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 Ako bih morao jednom riječju opisati 2015. godinu u 

Savezu izviđača Hrvatske, ta bi riječ bez sumnje bila "novo". 

Namjerno započinjem ovaj uvod na isti način kao i 

prošlogodišnji jer je riječ koja je opisivala 2014. godinu bila - 

"teška". Kakva razlika! Od "teškog" do "novog"! Naime, dobili 

smo mnoštvo novih ljudi u vodstvu Saveza koji su donijeli novi 

polet, novu energiju i nove ideje, usvojili smo novu Strategiju i 

novi Strateški plan, krenuli i službeno s novim Programom, 

radili na novom vizualnom identitetu i novom sustavu 

izobrazbe izviđačkih voditelja, primili nove udruge u Savez, 

započeli s radom na osnivanju novih udruga u mnogim dijelovima Lijepe naše u kojima 

dugo nije bilo izviđaštva... Da, bila je to zasigurno godina novoga! 

U 2015. godini održali smo dva Sabora. Na Saboru u srpnju usvojili smo izmjene 

Statuta neophodne za usklađivanje s novim Zakonom o udrugama i održali izbore za 

novo vodstvo. Sabor mi je ukazao povjerenje da i iduće tri godine nastavim s radom na 

razvoju i osuvremenjivanju Saveza i prihvatio moj prijedlog da dopredsjednici budu 

Mirela Varović, koja će kao moja zamjenica imati prvenstveni zadatak raditi na 

predstavljanju i promociji Saveza prema vani, te Bojko Kukić, koji će kao predsjednik 

Izvršnog odbora operativno voditi Savez i biti zadužen da sve funkcionira na najbolji 

mogući način. Izabrano je i novo Vijeće, s dobrim omjerom od 5 članova iz prošlog 

saziva koji osiguravaju kontinuitet rada i 10 novih koji donose svježinu novih ideja. 

Dobar je i omjer mladosti i iskustva - prosjek godina je 34, s 9 članova mlađih od 30 

godina, čime potvrđujemo da jesmo i želimo biti organizacija mladih i za mlade. 

Posebno je zanimljivo da po prvi put većinu Vijeća čine žene (9:6), što daje za pravo 

onima koji su pri izmjenama Statuta upozoravali na to da treba štititi zastupljenost ne 

samo ženskog, već i muškog spola :-)  

Sabor je donio i odluku o početku implementacije programa "Izviđački Put 

Izazova", kao budućeg programa Saveza, kojem će udruge pristupati dobrovoljno, kada 

se uvjere da će on donijeti poboljšanje u njihovom radu i ocijene da su za to spremne, 

postupno, počevši od najmlađih dobnih kategorija. Tijekom implementacije prikupljat će 

se povratne informacije kako od voditelja, tako i od samih izviđača, a program će se po 

potrebi dorađivati. Na taj će način biti provedena najkvalitetnija moguća javna 

rasprava i postići će se da program u najvećoj mogućoj mjeri zadovolji sve želje 

i potrebe. Da je to dobar pristup pokazuje i činjenica da je Sabor tu odluku 

usvojio jednoglasno, dok je u skautskom svijetu uobičajeno da promjene 

programa izazivaju žučne rasprave i negodovanja. 



 

 

No, vjerojatno najvažniji dokument koji je Sabor usvojio na svojoj srpanjskoj 

sjednici jest nova Strategija SIH-a. Iako ona ne predstavlja nikakav zaokret u odnosu 

na prethodnu, već naprotiv kontinuirano nastavlja smjer u kojem želimo razvijati naš 

Savez, donijela je novu kvalitetu prije svega u jasnoći prikaza onoga što Savez nudi 

društvu, što može i želi postići. Strategija polazi od nacionalnih dokumenata koje je 

donijela Vlada Republike Hrvatske: "Nacionalni program za mlade za razdoblje od 

2014. do 2017. godine", "Nacionalna strategija za prava djece u Republici Hrvatskoj 

za razdoblje od 2014. do 2020. godine" i "Nacionalna strategija stvaranja poticajnog 

okruženja za razvoj civilnog društva od 2012. do 2016. godine", čime se jasno 

pokazuje kako Savez izviđača Hrvatske svojim programom daje odgovore na težnje i 

potrebe djece i mladih u Hrvatskoj 21. stoljeća, kao i na potrebe hrvatskog društva u 

cjelini. 

Strategija definira pet strateških pravaca razvoja: "Izviđački program za 21. 

stoljeće", "Kvalitetne izviđačke udruge", "Savez u službi izviđaštva", "Dostupnost 

izviđaštva" i "Utjecaj u društvu", te u svakome od njih 5-6 strateških ciljeva. Kao 

dokument ima za cilj ponajprije predstaviti Savez javnosti i partnerima, jednostavno i 

jasno. No, time posao na strateškom planiranju nije bio dovršen. Strategija je dalje 

detaljno razrađena Strateškim planom Saveza za razdoblje od 2016. do 2021. godine, 

dokumentom od 84 stranice u kojemu je za svaki od 26 strateških ciljeva obrazloženo 

što se i zašto želi postići, što je ostvareno do kraja 2015. godine, koji su prioriteti i 

predviđene aktivnosti, te koji su ključni pokazatelji uspješnosti. Strateški plan je 

jednoglasno usvojio Sabor SIH-a na sjednici u prosincu. 

Strategija i Strateški plan predstavljeni su i čelnim ljudima WOSM-a na 

Simpoziju u Skopju krajem godine i za njih smo dobili velike pohvale. WOSM će ih 

uvrstiti u primjere najbolje prakse nacionalnih skautskih organizacija. 

Zašto nam je Strateški plan toliko važan? Jednostavno rečeno: popisali smo sve 

što nije dobro, gdje možemo bolje, što možemo i moramo popraviti. Popisali smo što 

sve točno trebamo napraviti da bismo bili bolji. I sada nema više potrebe da se uvijek 

iznova vraćamo na razgovore o tome, sada možemo to vrijeme pametnije iskoristiti da 

to stvarno i napravimo. Jednostavno, uhvatimo se posla! 

A ono što me čini posebno sretnim jest što vidim da se jako puno ljudi zaista 

uhvatilo posla. Volio bih da ste imali priliku vidjeti recimo radni vikend u planinarskom 

domu na Velikom dolu koji je bio posvećen izradi operativnog plana za 2016. godinu. 

Uživao sam gledajući tridesetak ljudi iz Vijeća, Izvršnog odbora i svih timova koji dva 

puna dana ozbiljno rade svaki na svom području, a sve u pravoj izviđačkoj atmosferi. 

Podsjetilo me to na ono što sam imao prilike vidjeti u zemljama u kojima je skautizam 

daleko jači nego kod nas i ulilo optimizam - ako samo tako nastavimo, bit će to dobro. 

Da, 2015. je bila dobra godina u Savezu izviđača Hrvatske. Bila je prepuna 

izviđačkih aktivnosti, izleta, logorovanja, zimovanja... u svim našim udrugama. 

Božićnih vilenjaka SIH-a i indijanaca na Jesenskim igrama poletaraca bilo je po 

cijeloj Hrvatskoj, a imali smo i veliko Zborovanje. Održana je odlična Šumska 

škola i seminari za izviđačke voditelje s velikim brojem sudionika. Povećali smo 

efikasnost i ubrzali odlučivanje u Izvršnom odboru. Intenzivno smo radili na izradi 



 

 

programskih materijala i literature. Pokrenuli smo izviđače na Pagu i započeli rad na 

pokretanju izviđaštva u još nekoliko mjesta. Izviđački su volonteri u 2015. godini dali     

11975 volonterskih sati, potvrđujući ponovno našu vodeću ulogu u volonterstvu. 

Reagirali smo dobro na izbjegličku krizu i na poziv Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje pomogli smo podići šatorska naselja za smještaj izbjeglica. Vidjelo nas se 

dosta na televiziji i u novinama - zajedno s HGSS-om, Crvenim križem i vatrogascima 

sudjelovali smo na mimohodu povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, a 

Betlehemsko svjetlo bilo je popraćeno kao nikada do sada.  

Obnovili smo ugovore s Hrvatskim šumama i Ministarstvom obrane, razgovarali o 

suradnji s Hrvatskim crvenim križom, UNICEF-om i HGSS-om. Trudili smo se oko 

projekata i financiranja, iako moramo priznati da nismo bili uspješni koliko smo željeli. 

Uspjeli smo dogovoriti popuste za izviđače u mnogim muzejima. Sudjelovali smo na 

Jamboreeju koji je u Japanu okupio preko 40000 skauta iz cijelog svijeta. Imali smo 

predstavnike na mnogim međunarodnim skautskim aktivnostima: Europskoj skautskoj 

akademiji u Portu, sastanku Jugoistočne inicijative na Ohridu, Europskom edukacijskom 

forumu u Antaliji, seminaru o radu s izbjeglicama u Kopenhagenu, simpoziju u Skopju... 

Potpisali smo Sporazum o partnerstvu sa Scouts et Guides de France. Uključili smo se 

u rad Spiriteco-a, međunarodne radne grupe za razvoj duhovnosti u skautizmu. Radili 

smo na nekim opcijama za pokretanje Nacionalnog izviđačkog centra, a pokrenuli smo i 

Mrežu hrvatskih izviđačkih centara i napravili njenu web stranicu.  

No, o svemu tome pročitajte više na stranicama koje su pred vama. 

Željko Roglić 

Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske 



 

 

Strateški plan Saveza za period od 2012. – 2015. godine usvojen je na 1. sjednici Vijeća 

Saveza 20. listopada 2012. godine. Plan je definirao 8 ključnih područja za rad i razvoj Saveza, 

te u svakom području cilj, minimalne i optimalne mjere ostvarenja cilja i predviđene aktivnosti. 

Prodajom nekretnine u Preradovićevoj 7. u Zagrebu, zbog namirenja troškova sudskog 

spora s Gradom Šibenikom i „Otok Mladosti“ d.o.o., značajno su izmijenjeni preduvjeti za rad i 

djelovanje Saveza. 

Početkom listopada 2014. godina na snagu stupa i novi Zakon o udrugama, a početkom 

2015. i Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, koji su svojim 

odredbama zahtijevali usklađivanje Statuta Saveza s navedenim zakonima i na njima 

temeljenim propisima. 

Iz navedenih razloga Vijeće Saveza na svojoj 5. sjednici 15. lipnja 2014. donosi Izmjene 

Strateškog plana kojima se dodaju neke ključne aktivnosti bitne za redovno poslovanje Saveza. 

Isto su tako aktivnostima određeni prioriteti u obliku tri stupnja važnosti, s ciljem racionalne 

raspodjele raspoloživih resursa: 

Primarne aktivnosti – aktivnosti od najviše važnosti za daljnje djelovanje Saveza, 

potrebno im je posvetiti potrebnu pažnju, nadzor izvršenja i dodijeliti sve raspoložive resurse za 

njihove ostvarenje. Odgovornost Izvršnog odbora, Predsjednika i dopredsjednika Saveza.  

Sekundarne aktivnosti – aktivnosti važne za djelovanje, rast i razvoj Saveza i izviđačke 

organizacije. Posvetiti im dužnu pažnji i nadzirati izvršenje, a ukoliko ima raspoloživih resursa 

dodijeliti im dio resursa u skladu s mogućnostima.  

Tercijarne aktivnosti – aktivnosti za koje se neće posebno raspoređivati resursi, no 

ukoliko su već započete određene aktivnosti potrebno ih je završiti ili ako se ukaže prilika za 

njihovo ostvarenje, djelovati u skladu s mogućnostima i raspoloživim resursima.  

Preporuka je bila da se idući strateški plan Saveza izradi na period od 5 godina te da se 

potvrdi plan na Saboru SIH-a ne bi li se osigurao kontinuitet strateškog djelovanja, rasta i 

razvoja Saveza, bez obzira na osobne sklonosti i preferencija pojedinih dužnosnika i članova 

tijela upravljanja Savezom. Isto tako prethodno poznavanje strateških ciljeva potencijalnim 

kandidatima za dužnosnike i članove tijela upravljanja jasno naznačuje koje ciljeve trebaju 

ostvariti, a zastupnicima udruga članica u Saboru SIH-a izbor najpogodnije kandidate za 

ispunjenje Strategije Saveza. 

Zbog toga je ove godine izrađena nova Strategija, kao i strateški plan za razdoblje 2015.-

2020., koji su usvojeni na Saboru.  



 

 

Strateška područja djelovanja i razvoja Saveza izviđača Hrvatske 
 

1. Upravljanje Savezom / Upravljanje kvalitetom 

a. revizija i plan prioriteta usklađenja normativnih akata sa Statutom Saveza    3 

b. izrada novih normativnih akata            3 

c. sistematizacija poslova i odgovornosti          2 

d. unaprjeđenje kvalitete rada Saveza kroz načela SOKNO i ISO standarda    2 

e. uskladiti Statut Saveza s novim Zakonom o udrugama (lipanj 2014)     1 

2. Edukacija i licenciranje voditelja / Literatura i materijali 

a. revizija postojećih oblika obuke voditelja i izrada nastavnih materijala     2 

b. promoviranje, praćenje i unaprjeđenje procesa licenciranja izviđačkih voditelja    2 

c. izrada programske literature i metodskih uputa         3 

d. prijevodi dokumenata WOSM-a važnih za rad Saveza        3 

e. organizacije dodatne ponude u edukaciji voditelja izviđačkih udruga     3 

3. Nacionalne programske aktivnosti i projekti 

a. definiranje kalendara aktivnosti i ciljeva za pojedine NPA       2 

b. definiranje ciljeva i načela izviđačkih natjecanja         3 

c. uključivanje korisnika i izvršnih organizatora NPA u proces planiranja aktivnosti   2 

d. organizacija 10. Smotre SIH-a            3 

4. Informiranje i komunikacija 

a. formiranje „Info-tima“ i definiranje odgovornosti         2 

b. moderniziranje postojećih komunikacijskih kanala        3 

c. otvaranje novih komunikacijskih kanala          3 

5. Vanjski odnosi / Međunarodna suradnja 

a. vanjsko vrednovanje kompetencija izviđačkih voditelja        2 

b. uključivanje predstavnika Saveza u savjetodavna tijela Vlade i ministarstava    3 

c. inicirati suradnju s gospodarskim sektorom          3 

d. unaprjeđenje suradnje s udrugama civilnog društva        2 

e. zajednički projekti s NSO-ima iz jugoistočne regije        3 

f. ostvarivanje preduvjeta za domaćinstvo WOSM-ovih aktivnosti      3 

g. kontinuirano izdavanje i distribuiranje godišnjeg izvještaja o radu      2 

6. Rast i razvoj organizacije 

a. nastavak razvoja novog Programa Saveza          2 

b. verifikacija Programa (po programskim sekcijama) pri nadležnim tijelima     2 

c. stvaranje preduvjeta za osnivanje Nacionalnih izviđačkih centara      3 

d. razvoj regionalnog ustroja Saveza           2 

e. započinjanje razvoja vizualnog identiteta Saveza         3 

f. ostvarivanje prostornih uvjeta za rad Tajništva Saveza i smještaj dokumentacije   1 

7. Financiranje rada Saveza / Blagajna i računovodstvo 

a. uvođenje procedure odabira i praćenja projekata Saveza       2 

b. proučiti uvjete za ostvarivanje sredstva iz Europskih fondova       2 

c. educirati zaposlene i volontere za pripremu projektne dokumentacije     3 

d. osigurati institucionalne potpore radu Saveza         1 

e. osigurati financijske i materijalne preduvjete za zapošljavanje jednog djelatnika       1 

8. Administracija / Operativa / Ekonomat Saveza 

a. unaprjeđenje evidencija Saveza               2 

b. osnivanje skladišta opreme Saveza               3 

c. revizija modela suradnje s dobavljačima opreme             3 

d. unaprjeđenje organizacija rada volontera Saveza             2 

e. unaprjeđenje izrade i distribucije opreme, oznaka i suvenira Saveza         3 



 

 

1. Upravljanje Savezom / Upravljanje kvalitetom 

Problem: Prihvaćanjem novog Statuta omogućeno je učinkovitije i modernije 

upravljanje Savezom, no potrebno je postojeće normativne akte (Pravilnike, Upute, Smjernice) 

uskladiti sa Statutom Saveza. Mnogi stariji akti sadržajem su potpuno neprilagođeni današnjem 

okruženju, a novije akte treba djelomično korigirati prema odredbama novousvojenog Statuta. 

Cilj: Izmjenama postojećih ili izradom novih normativnih akata potrebno je 

detaljnije opisati procedure i postupke upravljanja Savezom (radom upravnih i izvršnih tijela, 

radnih skupina i timova, projekata i aktivnosti) kako bi se kvalitetno i učinkovito ostvarili ciljevi 

Saveza. Prilikom izrade izmjena ili novih akata rukovoditi se postojećim načelima standarda 

kvalitete za neprofitne organizacije (SOKNO i ISO). 

 Minimalna mjera ostvarenja cilja: usklađivanje 30% normativnih akata prema planu 

prioriteta 

 Optimalna mjera ostvarenja cilja: usklađivanje 90% normativnih akata Saveza 

 

 Aktivnosti: 

 revizija i plan prioriteta usklađenja normativnih akata sa Statutom Saveza   3 

 izrada novih normativnih akata prema prioritetima       3 

 sistematizacija poslova i odgovornosti         2 

 unaprjeđenje kvalitete rada Saveza kroz načela SOKNO i ISO standarda   2 

 uskladiti Statut Saveza s novim Zakonom o udrugama      1 

 

 Izvršenje: 

Proces usklađivanja normativnih akata Saveza započeo je prijedlogom Pravilnika o 

višednevnim aktivnostima. Pravilnik je usklađen s važećim zakonskim propisima koji definiraju 

organiziranje putovanja i boravak izvan mjesta stanovanja, te postavio osnove standarda 

sigurnosti na višednevnim izviđačkim aktivnostima. 

Izrađen je i prijedlog sistematizacije poslova djelatnika ureda Saveza, prijedlog Pravilnika 

o radu zaposlenih djelatnika i dužnosnika Saveza te primjeri ugovora o radu Saveza. 

Usvojene su izmjene Pravilnika o priznanjima i odlikovanjima SIH-a temeljem zaključaka 

Sabora te pripremljen prijedlog izmjena strukture priznanja i odlikovanja Saveza, s ciljem 

kvalitetnijeg nagrađivanja članova i udruga članica za ostvarena postignuća. 

Prijedlog usklađenja Statuta Saveza sa Zakonom o udrugama i Zakonom o financijskom 

poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija te vezanim zakonskim propisima najvažniji 

je korak u ovom području strateškog plana. Prijedlog je usvojen na sjednici Sabora u srpnju 

2015. godine te je potvrđen kao ispravan od strane Ureda za udruge.  

U jesen 2015. napravljena je revizija i izrađen plan izmjena postojećih pravilnika 

Saveza te dogovoren slijed izrade novih za naredno razdoblje. Isto tako, započeta je 

izrada nove sistematizacje poslova i odgovornosti prema trenutnoj kadrovskoj situaciji 

u Savezu. 



 

 

2. Edukacija i licenciranje voditelja / Literatura i materijali 

Problem: Uvođenjem sustava licenciranja izviđačkih voditelja modernizirano je 

osposobljavanje odraslih voditelja udruga i programskih sekcija. Razrada elemenata novog 

Programa te povratne informacije provedbe obuke i licenciranja dat će smjernice za daljnje 

usavršavanje i prilagođavanje sustava potrebama organizacije i voditelja. 

Cilj: Omogućiti učinkovit sustav osposobljavanja, usavršavanja, i vrednovanja 

kompetencija izviđačkih voditelja temeljen na načelima cjeloživotnog učenja (Life Long 

Learning) i organizacije koja uči (learning organization) – izvori znanja su decentralizirani i lako 

dostupni svakome tko želi učiti. 

 Minimalna mjera ostvarenja cilja:  60% udruge članica ima licenciranog barem 

jednog voditelja dobnih skupina i voditelja udruge, izvori znanja vještina (min. 50% modula) za 

osposobljavanje voditelja potrebnih za rad udruga dostupni su svim zainteresiranim odraslim 

osobama.  

 Optimalna mjera ostvarenja cilja: 80% udruga članice ima licencirane voditelje 

dobnih skupina i udruge, većina izvora znanja i vještina (min. 90% modula) za osposobljavanje 

voditelja potrebnih za rad udruga dostupni su svim zainteresiranim odraslim osobama, a barem 

30% u više oblika. 

 Aktivnosti: 

 revizija postojećih oblika obuke voditelja i izrada nastavnih materijala     2 

 promoviranje, praćenje i unaprjeđenje procesa licenciranja izviđačkih voditelja   2 

 izrada programske literature i metodskih uputa        3 

 prijevodi dokumenata WOSM-a važnih za rad Saveza       3 

 organizacija dodatne ponude u edukaciji voditelja izviđačkih udruga     3 

 

Izvršenje: 

Temeljem dosadašnjih iskustava Šumske škole i problema koji prate nacionalnu 

naobrazbu izrađen je prijedlog novog pristupa naobrazbi mladih asistenata voditelja koji 

uključuje regionalne seminare i zajednički nacionalni tečaj. Pilot projekt je proveden tijekom 

2014. godine, s djelomičnim uspjehom, te je uspješno  nastavljen u 2015. godini u dvije 

najbrojnije regije Saveza uz korekcije uočenih nedostataka. Nadalje, već u jesen 2015. godine 

bili su poznati izvršni organizatori regionalnih tečajeva za narednu godinu te će tečajevi biti 

održani u svim regijama Saveza. 

Izrada programske literature započela je pripremom priručnika za rad najmlađih dobnih 

skupina i prema predviđenom planu do kraja prvog kvartala 2016. prvi primjerci biti će dostupni 

članovima i voditeljima.    

Licenciranje voditelja se krajem 2015. ustabililo te je u studenom 2015. velik broj 

voditelja ostvario licence za rad.  

U drugoj polovici 2015. godine pripremljen je novi oblik naobrazbe vođa družina 

(voditelja sekcija) koji će po regionalnom ključu krenuti u 2016. godini. 



 

 

3. Nacionalne programske aktivnosti i projekti 

Problem: Kalendar nacionalnih aktivnosti Saveza zadnjih godina ispunjen je 

aktivnostima, no dio njih se ne održi zbog izostanka izvršnih organizatora ili interesa sudionika, 

a dio se održava ustaljenim načinima i tehnikama, koje donekle postaju same sebi svrhom. 

Zaboravlja  se i činjenica kako se radi o projektnim aktivnostima koje se financiraju putem 

natječaja, a u čijoj provedbi se premalo koristi projektni pristup (postavljanje jasnih ciljeva 

aktivnosti i očekivanih rezultata, definiranje korisnika aktivnosti, evaluacija aktivnosti od strane 

korisnika, unaprjeđenje temeljem evaluacije i sl.). 

Cilj: Izraditi kalendar nacionalnih programskih aktivnosti Saveza koji će imati realan 

broj aktivnosti s konkretnim programskim ciljevima za koji Savez može osigurati potrebne 

resurse (financijske, materijalne i ljudske). Uvesti evaluaciju kao sastavni dio aktivnosti; buduće 

aktivnosti planirati prema rezultatima evaluacije prethodnih. U planiranje uključiti korisnike 

aktivnosti. 

 Minimalna mjera ostvarenja cilja: izraditi kalendar aktivnosti s definiranim ciljevima 

za svaku nacionalnu programsku aktivnost te ostvariti barem 70% planiranih aktivnosti. 

 Optimalna mjera ostvarenja cilja: izraditi kalendar aktivnosti s definiranim ciljevima 

za svaku nacionalnu programsku aktivnost te ostvariti barem 90% planiranih aktivnosti. 

 

 Aktivnosti: 

 definiranje kalendara aktivnosti i ciljeva za pojedine NPA       2 

 definiranje ciljeva i načela izviđačkih natjecanja        3 

 uključivanje korisnika i izvršnih organizatora NPA u proces planiranja aktivnosti   2 

 organizacija 10. Smotre SIH-a           3 

 

 Izvršenje: 

Do sada su provedene izmjene u procesu donošenje plana rada, oslobađajući Vijeće 

odgovornosti za kalendar aktivnosti. Plan rada daje naglasak na programe i nacionalne projekte 

Saveza te njihove ciljeve, dok se logistička pitanja (odabir izvršnog organizatora, lokacija i 

termin održavanja) spuštaju na operativna tijela (Izvršni odbor i Glavnog načelnika). Kako 

Savez nije imao Glavnog načelnika od svibnja 2014. do ožujka 2015., proces ostvarenja plana 

rada u području nacionalnih aktivnosti nije se odvijao predviđenom i potrebnom brzinom te se 

kvalitetnije nastavio tek izborom Helen-Marie Kerovec za novu Glavnu načelnicu. 

Većina planiranih aktivnosti održana je u skladu s kalendarom aktivnosti prvenstveno 

zahvaljujući udrugama članicama koje su na sebe preuzele organizaciju nacionalnih aktivnosti i 

u trenucima kad Savez nije mogao podržati organizacijske troškove aktivnosti svojim      

financijskim sredstvima. 

Tijekom proteklog perioda započelo je i uključivanje sudionika nacionalnih 

aktivnosti u analizu i izradu prijedloga unaprjeđenja nacionalnih aktivnosti. Proces 

treba nastaviti i usavršiti kako bi se jednostavnije i kvalitetnije prikupljali podaci o 

zadovoljstvu korisnika i ispunjenju ciljeva aktivnosti. 



 

 

S obzirom na blokadu računa Saveza pripreme za 10. Smotru Saveza nisu započele 

prema predviđenom planu. Izrađena je i poslana anketa interesa za smotru udrugama 

članicama s ciljem prikupljanja osnovnih informacijama o njihovim interesima. Rezultati ankete 

pokazuju da ne postoji jedinstveni stav udruga oko oblika i načina izvođenja takve značajne 

aktivnosti. Ipak, u prosincu 2015. godine, Sabor Saveza izviđača Hrvatske na prijedlog 

potpredsjednika Vijeća SIH-a usvojio je stav o održavanju 10. Smotre SIH-a u ljeto 2017.  

godine Izvršni odbor preuzeo je obvezu inicijalne organizacije Smotre (mogući tereni, uprava, 

datumi). 

 

4. Informiranje i komunikacija 

Problem: Komunikacija s voditeljima, članovima, roditelj ima i ostalim dionicima 

oslanja se na dva do tri tradicionalna i vrlo zastarjela oblika informiranja, koja traže veliko 

ulaganje vremena i znanja. Nove tehnologije i vidovi komunikacija koriste se neplanirano, 

neredovito i neučinkovito.  

Cilj: Stvoriti i održavati komunikaciju sa svim zainteresiranim dionicima preko 

učinkovitih oblika komunikacije, prilagođenih uzrastu i trendu ciljane skupine. Otvoriti kanale za 

informiranje o aktivnostima udruga članica Saveza. Stvoriti tim koji će učinkovito održavati 

protok informacija prema dionicima. 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: održavanje barem 3 komunikacijska kanala tokom 

cijelog mandata. 

Optimalna mjera ostvarenja cilja: izrada nove web stranice s novostima, redoviti izlazak 

biltena, te otvaranje i održavanje još barem 2 komunikacijska kanala (npr. newsletter, facebook 

stranica, twitter…) 

Aktivnosti: 

 formiranje „Info-tima“ i definiranje odgovornosti       2 

 moderniziranje postojećih komunikacijskih kanala       3 

 otvaranje novih komunikacijskih kanala         3 

 

Izvršenje: 

Otvoreni su novi komunikacijski kanali prema udrugama članicama, pojedinačnim 

članovima, prijateljima organizacije i ostaloj javnosti.  

Nove web stranice Saveza, te Facebook profil imaju zadovoljavajuću posjećenost i 

postaju izvor informacija za sve zainteresirane. Twiter profil, te YouTube kanal nisu postigli 

zadovoljavajuću razinu korištenja, no koriste se u skladu s raspoloživim mogućnostima.  

Elektronsko izdanje biltena omogućilo je zadržavanje redovitog informiranja članstva uz 

značajnu uštedu (izbjegnuti su troškovi umnožavanja i distribucije za tiskanu inačicu biltena).  

Mailing liste omogućile su komunikaciju koja dolazi direktno do zainteresiranih 

članova i odgovornih osoba udruga.  

Ovo područje Strateškog plana Saveza ostvarilo je ciljeve plana te se redovitim 

radom jasno iskazala potreba za daljnjim usavršavanjem informiranja i komunikacije, 

npr. za izradom opće komunikacijske strategije Saveza te potreba stvaranja mreže 



 

 

volontera s potrebnim znanjima i vještinama za održavanje uspostavljenih komunikacijskih 

kanala. S razvojem vizualnog identiteta Saveza bit će potrebno uskladiti i vizualni dizajn svih 

komunikacijskih kanala.   

 

5. Vanjski odnosi / Međunarodna suradnja 

Problem: Iako je u prošlom mandatu dosta učinjeno na uspostavi vanjskih odnosa 

Saveza te na aktivnom povezivanju s društvenom okolinom, status Saveza kao značajne i 

velike nacionalne organizacije djece i mladih još nije na zadovoljavajućoj razini. Suradnja s 

gospodarskim sektorom tek je na razini ideja, dok je s civilnim društvom potrebno podići 

suradnju na višu razinu.  

Cilj: Proširiti i povećati mrežu kontakata i utjecaj Saveza na društvenoj sceni. 

Uključiti se u procese koji će olakšati pozicioniranje Saveza i ostvarivanje svrhe i ciljeva 

Izviđačkog pokreta. Kontinuirano educirati mlade voditelje za kvalitetno predstavljanje 

izviđačkog pokreta vanjskim subjektima – tijelima vlasti, drugim udrugama, zakladama, 

tvrtkama.  

 Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti barem 1 oblik suradnje na vanjskom vrednovanju kompetencija izviđačkih 

voditelja 

 uključiti predstavnike Saveza u barem 2 savjetodavna tijela Vlade i ministarstava 

 ostvariti barem 1 oblik suradnje s gospodarskim sektorom 

 ostvariti barem 1 projekt suradnje s barem 2 NSO-a iz jugoistočne regije  

 

 Optimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti barem 3 oblika suradnje na vanjskom vrednovanju kompetencija izviđačkih 

voditelja 

 uključiti predstavnike Saveza u barem 3 savjetodavna tijela Vlade i ministarstava 

 potpisati barem 1 ugovor o suradnji s gospodarskim sektorom 

 ostvariti barem 3 projekt suradnje s barem 2 NSO-a iz jugoistočne regije  

 stvoriti preduvjete za jednu međunarodnu aktivnost WOSM-a u Hrvatskoj 

Aktivnosti: 

 vanjsko vrednovanje kompetencija izviđačkih voditelja     2 

 uključivanje predstavnika Saveza u savjetodavna tijela Vlade i ministarstava 3 

 inicirati suradnju s gospodarskim sektorom       3 

 unaprijediti suradnju s udrugama civilnog društva      2 

 zajednički projekti s NSO-ima iz jugoistočne regije      3 

 ostvariti preduvjete za domaćinstvo WOSM-ovih aktivnosti    3 

 kontinuirano izdavati i distribuirati godišnji izvještaj o radu     2 



 

 

Izvršenje: 

Članovi Saveza uključeni su u rad Savjeta za razvoj civilnog društva, Savjeta za mlade i 

Nacionalnog odbora za razvoj volonterstva. Potpisan je i Ugovor s Državnom upravom za 

zaštitu i spašavanje te se suradnja uspješno nastavlja već drugu godinu za redom. U tijeku je i 

usklađenje teksta sporazuma o suradnji s Hrvatskom gorskom službom spašavanja, a započeli 

su i dogovori s Hrvatskim crvenim križem. Sporazum o suradnji SIH-a i MORH-a trebao bi biti 

potpisan početkom 2016., budući da su sastanci o Sporazumu održani već u jesen 2015. 

godine. 

Pokušaji suradnje s gospodarskim sektorom nisu se razvili u konkretne oblike dugotrajne 

suradnje te je potrebno kvalitetnije i bolje osmisliti daj dio aktivnosti Saveza. U 2015. godini 

ostvareni su preduvjeti za održavanje WOSM-ovih aktivnosti u Hrvatskoj, no nismo ostvarili 

domaćinstvo te su započeti dogovori za naredno razdoblje s predstavnicima WOSM-a. Godišnji 

izvještaj o radu za 2014. godinu izdan je prema planu. 

 

6. Rast i razvoj organizacije  

Problem: Mnogo je razloga zbog kojih razvoj organizacije u zadnjih nekoliko godina 

stagnira. Broj udruga i članova su približno konstantni zadnjih 3-5 godina. Fluktuacija članstva 

je velika i potrebno je osim na privlačenju novih članova raditi i na zadržavanju postojećih. 

Nedostaje i podrška novim udrugama kao i udrugama koje nemaju resurse za izvođenje svih 

oblika provedbe izviđačkog programa (npr. oprema za višednevni boravak u prirodi).  

Cilj: Izraditi konkretan plan aktivnosti i projekata za rješavanje temeljnih razvojnih 

pitanja Saveza (regionalni ustroj, nacionalni izviđački centar, verifikacija Programa,…) s ciljem 

ostvarivanja dodatne vrijednosti odgojno obrazovnoj ponudi Saveza, povećanja dostupnosti 

Programa Saveza djeci i mladima, te olakšavanje provedbe programskih aktivnosti izviđačkim 

udrugama. 

Minimalna mjera ostvarenja cilja: izrađen plan aktivnosti i projekata za daljnji rast i 

razvoj organizacije  

Optimalna mjera ostvarenja cilja: ostvarenje barem 25% plana aktivnosti i projekata za 

daljnji rast i razvoj organizacije 

Aktivnosti: 

 nastavak razvoja novog pristupa Programu Saveza      2 

 verifikacija programa (po programskim sekcijama) pri nadležnim tijelima  2 

 stvaranje preduvjeta za osnivanje Nacionalnih izviđačkih centara   3 

 razvoj regionalnog ustroja Saveza         2 

 započeti razvoj vizualnog identiteta Saveza       3 

 ostvarivanje prostornih uvjeta za rad Tajništva Saveza i smještaj dokumentacije 1 

 

 



 

 

Izvršenje: 

Pristiglo pozitivno stručno mišljenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te 

Agencije za odgoj i obrazovanje o programu Saveza izviđača Hrvatske i njegovom odnosu s 

nacionalnim kurikulumom osnovnih i srednjih škola, važan je i značajan korak na putu rasta i 

razvoja izviđačke organizacije. 

Započeta je i priprema Programa obuke mladih voditelja za prijavu u Hrvatski 

kvalifikacijski okvir kao jednog od prvih programa neformalnog odgoja i obrazovanja mladih. 

Zajedničkim logorovanjem 6 udruga održanom na jezeru Petnja od 26.7. do 10.8. 2014. 

započela je pilot-faza uvođenja novog programa Saveza izviđača Hrvatske "Izviđački Put 

Izazova".  

Razgovaralo se i o prijedlogu revizije regija Saveza te jačanju uloge regionalnog oblika 

udruživanja udruga članica. 

Nakon prodaje prostora u Preradovićevoj ulici iznajmljen je novi prostor za djelovanje 

Saveza. Prostor nije u potpunosti prikladan za rad Tajništva Saveza, no osigurava osnovne 

potrebe. Djelatnici Saveza aktivno prate natječaje DUUDI-a i druge mogućnosti trajnijeg 

rješavanja problema prostora za rad i smještaj opreme Saveza. 

Nažalost, prijedlog projekta Saveza za izgradnju izviđačkog centra u nekorištenom 

prostoru INE nije prihvaćen na natječaju. Idejni projekt je ujedno postavio i osnovu potreba za 

nacionalnim izviđačkim centrom te je potrebno nastaviti daljnji razvoj tog projekta.  U drugoj 

polovici 2015. godine započela je izrada novog vizualnog identiteta Saveza za potrebe kojeg je 

angažiran vanjski stručni suradnik. Krajem 2015. godine predali smo prijavu na Natječaj za 

dodjelu prostora u vlasništvu Grada Zagreba, a rezultate očekujemo početkom 2016. godine. 

 

7. Financiranje rada Saveza / Blagajna i računovodstvo 

Problem: Iako je financiranje i poslovanje Saveza u prošlom mandatnom razdoblju 

znatno unaprijeđeno i stabilizirano, potrebno je ostvariti dugoročnu stabilnost i kontinuiranu 

naviku organiziranog pristupa planu financiranja djelovanja Saveza. Trenutni uvjeti financiranja 

udruga civilnog društva nepovoljni su za velike nacionalne organizacije te nije moguće planirati 

prihode na rok duži od jedne godine, što bilo kakvu veću i dugotrajnu investiciju čini 

neizvjesnom i opasnom za Savez. U narednom periodu očekujemo otvaranje inozemnih 

(europskih) fondova za financiranje civilnog društva, no kako se radi o projektima u kojima se 

očekuje i ulaganje vlastitih sredstava, potrebno je povećati količinu nenamjenskih financijskih 

sredstava Saveza.   

 Cilj: Učinkovito upravljati troškovima Saveza, te ostvariti dovoljno 

financijskih sredstava za financiranje redovnog djelovanja Saveza i poticanje razvoja 

organizacije. Povećati udio financiranja aktivnosti Saveza od inozemnih donatora 

(Europska regija WOSM-a, međunarodni fondovi), te povećati priljev nenamjenskih 

sredstva. Do 2015. godine ostvariti višak sredstava za investicije većeg opsega. 

 Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti dovoljno sredstava za provedbu barem 50% aktivnosti i projekata Saveza. 

 ostvariti barem jednu potporu iz inozemnih izvora 



 

 

Optimalna mjera ostvarenja cilja:  

 ostvariti dovoljno sredstava za provedbu barem 70% aktivnosti i projekata Saveza 

 ostvariti barem 1 institucionalnu potporu radu Saveza 

 ostvariti barem 3 potpore iz inozemnih izvora 

 

Aktivnosti: 

 uvođenje procedure odabira i praćenja projekata Saveza     2 

 proučiti uvjete za ostvarivanje sredstava iz Europskih fondova    2 

 educirati zaposlene i volontere za pripremu projektne dokumentacije   3 

 osigurati institucionalne potpore radu Saveza       1 

 osigurati financijske i materijalne preduvjete za zapošljavanje jednog djelatnika 1 

 

Izvršenje: 

Blokada računa Saveza onemogućava adekvatno ostvarivanje ovog cilja, jer dio 

ostvarenih sredstava nismo bili u mogućnosti primiti. Također ni dio predviđenih sredstava 

institucionalne potpore Nacionalne zaklada nismo zaprimili zbog blokade računa.  

Nakon deblokade računa Savez je ostvario jednogodišnju institucionalnu potporu za 

udruge mladih i za mlade te temeljem toga zaposlio Tajnicu Saveza. U rujnu 2015. godine 

predali smo prijavu za ostvarivanje institucionalne potpore Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva, no svega nekoliko bodova nam je nedostajalo za ostvarivanje potpore na 3 

godine. 

 

8. Administracija / Operativa / Ekonomat Saveza 

Problem: U prošlom mandatnom razdoblju pribavljena je određena količina opreme 

kojom Savez raspolaže za provedbu svojih aktivnosti. No oprema nije adekvatno pohranjena te 

nije lako dostupna za sve aktivnosti i potrebe Saveza i njegovih udruga članica. Isto tako već 

dugi niz godina postoje problemi u izradi i distribuciji osobne opreme i odora za članove 

Saveza. 

Cilj: Organizirati adekvatno upravljanje, evidenciju i pohranu opreme i 

ostalih resursa Saveza, omogućiti laku dostupnost resursa udrugama i članovima, te 

organizirati potrebnu volontersku pomoć za to.  

Minimalna mjera ostvarenja cilja:  

 osnovati sve potrebne evidencije, registre i baze resursa Saveza 

 organizirati volontersku pomoć i podršku radu središnjice Saveza  

Optimalna mjera ostvarenja cilja: 

 potrebne evidencije, registre i baze resursa Saveza organizirati u elektronskom 

obliku te ih učiniti javno dostupnima u odgovarajućem zakonski dopuštenom 

obliku i formatu 

 organizirati dugotrajnu volontersku pomoć i podršku radu središnjice Saveza 

 osigurati prostor za smještaj opreme Saveza   



 

 

Aktivnosti: 

 unaprjeđenje evidencija Saveza         2 

 osnivanje skladišta opreme Saveza        3 

 revizija modela suradnje s dobavljačima opreme       3 

 unaprjeđenje organizacije rada volontera Saveza      2 

 unaprjeđenje izrade i distribucije opreme, oznaka i suvenira Saveza   3 

 

Izvršenje: 

Izrađena je i započela s probnim radom aplikacija za registraciju udruga članica Saveza 

za 2015. godinu. To je osnova za izradu kvalitetnog sustava praćenja aktivnosti Saveza i 

udruga članica te budući izvor mjerljivih pokazatelja ostvarivanja ciljeva Saveza. Sama 

aplikacija je kroz 2015. godinu testirana i očekuje se njena dorada u 2016. godini. 

Imenovan načelnik za volontere s ciljem formiranja baze volontera i podrške radu Saveza, 

koji svoj rad ustrojava na regionalnom principu. Krajem 2015. godine započeti su razgovori s 

dobavljačem opreme (košulje, oznake) te bi u 2016. godini trebao biti potpisan novi ugovor.  

Do kraja 2015. godine izrađen je inicijalni prijedlog oznaka prema IPI-u. 



 

 

Savez izviđača Hrvatske zaključio je novi 

Sporazum o suradnji s Ministarstvom obrane 

RH kojim su obje strane utvrdile sve bitne 

elemente zajedničke  suradnje u svrhu 

pružanja potpore u provođenju programa i 

aktivnosti Saveza izviđača Hrvatske, kao i 

izviđačkih udruga članica Saveza. 

Cijeneći značaj koje aktivnosti Saveza 

izviđača Hrvatske imaju u odgoju djece i 

mladih te promicanju općeprihvaćenih 

društvenih vrijednosti, Ministarstvo obrane RH 

će u okvirima Zakona o obrani i drugih 

pozitivnih propisa, pružati potporu 

aktivnostima Saveza na sljedeće načine: 

 omogućavanjem korištenja određenih smještajnih ili drugih kapaciteta u 

određenim terminima na način da isto ne ometa planirane aktivnosti Oružanih 

snaga RH 

 dodjeljivanjem na korištenje određenih vrsta vojne opreme kao i donacija 

rashodovane opreme sukladno odluci ministra obrane 

 suradnjom na području određenih vrsta obuka 

 drugim oblicima suradnje za koje se donosi posebna odluka ministra obrane, ako 

nisu regulirani Godišnjim planom suradnje 

Potporu će pružati Oružane snage RH na temelju godišnjeg plana suradnje. 

Godišnji plan suradnje pripremit će Oružane snage Republike Hrvatske za svaku 

godinu posebno na temelju prijedloga godišnje potpore aktivnostima Saveza izviđača 

Hrvatske i njegovih udruga članica, koje će ured Saveza dostaviti Ministarstvu obrane 

najkasnije do studenog tekuće godine za sljedeću godinu. 

Sporazum je zaključen na dvije godine uz mogućnost produljenja. 

Izvor: www.morh.hr 



 

 

 

 

 Ove godine Savez izviđača 

Hrvatske zaključio je s Hrvatskim 

šumama d.o.o. Sporazum o 

suradnji kojim se Hrvatske šume 

d.o.o.  obvezuju u okvirima 

postojećih pravnih i tehničkih mogućnosti podupirati programe i projekte Saveza 

izviđača Hrvatske. 

Potpora se odnosi na odobravanje korištenja prostora kojim upravljaju 

Hrvatske šume d.o.o. za provedbu programskih aktivnosti Saveza, ustupanje 

potrebne drvne građe za aktivnosti,  doniranje opreme ili novčanih sredstava 

Savezu na ime obavljenih poslova pri pošumljavanju, omogućavanje ugovornog 

višegodišnjeg korištenja pojedinih logorskih terena i objekata koji nisu u poslovnoj 

funkciji kako Savezu tako i izviđačkim udrugama u njegovom članstvu, pomoć pri 

uređenju i izgradnji izviđačkog centra, partnersko sudjelovanje u projektima SIH-a. 

Navedenim Sporazumom, Savez izviđača Hrvatske obvezao se sudjelovati u 

akcijama pošumljavanja, sudjelovati u edukativnim programima Hrvatskih šuma 

d.o.o., zajedno s udrugama članicama, redovito i u potpunosti izvršavati sve 

preuzete obveze za logorske terene i objekte preuzete na ugovorno korištenje, 

izvještavati javnost o potpori Hrvatskih šuma d.o.o. u realizaciji programa i 

projekata, partnersko sudjelovanje u projektima Hrvatskih šuma d.o.o. 

Sporazum je zaključen na četiri godine, a njegove odredbe počele su se 

primjenjivati od 01. listopada 2015.g. 

 

 

Članovi Saveza izviđača Hrvatske svoju će izviđačku knjižicu sada stalno 

imati uz sebe. Ona će im osigurati popuste u muzejima, nacionalnim parkovima i 

parkovima prirode, čak i kupovinu u trgovinama sportskom opremom.  

Uz predočenje knjižice Saveza izviđača Hrvatske i registarske markice o 

plaćenoj članarini za tekuću godinu, izviđači ostvaruju povoljnije cijene ulaznica ili 

popuste:  

 na kupnju u trgovini sportskom opremom Rost šport – 15% na gotovinu i 

10% na kartice  

 za Muzej iluzija cijena ulaznica za članove SIH-a je 20 kn  

 za Muzej grada Zagreba i Muzej prekinutih veza 15 kn 

 za PP Telašćica, za ulaz s kopnene strane 10 kn 

Izvor: Časopis „Hrvatske šume“ 



 

 

 za NP Krka cijene su: 1.,2.,11. i 12. mjesec odrasli 25, djeca 20 kn, 

3.,4.,5.,10. mjesec odrasli 75, djeca 55 kn, 6.-9. mjesec odrasli 90, djeca 65 

kn (udruge trebaju poslati mail na Booking). 

 Zagreb Eye vidikovac – viewpoint svim članovima Saveza izviđača Hrvatske, 

uz predočenje izviđačke knjižice s markicom za plaćenu članarinu za tekuću 

godinu, kao i svim članovima Svjetske organizacije Izviđačkog pokreta, uz 

predočenje važećeg dokumenta kojim to dokazuju, odobrava 50% popusta 

na redovnu cijenu ulaznice, a ako uz to, vidikovac posjećuju u izviđačkoj 

uniformi (noseći na sebi izviđačku košulju/majicu i izviđačku maramu), 

odobrava 75% popusta tako da cijena ulaznice za njih iznosi simboličnih 5 

kn. 

 za razgledavanje svih postava Muzeja Hrvatskog zagorja, članovi SIH-a imat 

će najveći mogući popust na iznos redovne cijene ulaznice važećeg cjenika: 

 Dvor Veliki Tabor, Desinić 8 kn 

 Galerija A. Augustinčića, Klanjec 8 kn 

 Muzej krapinskih neandertalaca, Krapina 20 kn 

 Muzej seljačkih buna, G. Stubica 8 kn 

 Muzej „Staro selo“, Kumrovec 8 kn 

Izvor: www.jutarnji.hr  

Izvor: www.npkrka.hr  



 

 

Datum Aktivnost 
Mjesto 

održavanja 
Sudionici 

Kratak opis 

aktivnosti 

Organizator 

i/ili kontakt 

30.01. Noć muzeja Nacionalno Svi članovi 
Podizanje kulturne 

svijesti članova 

Načelnica za 

program 

07.-08.02. 

Seminar za 

operativne 

voditelje 

Selce 
Izviđački 

voditelji 

Potpora operativnim 

voditeljima u 

provođenju programa; 

okupljanje voditelja i 

razmjena iskustava 

Načelnica za 

naobrazbu 

22.02. BP Thinking Day Nacionalno Svi članovi 
Promišljanje 

skautskih principa 

Načelnica za 

program 

14.-15.03. 
Savjetovanje 

odraslih voditelja 
Crikvenica 

Odrasli 

voditelji 

Izmjena iskustava, 
okupljanje odraslih 
voditelja, aktualna 

problematika 
organizacije 

Izvršni odbor 

21.03. 
Svjetski dan 

zaštite šuma 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 

posvećene 
zaštiti životnog 

okoliša 

Načelnica za 

program 

22.03. Svjetski dan voda 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 

posvećene 
zaštiti životnog 

okoliša 

Načelnica za 

program 

27.-29.03. 

2. kolo Izviđačke 

lige Mlađa  

kategorija 

Rijeka Izviđači 
Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

27.-29. 03. 

1. kolo Izviđačke 

lige Starija 

kategorija 

Sirijane, 

Split 
Istraživači 

Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

17.-19.04. 

2. kolo Izviđačke 

lige Starija 

kategorija 

Zagreb Istraživači 
Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 



 

 

Datum Aktivnost 
Mjesto 

održavanja 
Sudionici 

Kratak opis 

aktivnosti 

Organizator 

i/ili kontakt 

22.04. 
Dan planeta 

Zemlje 

Prema 

izboru 

udruga 

Svi članovi 

Aktivnosti 

posvećene 
zaštiti životnog 

okoliša 

Načelnica za 

program 

24.-26.04.  

3. kolo 

Izviđačke lige 

Mlađa  

kategorija 

Split Izviđači  
Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

19.05. 
Dan hrvatskih 

izviđača 
Nacionalno Svi uzrasti 

Promocija Saveza 

i obilježavanje 

Dana 

Načelnica za 

program 

22.-24.05.  
Zborovanje  

SIH-a 
Rijeka Svi uzrasti 

Okupljanje 

članova SIH-a 

svih kategorija 

Izvršni 

organizator 

24.05. 
Izviđačka 

olimpijada 
Rijeka Istraživači 

Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

20.-21.06.  DIV/DION Lepoglava 
Izviđači i 

istraživači 

Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 

28.07.-

08.08.  

23. World Scout 

Jamboree – 

Japan 2015  

Kirarahama, 

Yamaguchi, 

Japan  

Hrvatski 

izviđački 

kontigent  

Svjetski susret 

izviđača 

Načelnica za 

međunarodnu 

suradnju  

01.07.-

15.08. 

Ljetne 

višednevne 

aktivnosti 

udruga 

Nacionalno Svi uzrasti 

Kruna izviđačkog 

rada tijekom 

godine 

Starješine 

udruga 

15.-22.08.  
Šumska škola  

SIH-a 
Fužine 

Izviđački 

voditelji  

Tečajevi za 

različite 

voditeljske uloge  

Načelnica za 

naobrazbu  

12.-13.09.  

Susreti 

izviđačkih 

volontera  

Kutina 

Odrasli 

izviđački 

volonteri  

Druženje, sportski 

susreti, razmjena 

iskustava 

Izvršni 

organizator 

02.-04.10. 

1. kolo 

Izviđačke lige 

Mlađa  

kategorija 

Kutina Izviđači  
Izviđačka 

natjecanja 

Izvršni 

organizator/ 

Tim za 

natjecanja 



 

 

Datum Aktivnost 
Mjesto 

održavanja 
Sudionici 

Kratak opis 

aktivnosti 

Organizator i/

ili kontakt 

listopad 
Jesenske igre 

poletaraca 
Nacionalno Poletarci 

Programska akcija 

za poletarce 

Izvršni 

organizatori/

Načelnica za 

program 

17.-

18.10.  
JOTA/JOTI međunarodno Svi uzrasti 

Međunarodno 

druženje putem 

radio valova i 

Interneta 

Načelnik za 

informiranje 

25.-

30.10. 

Network Meeting 

for Guide and 

Scout External 

Representatives 

Porto 
Načelnici 

SIH-a 

Seminar za 

izviđačke 

predstavnike 

zadužene za 

vanjske odnose 

Načelnica za 

međunarodnu 

suradnju 

27.-

31.10. 
Scout Academy Porto 

Načelnici 

SIH-a 

Međunarodni 

seminar za 

odrasle voditelje 

Načelnica za 

međunarodnu 

suradnju 

30.10.-

01.11. 

Chief 

Volunteers 

Event 

Porto 
Glavna 

načelnica 

Sastanak 

predsjednika i 

glavnih načelnika 

europskih Saveza 

Načelnica za 

međunarodnu 

suradnju 

prosinac Božićni vilenjaci Nacionalno Svi uzrasti 

Uspostavljanje 

novih prijateljstva 

slanjem božićnih 

poklona 

Načelnica za 

program 

12.12. 
Svečana 

akademija 
Zagreb 

Odrasli 

volonteri i 

voditelji 

Svečana dodjela 

priznanja i 

odlikovanja  

Predsjednik  

SIH-a 

12.-

13.12.  

Betlehemsko 

svjetlo mira 
Beč, Zagreb Svi uzrasti 

Preuzimanje 

svjetla mira u 

Beču i donošenje 

u Zagrebačku 

katedralu 

Načelnica za 

program 

prosinac 
Betlehemsko 

svjetlo mira 
Nacionalno Svi uzrasti 

Donošenje Svjetla 

u župe diljem 

Hrvatske 

Udruge 



 

 

 11. zborovanje Saveza izviđača Hrvatske 

održano je u Rijeci 22.-24. svibnja pod nazivom 

„Rijeka snova - Šta da?“. Sudjelovalo je preko 

tisuću članova i voditelja te volontera i organizatora 

Saveza izviđača Rijeke. Programski dio Zborovanja 

osmislila je i odradila za svaku kategoriju po jedna 

udruga članica Saveza izviđača Rijeke; poletarci - 

OI „Sjever Jug“, izviđači – OIP „Kantrida“,  

istraživači – OI „Primorje“, brđani – OI „3.Maj“.  

 U sklopu zborovanja, održane su nacionalne 

proljetne igre poletaraca i Državna izviđačka 

olimpijada (DIO). Na Olimpijadi je sudjelovalo 12 

ekipa iz 7 udruga. Natjecanje je održano u svim 

kategorijama osim paljenja vatre zbog nedostataka 

tehničkih uvjeta za realizaciju te kategorije. Prvo 

mjesto osvojila je ekipa Junior Bauhaus (28. SDI “Dubrava”), drugo mjesto ekipa Ninja 

2 (OIP “Posejdon”), a treće mjesto ekipa Vučice (OI “Javor”).  

Poletarci su imali priliku uživati u predstavi „Palačinka mog života“ u izvedbi 

Gradskog kazališta lutaka Rijeka. Izviđači su posjetili Prirodoslovni muzej, Astronomski 

centar i zvjezdarnicu. Za istraživače je bila organizirana šetnja kroz kanjon Rječine, 

posjet bivšoj tvornici papira „Harteri“, prezentacija udruga koje se bave capoeirom i 

parkurom, veslanje u organizaciji Pomorskog fakulteta... Brđani su  posjetili svetište na 

Trsatu, potom Dom za nezbrinutu djecu Ivana Brlić-Mažuranić, gdje su predali svoje 

predzadatke, prikupljene potrepštine za štićenike Doma. Posjetili su i brod „Galeb“ te 

obišli Rijeku i Opatiju turističkim autobusom.  

U večernjem programu za mlađe sudionike (poletarce, izviđače i istraživače do 18 

godina) organiziran je koncert, a za starije sudionike (18+) Izviđački pub kviz.  

U nedjelju su se svi sudionici mogli 

uključiti u prezentacije i radionice raznih 

službi i udruga – policija, vatrogasci, RZMO, 

Eripio – spašavanje iz ruševina. 



 

 

Godina je započela s dva kola lige koji su se 

istovremeno održavali na dvije različite lokacije.  

2. kolo lige za mlađu kategoriju “Primorska 

gojzerica” održano je od 27. do 29. ožujka u 

Rijeci, točnije u područnoj školi Jelenje - Dražice 

na Grobniku. Izvršni organizator Odred izviđača 

“Primorje” ugostio je preko 150 izviđača od čega 

106 samih sudionika natjecanja u 18 ekipa iz 

Zagreba, Kutine, Splita, Rijeke, Pule i Rovinja.  

Prvo mjesto osvojila je ekipa Morževi (SK 

„Marjan“), drugo mjesto Gromovi (OI „Betlehem“), 

a treće mjesto ekipa Orlovi (OI „Istra“). 

Istog tog vikenda održano je još jedno 

Jadranovo Izviđačko Natjecanje JAdranove Nove 

Generacije (JIN-JANG) kao 1. kolo lige za starije. Ove godine natjecanje se održalo u 

mjestu Srijane, nedaleko Splita.   

Na natjecanju je sudjelovalo 12 ekipa istraživača i brđana.  Prvo mjesto osvojila je 

ekipa Atomski mrav (OI „Siniša Pavković“ i OI „Sirius“), drugo mjesto ekipa Kriza 

srednjih godina (OI „3. Maj“ i OI „22. April“), a treće mjesto ekipa Ole Lole (OIP 

„Spinut“). 

Od 17. do 19. travnja 2015. održan je ZON – Zagrebačko orijentacijsko 

natjecanje, 2. kolo izviđačke lige za stariju kategoriju. Izvršni organizator ovogodišnjeg 

ZON-a bio je Odred izviđača „Javor“. Javorovci su natjecatelje smjestili u  OŠ “Antun 

Mihanović” u Dubcu, a orijentacijska staza išla je kroz Čučerje i Gornju Dubravu u 

Zagrebu.   

Sudjelovalo je ukupno 8 ekipa istraživača. Prvo mjesto otišlo je ekipi Ole 

Lole (OIP “Spinut”), drugo ekipi Suna Sani (OI “Jarun”), a treće ekipi STariJi i 

iskuSTniji  (OIP “Jadran”). 

 

 

 

Izvor: stranice OI „Savski Gaj“ 

Izvor: stranice OIP “Spinut” 



 

 

Već sedmu godinu za redom Skautski klub ”Marjan” u čast zaštitnika svoga grada 

organizirao je izviđački višeboj pod nazivom “Kup svetog Duje “. Ove je godine ujedno 

bio i 3. kolo lige za mlađu kategoriju, a okupio je preko 150 izviđača iz cijele Hrvatske. 

Domaćin im je bila Žrnovnica koja je rado otvorila vrata skautima, željna novih 

događanja u svom mjestu, poglavito onim posvećenim mlađim generacijama. Dva dana 

djeca su se natjecala u izviđačkim vještinama uz rijeku Žrnovnicu te uživali u igri, pjesmi 

i zajedničkom druženju.  

Ovogodišnji prvak bila je ekipa Morževi (SK ”Marjan”), drugoplasirana ekipa Lav 

(SK ”Split “), a treća ekipa  Pande (SK  ”Marjan“). 

U organizaciji Odreda izviđača Lepoglava i Odreda izviđača Sirius iz Varaždina, 

od 19. do 21. lišnja u Lepoglavi su održani Državni izviđački višeboj i Državno izviđačko 

orijentacijsko natjecanje, čime je završila liga za 2014./2015. godinu. 

Sedam ekipa mlađe kategorije izviđača subotu ujutro provelo je na orijentacijskom 

krosu po Lepoglavi i okolici, popodne u natjecanjima u podizanju šatora, vezivanju 

čvorova, signalizaciji, paljenju vatre, pripremi obroka i izradi zaklona, a večer je protekla 

u kulturno-zabavnom programu uz logorsku vatru. Nedjelja je mlađoj kategoriji bila 

rezervirana za obilazak lepoglavskih znamenitosti uz licenciranog turističkog vodiča. 

Devet ekipa starije kategorije izviđača u 

subotu ujutro krenulo je na stazu dužine oko 24 

km, sa 7 kontrolnih točaka po životopisnom 

zagorskom kraju od Lepoglave preko Kamenice 

do Ravne Gore, na kojima su se izvršavali 

topografski zadaci u crtanju krokija, skice pod 

kutem, skice dijela puta, profila terena.  



 

 

Na cilju kod lovačkog doma podno Ravne Gore, izviđači su se natjecali u izradi 

zaklona i pripremi obroka. Natjecanje za stariju kategoriju završeno je u nedjelju 

brzinskim prelaskom staze do Kamenice. 

Unatoč lošim vremenskim (ne)prilikama i iznimno niskim temperaturama za ovo 

doba godine, svi natjecatelji pokazali su veliku izviđačku upornost i izdržljivost. 

Na DIV-u prvo mjesto osvojila je ekipa Morževi (SK “Marjan”),  drugo mjesto ekipa 

Gromovi (OI “Betlehem”), dok je treće mjesto pripalo ekipi Jazavci 1 (OI “Sirius”). 

Na DION-u je prvoplasirana bila ekipa Napalm (OI “Plamen”), drugo je mjesto 

osvojila ekipa Suna Sani (OI “Jarun”), a treća je bila ekipa Ole Lole (OIP “Spinut”). 

Ukupni poredak u ligi 2014./2015. za mlađu kategoriju bio je sljedeći: 

1. mjesto -  Morževi  (SK „Marjan“, Split) 

2. mjesto -  Pande (SK „Marjan“, Split) 

3. mjesto -  Orion (OI „Javor“, Zagreb) 

 

U starijoj kategoriji rezultati su: 

1. mjesto -  Ole Lole (OIP „Spinut“, Split) 

2. mjesto -  Javor Mrav (OI „Javor“, Zagreb) 

3. mjesto -  Suna Sani (OI „Jarun“, Zagreb) 

 

 

 

 



 

 

 Savez izviđača Hrvatske 

sudjelovao je u obilježavanju 

Dana pobjede i domovinske 

zahvalnosti i Dana hrvatskih 

branitelja, 4. kolovoza u Zagrebu.  

 Uz SIH u ovom civilnom 

dijelu Mimohoda bili su 

predstavnici DUZS-a, Hrvatskog 

crvenog križa, Hrvatskog zavoda 

za hitnu medicinu, Hrvatske 

gorske službe spašavanja, Ureda 

za upravljanje u hitnim 

situacijama grada Zagreba, 

Hrvatske udruge za obuku pasa 

tragača, postrojbe civilne zaštite 

grada Sveta Nedjelja i općine 

Stupnik.  

 “Oni znaju kako napraviti 

zaklon u šumi, zapaliti vatru, naći 

hranu u prirodi… Znaju se 

orijentirati, svladavati prepreke, 

rješavati probleme, izbjegavati opasnosti, pružiti prvu pomoć… Kad treba podignuti i 

organizirati kamp za evakuaciju, obratite se njima. 

Za njih kažu da su najbolja škola života za djecu i mlade. 

S tradicijom od 1907., a u Hrvatskoj od 1912., dio velikog Svjetskog skautskog pokreta 

koji broji više od 38 milijuna članova u 163 zemlje – naš Savez izviđača Hrvatske!” , 

bile su riječi s kojima su nas najavili na mimohodu. 

U mimohodu su sudjelovali volonteri SIZ-a, Zdravko Matec i Zdravko Crnković iz 

OI “Jarun”, Filip Kovačević iz OI 

“Jelen”, Stjepan Budimir, Mihaela 

Ivošević i Dominik Ivošević iz OI 

“Javor”, Boris Vujnović iz OI “BJ” i 

Sara Kozjak iz OI “Plavi pingvin”. 

Na probama su još sudjelovali 

Hanah Šoprek, Monika Pavlinić i Erika 

Briški iz OI “Jarun” te Viktoria Krapić i 

Viktor Čižić iz OI “BJ”.  

Izvor:  facebook stranice DUZS-a 

Izvor:  facebook stranice DUZS-a 



 

 

Dana 05. kolovoza na Smotri 

regije Sjever održan je Regionalni 

izviđački forum na kojem su sudjelovali 

predstavnici OI „Sirius“ iz Varaždina, 

OI „Kamengrad“ iz Koprivnice, OI 

„Lepoglava“, OI „Picoki“ iz Đurđevca, 

OI „Hrvatsko zagorje“ iz Krapine te OI 

„Kalnik“ iz Križevaca.  

Na susretu smo porazgovarali o 

trenutnom stanju u regiji, a 

predstavljeni su planovi i pravci u 

kojima Savez želi krenuti s novoizabranim vodstvom. Regija Sjever istaknuta je kao 

pozitivan primjer onoga čemu bi Savez trebao stremiti, a to je bolja regionalna 

povezanost i spuštanje naobrazbe i dijela aktivnosti na regionalnu razinu. Udruge su 

upoznate s trenutnom situacijom oko provođenja implementacije IPI-ja. Potaknuto je 

pitanje potpisivanja sporazuma o suradnji s Hrvatskim planinarskim Savezom, 

Upravom nacionalnih parkova i Hrvatskim željeznicama te Hrvatskim šumama. 

Raspravljalo se i o temi okupljanja svih izviđačkih udruga pod kapom Saveza izviđača 

Hrvatske. Ukazano je na potrebu izmjena Statuta u pogledu izbora članova Vijeća.  

Popričali smo i s predstavnicima OI „Ludbreg“ koji trenutno nisu u Savezu, a došli 

su kao gosti na Smotru. S njihove strane postoji dobra volja da se učlane u Savez.  



 

 

Za izviđačku ligu u sezoni 2015./2016. prijavilo se 14 ekipa u mlađoj te isto toliko u 

starijoj kategoriji.  

Tradicionalno, 23. godinu zaredom, prvi vikend u listopadu, kutinski izviđači 

organizirali su izviđačko natjecanje koje se boduje za prvo kolo državne izviđačke lige. 

Od 2. do 4. listopada 11 ekipa sa 62 sudionika, izviđača od 12 do 15 godina, iz Splita, 

Varaždina, Zagreba, i Kutine pokazali su koliko su savladali opsežan izviđački program 

koji se temelji na poznavanju znanja i vještina snalaženja u prirodi. 

Nakon što su na gradskom trgu riješili testove prve pomoći i vezali čvorove, a u 

parku dizali šator i signalizaciju, ekipe su pomoću topografske karte i zadanih 

koordinata, prošle stazu od 5 km (gradski trg – dom u Radićevoj ulici – Bajer – Park 56. 

samostalne bojne – bazen). Na svakoj od kontrolnih točaka rješavali su zadatke koji se 

boduju. Nakon ručka u šumi kod Doma Betlehem izradili su zaklon od šatorskih krila i 

skuhali obrok. U nedjelju su prikupljali materijal za vatru te istu morali zapaliti u što 

kraćem vremenu. 

Prvo mjesto osvojila je ekipa Morževi (SK “Marjan”), drugo ekipa Pande (SK 

“Marjan”),  a treće ekipa Willy Willy (15. s. č. Tornado). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od 04. do 06. rujna, u Kutini su održani  13. Susreti odraslih volontera SIH-a. 

Okupilo se preko 100 brđana iz svih krajeva Hrvatske, a pridružili su im se i gosti iz 

Srbije te Bosne i Hercegovine. 

Natjecateljski dio Susreta odvijao se kroz gastro reli u kojem su ekipe, po 

danom opisu, autima prošli 80 km i pronašli osam kontrolnih točaka (Piljenice-

Vaclavekov mlin, Banova Jaruga - izviđački centar na vodi, Gojlo - naftaška 

kolijevka, Betlehem- izviđački centar, crkva Sv. Marije Snježne, etno park i 

zvjezdarnica, vinske ceste, Donja Gračenica, kapelica Sv. Fabijana i 

Sebastijana, Lonjsko polje - ulaz Repušnica, te seosko gospodarstvo Trem u 

Radićevoj ulici) na kojima su rješavali zabavne zadatke i degustirali hranu koju 



 

 

su im priredili domaćini OI „Betlehem“ Kutina. 

Drugi dio natjecanja bila je gastro prezentacija u kojoj su 

klubovi brđana predstavili tradicionalna jela i pića svog kraja. 

Nedjelja je počela kavom na gradskom trgu, te posjetu 

Vinskom dvoru i razgledavanju Kutine. 

Na zatvaranju susreta proglašeni su i pobjednici susreta; 

za gastro reli ekipa Kameni svatovi (OI “Kamengrad” iz 

Koprivnice), a za gastro prezentaciju ekipa Oneum (UI “Omiš”), 

dok je u ukupnom plasmanu pobjedu odnijela ekipa Kameni 

svatovi.  

 

 

Po prvi put Jesenske igre poletaraca održane su u svim regijama. Tema 

ovogodišnjih igara bila je „Indijanci“, pa su i svi zadaci bili u skladu s temom.  

Za regiju Istok igre je organizirao IK „Javor“ iz Osijeka, za regiju Jug zadužen je 

bio Splitski skautski zbor, za regije Sjever i Centar OI „Sirius“, za regiju Zapad OI „3. 

Maj“, a za regiju Zagreb Savez izviđača Zagreba. 

Sveukupno je ove godine 

na Jesenskim igrama 

sudjelovalo 726 poletaraca i 

njihovih voditelja te 106 

volontera koji su igre 

organizirali i proveli. 



 

 

 

 

Prosinac je ponovno bio obilježen aktivnošću „Božićni vilenjaci SIH-a“. Zamisao 

aktivnosti je zbližavanje i međusobno upoznavanje mladih i starih članova izviđačkog 

pokreta. Svako jato ili patrola koje se prijavilo dobilo je adresu nekog drugog 

prijavljenog jata ili patrole na koju su poslali paketić s prigodnim, simboličnim, ručno 

rađenim darovima.  Ove godine prijavljeno je ukupno 19 odreda/udruga, 47 jata i 

patrola, odnosno 507 prijavljenih poletaraca, pčelica, vučića, vučica, izviđača, planinki, 

istraživača, istraživačica, brđana i brđanki.  

Ove godine osim simboličnih poklona, sudionici su imali još jedan zadatak. Trebali 

su osmisliti priču, pjesmu, strip ili film o malenom vilenjaku koji je došao u izviđače i 

odlučio kod njih i ostati. Sveukupno je pristiglo 7 uradaka; jedan video, četiri priče i dva 

stripa. Svi uratci bili su objavljeni na facebook stranici Božićnih vilenjaka, gdje su 

članovi Saveza imali nekoliko dana priliku da ih pregledaju i glasaju za onaj koji im se 

najviše sviđa.  Brojem lajkova uvjerljivo je pobijedio strip OI „Suvare“ iz Otoka.  

 

U subotu 12. prosinca u Kulturnom centru 

Prečko u Zagrebu, održali smo prvu Svečanu 

akademiju Saveza, kojom smo obilježili Međunarodni 

dan volontera.   

Tjedan prije, Dan smo volontera radno obilježili 

prikupljanjem pomoći za migrante te prikupljenue 

potrepštine odnijeli u Crveni križ.  

Na Akademiji su nagrađeni svi oni koji 

su tokom godina dali svoj doprinos zajednici 

kroz predani izviđački rad, darivanje svog 



 

 

slobodnog vremena, znanja i vještina, u svrhu promicanja izviđaštva i volonterstva kao 

humane i solidarne djelatnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

Na Božićnu večer 1986. godine u emisiji austrijske televizije „Licht uns Dunkel“ u 

kojoj ljudi pomažu jedni drugima, jedna je gledateljica odlučila kao zahvalu 

darovateljima pokloniti svjetiljke umjesto poklona. Tako se razvila divna ideja koja je 

prihvaćena u mnogim zemljama Europe: ideja Betlehemskog svjetla mira.   

Svake godine tjedan prije Božića izviđači iz Austrije zapute se u Betlehem i u 

„Spilji rođenja“ zapale Betlehemsko svjetlo koje se potom avionom doprema u Austriju.  

Hrvatsko izaslanstvo pod vodstvom Andreje Dubnjaković, u subotu, 12. prosinca, 

sudjelovalo je na Centralnoj ekumenskoj Misi svjetla u Protestant parish church - 

Gumplendorf u Beču gdje su preuzeli Svjetlo ne bi li ga donijeli u Lijepu našu.  

Na Misi im se pridružila i dr.sc. Vesna Cvjetković, hrvatska veleposlanica 

u Republici Austriji. Naši su joj izviđači poklonili lijepi fenjer u kojem je Svjetlo 

odnijela u veleposlanstvo da našim tamošnjim zaposlenicima uljepša 

predbožićno vrijeme.  

U kasnim noćnim satim Betlehemsko svjetlo stiglo je i u Zagreb. 



 

 

U nedjelju 13. prosinca, predstavnici većine udruga članica Saveza izviđača 

Hrvatske okupili su se na Zrinjevcu odakle su se u svečanoj koloni uputili do 

Zagrebačke katedrale. U prigodnoj ceremoniji Svjetlo su izviđači unijeli u katedralu u 

pratnji predsjednika Hrvatskog sabora gospodina Josipa Leke, a potom su ga u crkvi 

zajedno predali mons. Josipu Kuhtiću, rektoru zagrebačke prvostolnice.   

Nakon svečane mise svi prisutni uzeli su Svjetlo i ponijeli ga u svoj dom, a izviđači 

su se pobrinuli da se Svjetlo proširi po cijeloj Hrvatskoj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Donoseći Svjetlo, Izviđači – hrvatski skauti žele ponijeti poruku da su najbolji dio 

našega života često mala, bezimena, nezapamćena djela dobrote i ljubavi koja su 

potrebna svakom od nas. Nosimo mir u sebi da bi dijelili mir s vama“, poruka je koju su 

izviđači pronosili diljem zemlje zajedno sa Svjetlom. 

U ponedjeljak, 14. prosinca, predstavnici SIH-a Betlehemsko svjetlo odnijeli su 

u Ured Predsjednice RH i u Hrvatski sabor, gdje ih je primio i ugostio predsjednik 

Sabora gospodin Josip Leko. 

 

Predstavnici SIH-a tijekom narednih tjedana Betlehemsko svjetlo odnijeli 

su i u ostale institucije s kojima surađujemo i koje podržavaju naš rad. Svjetlo 

je gorjelo u Agenciji za odgoj i obrazovanje, Državnoj geodetskoj 

upravi, Crvenom križu, Hrvatskim šumama, Državnoj upravi za zaštitu i 

spašavanje te u Gradskoj upravi.  

Izvor: Ured Predsjednice RH Izvor: Hrvatski sabor 



 

 

ZIMOVANJE „KALJE 2015.“ 

28. SDI „DUBRAVA“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kalje 02. - 10.01. 22 

ZIMOVANJE „VRBOVSKO 2015.“ 

OI „JAVOR“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Vrbovsko 02.-09.01. 63 

ZIMOVANJE „SVETI ROK 2015.“ 

OI „PLAMEN“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Sveti Rok 03. - 09.01. 28 

KOLONIJA POLETARACA „VODICE 2015.“ 

OI „ISTRA“, PULA 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Vodice 24. - 28.06. 15 

ZIMOVANJE "KISELJAK '15" 

OI „BORDO JEDINICA“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

PD "Pogorelica", Dusina, 

BIH 
02. - 10.01. 35 

KANTONOVANJE „KOSTELEC NAD ORLICI 2015.“ 

UI „DUGI RAT“ I OI „TROGIR“ 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kostelec nad Orlici, Češka 03.-12.07. 37 



 

 

MORSKO LOGOROVANJE „VERUDA“ 

OI „N.B.ĐEBO“ I OI „SAVSKI GAJ“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Otok Veruda 13.-23.07. 73 

TABOR HC „I“ 2015. 

OI „JARUN“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Selo Mrežnica 10.-17.07. 8 

35. SAMOSTALNO LOGOROVANJE "OPATIJA 2015." 

ODRED IZVIĐAČA "MP", DRUŽINA IZVIĐAČA "SUSEDGRAD", ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Opatija 09.07. - 01.08. 25 

„PANONSKI GUSARI - OMIŠ 2015.“ 

OI „SUVARA“, OTOK I OI „VINKOVCI“ 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Punta, Omiš 10. - 21.07. 25 

51. SAMOSTALNO LOGOROVANJE "MREŽNICA - BARIŠIĆKA DRAGA" 

XV. SAMOSTALNA DRUŽINA IZVIĐAČA TORNADO, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Barišićka draga, Zvečaj 11. - 28.07. 28 

LOGOROVANJE „FUŽINE 2015.“ 

SK „MARJAN“, SPLIT 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Skautski centar Fužine 10. - 19.07. 115 



 

 

TABOR „KAMANJE 2015.“ 

OI „JARUN“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Orljakovo, Kamanje 20.07.-03.08. 51 

ŠUMSKO LOGOROVANJE „MREŽNICA 2015.“ 

28. SDI „DUBRAVA“ (ZG), OI „ISTRA“ (PU), OI „JAVOR“ (ZG) I OIP „ULJANIK“ (PU) 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Mrežnica, Zvečaj 20. - 30.07. 109 

LOGOROVANJE „ORAHOVICA 2015.“ 

IK „JAVOR“, OSIJEK 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Izletište „Orah“, Orahovica 19.-26.07. 28 

MEĐUNARODNA AKTIVNOST „YOU'RE UP“ 

OI „VLADIMIR NAZOR“, KARLOVAC I OI „ZELENA PATROLA“, RAJIĆ 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Strasbourg, Francuska 15.-24.07. 51 

LOGOROVANJE „BROD NA KUPI 2015.“ 

OI „BORDO JEDINICA“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Gusti Laz, Brod na Kupi 14.07. - 01.08. 43 

ŠUMSKO LOGOROVANJE „PETNJA 2015.“ 

OI „JELEN“, OI „PLAMEN“ I OI „PLAVI PINGVIN“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Jezero Petnja 20.-31.07. 71 



 

 

LOGOROVANJE „TOPOLJE 2015.“ 

UIP „MIHALJEVICA“, SLAVONSKI ŠAMAC 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Jezero Topolje, Slavonski 26.07.-01.08. 20 

 

MEĐUNARODNI IZVIĐAČKI KAMP „DUPIN“ 

OI „ZELENA PATROLA“, RAJIĆ 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Jazavica 25.07. - 02.08. 24 

MORSKO LOGOROVANJE „VRBOSKA 2015.“ 

OIP „BRODOSPLIT“, OIP „JADRAN“ I „OIP SPINUT“, SPLIT 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Soline, Vrboska, Hvar 24.07.-07.08. 92 

KOLONIJA „OMIŠ 2015.“ 

DI „GOLUB MIRA“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Omiš 23.07.-02.08. 32 

23. SVJETSKI SKAUTSKI JAMBOREE 

SAVEZ IZVIĐAČA HRVATSKE 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kirara Hama, Japan 25.07.-09.08. 18 

LJETNI LOGOR "MISLI ZELENO - RADI ZELENO"  

OI „VLADIMIR NAZOR“, KARLOVAC I OI „FRANKOPAN“, OGULIN 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Plaški i Rovinj 24.07. - 06.08. 40 



 

 

MORSKO LOGOROVANJE „SAVUDRIJA 2015.“ 

OI „JAVOR“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kamp Veli Jože, Savudrija 27.08. - 04.09. 34 

43. SAMOSTALNA KOLONIJA "JABLANAC 2015." 

ODRED IZVIĐAČA "MP", DRUŽINA IZVIĐAČA "LASTAVICA", ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Jablanac, Senj 23. - 29.08. 27 

BIVAK „OREŠJE 2015.“ 

IO „STUPNIK“,  GORNJI STUPNIK 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Orešje, Sveta Nedelja 06. - 10.08. 16 

SMOTRA IZVIĐAČA REGIJE „SJEVER“ 

OI „HRVATSKO ZAGORJE“, OI „KALNIK“, OI „KAMENGRAD“, OI „LEPOGLAVA“, OI „PICOKI“ I OI „SIRIUS“ 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Halaš Čarda, Legrad 31.07.-09.08. 94 

MORSKO LOGOROVANJE „KUPARI 2015.“ 

OI „JAVOR“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kamp Kupari, Dubrovnik 03.-17.08. 86 

ŠUMSKO LOGOROVANJE „ORAJA 2015.“ 

OI „PRIMORJE“, RIJEKA I OI „SLJEME“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Kuželj, Brod na Kupi 27.07.-09.08. 55 



 

 

ZIMOVANJE „OMANOVAC 2015.“ 

IO „EUCALYPTUS“, OI „N.B.ĐEBO“, OI „PLAVI PINGVIN“ I OI „SAVSKI GAJ“, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Omanovac 26. - 30.12. 62 

44. SAMOSTALNO ZIMOVANJE "LISCA 2015."  

XV. SAMOSTALNA DRUŽINA IZVIĐAČA TORNADO, ZAGREB 

MJESTO DATUM BROJ SUDIONIKA 

Pl. dom Lisca, Sevnica 26. - 30.12. 64 



 

 

 

Godina je ponovno započela susretom operativnih kadrova Saveza koji je 

tradicionalno održan u Selcu  14. i 15. veljače. Sudjelovalo je 60 članova 

iz 22 udruge.  

Naši su mladi voditelji  i ove godine, kao i 

svih prijašnjih, sudjelovali na predavanjima i 

radionicama, pa su tako čuli nešto novo o temama 

„Priča kao metoda rada“ (Roberta Selihar), „Prava 

djeteta“ (Jasna Milašinović). Mogli su izabrati i 

dvije od tri radionice s temama „Vođena fantazija 

kao oblik sastanka“ (Roberta Selihar), „Igra i 

izazov u novom programu“ (Filip Vukoja) te 

„Pažnja i koncentracija“ (Smail Hibeljić). 

Odrasli voditelji imali su svoj program te su 

tako čuli osnovne stvari o novom programu (Katica Konstantinović), o „Pravima 

djeteta“ (Jasna Milašinović), o „Timskom radu“ (Stanko Horvat.) 

Pored ovih tema sudionici su pogledali izvrsnu prezentaciju Šumske škole 

2015., koja je izazvala niz emocija kod sudionika koji su prethodnih godina osjetili 

atmosferu Šumske škole. Večer je pak bila rezervirana za noćnu stazu po Selcu s 

raznim zadacima. 

U nedjelju ujutro održani su okrugli stolovi po kategorijama na kojima su 

raspravljali o raznim situacijama i problemima koji im stvaraju poteškoće u radu i 

funkcioniranju jata, patrole ili udruge općenito. 

Paralelno je održan i 

seminar za operativne 

voditelje izviđačkog puta 

izazova (SOK IPI). Dakle, 

voditelji koji su počeli s radom 

po novom programu ili su pak 

zaineteresirani za rad po 

novom programu. Za program 

SOK IPI zadužen je bio 

predsjednik Saveza, Željko 

Roglić.  



 

 

 
 

Održano je od 13. do 15. ožujka u Crikvenici, u hotelu Esplanade. Sudjelovale su 

43 udruge članice Saveza te 4 udruge koje nisu članice s ukupno 116 sudionika. Od 

gostiju pozivu su se odazvali OI „Medvedgrad“ iz Zagreba, OI „Samobor“ iz 

Samobora, IO „Tur“ iz Velike Goricei i OI „Iovallios“ iz Valpova te dvije učiteljice koje 

sudjeluju u projektu MZOS-a ''Volontiranje s djecom i mladima za lokalni razvoj'', Ivana 

Poduška iz OŠ Ivana Filipovića iz Račinovaca i Ružica Razumović iz OŠ Antuna i 

Stjepana Radića iz Gunje.  

Poseban gost-predavač bio je Jordan Bajraktarov, direktor razvoja u europskom 

uredu Svjetske organizacije skautskog pokreta (WOSM) u Ženevi, koji nam je objasnio 

način funkcioniranja WOSM-a te održao zanimljivu prezentaciju Procjene i postupaka 

u kriznim situacijama .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ove su godine održani regionalni vikend tečajevi u tri regije. Za regiju Jug 

izvršni je organizator bio Splitski skautski zbor, a za regije Zagreb i Centar izvršni je 

organizator bio OI „Jarun“. Na regionalnim tečajevima koji su održani u travnju, svibnju 

i lipnju sudjelovalo je 25 sudionika.  



 

 

 

Nakon održanog Sabora SIH-a, članovi Tima za naobrazbu te načelnici Saveza 

krenuli su u Vinkovce kako bi 05. i 06. srpnja tamo održali edukaciju s učiteljicama koje 

su uključene u projekt MZOS-a „Volontiranje s djecom i 

mladima za lokalni razvoj“.  

Tijekom ta dva dana, gostovali su u prostorijama 

Odreda izviđača „Vinkovci“. Uz pregršt rada, razgovora i 

dogovora, u Vinkovcima se održan još jedan krug 

edukacije voditeljica izviđačkih skupina iz Gunje. Budući 

da je, u projektu MZOS-a osnovana družina izviđača u 

Gunji uz nadzor Načelnice za program SIH-a, edukacija voditeljica konstantno traje. Uz 

nazočenja na Susretima operativnih kadrova, na Susretima odraslih voditelja, 

Zborovanju i slično, nove voditeljice imale su priliku nazočiti Saboru SIH-a te su 

kasnije, u Vinkovcima, osim odslušanih predavanja razgovarale o tekućoj problematici 

s resornim načelnicima te ostalim članovima tima za naobrazbu. 

U ta je dva dana ujedno održan i sastanak načelnika te su obavljeni zadnji 

dogovori vezani uz nadolazeću Šumsku školu. 

 

 

Šumska škola Saveza izviđača Hrvatske nacionalna je programska aktivnost u 

sklopu Programa osposobljavanja i potpore izviđačkih voditelja i volontera. Aktivnost je 

dio kontinuiranog pristupa osposobljavanju prvenstveno mladih izviđačkih voditelja (15 

- 18 godina) koji se nakon savladanih teoretskih znanja na regionalnim tečajevima, 

upuštaju u izazove praktičnog učenja vještina vođenja i organizacije rada izviđačkih 

grupa (patrola i jata). Poticajno okruženje vršnjaka, zajednički timski rad, boravak u 

prirodnom okolišu i uvijek dostupna potpora odraslih voditelja omogućavaju 

sudionicima brzu prilagodbu i motivaciju za kvalitetno usvajanje socijalnih i radnih 

vještina potrebnih u kasnijem profesionalnom životu. Odraslim izviđačkim voditeljima 

(starijim od 18 godina) pruža se prilika upoznavanja i praktičnog usavršavanja svojih 

znanja i vještina planiranja rada, prezentacije sadržaja, organizacije  aktivnosti i 

timskog suživota.  

Na ovogodišnjoj Šumskoj 

školi bila su 32 sudionika na 

Tečaju za mlade voditelje (Tečaj 

za vođe jata i Tečaj za vođe 

patrola), 14 sudionika na Tečaju 

za vođe družina te 2 sudionika 

na Tečaju za načelnike odreda. 

Cijela Šumska škola pripremala 

se i odvijala uz 18 volontera. 



 

 

 

Voditeljica Šumske škole bila je Gorana Kukić, načelnica Jasna Milašinović, 

voditelj tečaja za mlade voditelje Smail Hibeljić, voditelj tečaja za odrasle voditelje 

Stanko Horvat, vođa tečaja za vođe jata Ivana Jarebica, vođa tečaja za vođe patrola 

Filip Kovačević. 

Cilj je bio unaprijediti prenošenje znanja, iskustva i pozitivnih stavova mladim i 

odraslim izviđačkim voditeljima kroz život izviđačke grupe u prirodi.  

Tema Škole bila je Petar Pan i tečajski krugovi podijelili su se na družine: 

Zauvijek mladi, Nigdjezemski gusari, Tick-tock.  

Održavanje ovogodišnje Šumske škole pomogli su i Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i sporta, Općina Fužine, DUZS, HEP, Hrvatske šume Fužine  i Crveni križ 

Delnice.  

 

Nakon Šumske škole – obrazovanje u Fužinama se nastavilo, ali ovoga puta za 

sve dužnosnike i volontere Saveza izviđača Hrvatske.  50-ak volontera i dužnosnika 

raspravljalo je o strateškom planu Saveza 2015. – 2020., prijedlogu kalendara 

aktivnosti za 2016. godinu, slušalo o ustroju Saveza, ali i planiralo koji nas konkretni 

koraci očekuju. No možda i najvažnije, svi volonteri uključili su se i u radionicu „Kako 

ja mogu pomoći Savezu“, gdje su dali konkretne prijedloge i ideje za poboljšanje rada 

Saveza.  



 

 

 

 Početkom svibnja u Turskoj je 

održan 8. europski forum o 

metodama naobrazbe na kojem su 

sudjelovale naše tri predstavnice: 

Helen-Marie Kerovec (glavna 

načelnica), Tamara Karlović 

(djelatnica) i Katica Konstantinović 

(načelnica za program). 

 Forum je bio zamišljen kao 

putovanje kroz pet različitih etapa, 

a svaka je etapa obrađivala jednu 

od ponuđenih tema: Učenje za život, Odgoj i obrazovanje za što?, Vještina vođenja u 

izviđačkom pokretu, Životni ciklus volontera i Izviđaštvo u zajednici. 

Naše su predstavnice odabrale: Učenje za život, Vještinu vođenja u izviđačkom 

pokretu i Izviđaštvo u zajednici. 

Etapa Učenje za život bavila se istraživanjem različitih dimenzija, teorija i metoda 

poučavanja koje se primjenjuju u izviđaštvu i koje se mogu vrednovati pri ostvarivanju 

izviđačkog programa, ali koje su primjenjive i u ostalim aspektima života. Cilj ove etape 

je pružiti sudionicima i teoretska i praktična saznanja o primjeni različitih metoda 

poučavanja. 

Etapa Vještina vođenja u izviđačkom pokretu bavila se WOSM-ovim modelom 

vođenja te omogućila razmjenu dobrih i loših iskustava u vođenju između nacionalnih 

organizacija. Vještina vođenja je najvažniji alat u osnaživanju i poticanju mladih u 

stvaranju boljeg svijeta.  

Etapa Izviđaštvo u zajednici bavila se proučavanjem i promišljanjem o utjecaju  

skautizma na lokalnom i globalnom nivou. Naglasak je stavljen na odnose s lokalnim 

zajednicama i kako ih poboljšati. 

Izvor: European Scout Educational 

Methods Forum page 

Uz etape koje su činile glavni sadržaj foruma, naše su predstavnice 

imale priliku razmjenjivati iskustva s drugim organizacijama, posebice onima 

koje dijele slične probleme.  

Svakog su dana svi sudionici mogli birati kojim će prezentacijama 

pojedinih nacionalnih organizacija prisustvovati. Mnogi se bave proučavanjem, 



 

 

 
mijenjanjem i moderniziranjem 

programa što je bilo jako 

zanimljivo slušati jer smo i mi na 

sličnom putu. Izviđači iz 

Nizozemske nedavno su 

promijenili cijeli svoj program kao i 

sustav naobrazbe te su predstavili 

sve novitete. Islandski su izviđači 

objasnili kako se kod njih pri 

zapošljavanju priznaju 

kompetencije koje su njihovi 

voditelji stekli u izviđačima. 

Izviđači iz Italije dali su nam pak 

kratki uvid u njihov novi program za izviđače, istraživače i rovere. 

Zaključak svih je da su promjene u programu potrebne i poželjne, treba biti 

uporan i dosljedan i treba biti spreman da rezultati neće biti vidljivi i mjerljivi odmah s 

početkom primjene. U Velikoj Britaniji novi se program primjenjuje već pet godina i tek 

sada se vide pozitivni rezultati njihovog zajedničkog rada. 

Dio dana uvijek je bio rezerviran za raspravu o problemima na svjetskoj razini. 

Naše su predstavnice sudjelovale na razgovorima o promjenama u okviru woodbadge 

tečajeva, pogledale  prezentaciju o svjetskim programima i inicijativama („Scouts of the 

World Award“, „Messengers of Peace“ i „World Scout Environment Programme“)... 

 

 

 

U Rimu, Italiji, od 5. do 7. lipnja održan je sastanak Radne skupine europske 

regije WOSM-a za vanjske odnose i financije uz koji je održan sastanak vanjskih 

predstavnika WOSM-a u drugim tijelima i organizacijama (poput Vijeća Europe, 

Europskog foruma mladih i sl.). Na sastanku je sudjelovala načelnica za međunarodnu 

suradnju Jelena Drndić kao predstavnica WOSM-a u području euro-arapske i 

mediteranske suradnje.  
Tijekom sastanka razmijenjene 

su informacije o ulozi radne skupine te 

trenutnom radu  vanjskih predstavnika 

kao i njihovoj ulozi u pojedinom tijelu ili 

organizaciji.  

Dogovoreni su  

planovi i podijeljeni zadaci 

za naredno razdoblje te se 

dopunio kalendar događaja 

na kojima će prisustvovati 

WOSM-ovi predstavnici.  



 

 

 Da bi našim sudionicima približili 

život na Jamboree-u te različitosti 

kultura, vjera, rasa i jezika na koje će 

tamo nailaziti, prije samog odlaska 

organizirana su u Splitu tri  susreta, 

(jedan poludnevni i dva dvodnevna). 

Susreti su bili prilika da se učesnici 

još bolje upoznaju, nauče nešto novo i 

pripreme za daleko putovanje. Npr. 

na prvome su učili osnove japanskog 

jezika, pisma, pripremanja obroka na japanski način, jeli su štapićima, družili se 

s „pravim“ Japancem kao i ljudima koji su više puta bili u toj dalekoj zemlji. Naučili su 

osnove origamija, nešto o kendo vještini te tehnološkim zanimljivostima. 

Isto je tako, u 

sklopu priprema za 

odlazak, delegacija 

Saveza izviđača 

Hrvatske, u čijem su 

sastavu bili Željko 

Roglić, 

predsjednik, Lada 

Štefek, vođa 

Hrvatskog kontingenta 

na Jamboreeu u 

Japanu, Jelena 

Drndić, načelnica za 

međunarodnu 

suradnju i Darija Kralj, tajnica saveza, u utorak 10. ožujka bila na sastanku s japanskim 

veleposlanikom u Republici Hrvatskoj Nj.E. g. Keiji Ideom. Glavna tema razgovora bila 

je sudjelovanje hrvatskih izviđača na Jamboreeu u Japanu, ali predstavljen je i Savez 

(SIH) kao važan faktor u odgoju djece i mladih. Na ugodnom druženju uz zeleni čaj 

Nj.E. g. Keiji Ide pokazao je interes za suradnju, pomoć i podršku rada Saveza. 

Naš se kontigent na kraju sastojao od 19 članova. Vodili su ga Lada Štefek te 

Denis Vukušić, predvodnici su bili Roberta Selihar i Gregg Sablich, a činilo ga je još i 15 

članova uzrasta od 14-18 godina. 

Putovanje je započelo 25.7.2015. iz Splita, minibusom, potom avionom 

iz Zagreba preko Beča, sa zaustavljanjem i izletom s turističkim vodičem u 

grad Taipei, na Tajvanu.  

28.07. stigli su na aerodrom Fukoka u Japanu, gdje su ih dočekali 

izviđači iz Nagasakija. Busom su nastavili putovanje prema Nagasakiju gdje 



 

 

 
su ih dočekale japanske obitelji koje su prema dogovorenom rasporedu ugostile 

sudionike za koje su preuzeli odgovornost. Osim što su proveli neko vrijeme upoznajući 

se sa svojim domaćinima, imali su i grupnu aktivnost „Posjet Hramu“ gdje su svi 

zajedno prisustvovali molitvi s njihovim svećenikom, ceremoniji čaja i kaligrafiji.  

29.07. krenuli su na mjesto održavanja Jamboreea. Smjestili su ih u sjeverni 

podkamp imenom Akagi, gdje su podigli logor, a podvečer se otputili na ceremoniju 

otvaranja na kojoj je Denis Gracin nosio hrvatsku zastavu. 

31.07. otputovali su u Hirošimu. Program se sastojao od posjeta muzeju u 

spomen pada Atomske bombe te čitanja pjesama, priča i iskustava ljudi koji su 

preživjeli katastrofu, nakon čega su izviđači mogli izaći na pozornicu i podijeliti svoju 

poruku mira. 

Tijekom sljedećih nekoliko dana sudjelovali su na brojnim radionicama i 

aktivnostima, dok su neke bile otkazane zbog nesnošljivih vrućina.  

Iako je rezervirani let bio 

otkazan zbog tajfuna na 

Tajvanu, uspješno su se vratili 

09.08., s polaskom iz Fukuoke 

08.08., preko Beča do Zagreba. 



 

 

 

Savez izviđača Hrvatske 

dobio je poziv, kojem smo se 

rado odazvali, da posjetimo 

Šumsku školu Zveze tabornikov 

Slovenije (ZTS-a) na Bohinju.  

Svake godine na tečaju za 

vođe i Woodbadge tečaju uprava 

njihove Šumske škole priprema 

takozvanu „Tržnicu“ na kojoj 

tečajcima predstavljaju djelovanje 

svoje organizacije, njezine organe, 

važne akcije i srodne organizacije 

s kojima žele veću i kvalitetniju suradnju. Kao jednu od potonjih organizacija prepoznali 

su Savez izviđača Hrvatske te je tako naša delegacija imala priliku dijelu sudionika 

predstaviti rad našeg Saveza, posebice naobrazbe.  

„Tržnici“ je prisustvovao i sam vrh ZTS-a. Imali smo priliku porazgovarati sa 

starješinom njihovog Saveza, Jernejom Stritihom, načelnikom Domenom Uršičem i 

načelnicom za odgoj, naobrazbu te rad s odraslima Jonom Mirnik. Započeli smo dijalog 

o nekim zajedničkim inicijativama pri čemu je naglasak bio na suradnji oko ALT tečaja 

za više instruktore.  

Jedna od predavačica na Šumskoj školi bila je i Veerle ‘Chip’ Haverhals, članica 

europske uprave WOSM-a. Odslušali smo dio njezinog predavanja o trogodišnjem 

planu WOSM-a za razdoblje 2014-2017 te nakratko popričali s njom o prilikama u 

našem Savezu.  

 

 

Od 18. do 20. rujna, u 

Ohridu je održan vikend susret 

članova Jugoistočne inicijative, 

poznatiji po nazivu South East 

European  meeting.  Naš su Savez 

na susretu predstavljali Mirela 

Varović, Helen-Marie Kerovec, 

Jelena Drndić, Katica 

Konstantinović, Tamara Karlović, a 

sudjelovali su i Miran Lanšćak te 

Jadranka Ivaniš. 



 

 

 
 Ostali sudionici na susretu bili su predstavnici 

Saveza izviđača Makedonije, Slovenije, Crne Gore, 

Bosne i Hercegovine, Srbije, Bugarske i Grčke. Kao 

promatrači sudjelovali su i izviđači iz Izraela. Razlog 

je njihova želja da se uključe u rad naše grupe. 

 Prisutni su bili i članovi Europske uprave WOSM

-a Andrea Demarmels, predsjednik i Chip – Veerle 

Haverhals, želeći svojim prisustvom dati podršku radu 

i naporima koji se ulažu u osnaživanje naše skautske 

regije. Na susretu je bio i Jordan Bajraktarov, direktor 

razvoja u europskom uredu WOSM-a.  

Naša načelnica za međunarodnu suradnju Jelena 

Drndić, otvorila je radni dio prezentacijom zajedničkih ciljeva i zadataka 

ispunjenih od sastanka održanog prošle godine u Turskoj. 

Svi sudionici predstavili su rad svojih Saveza u prethodnoj godini, tako da smo se 

upoznali s mnogobrojnim aktivnostima i projektima koji su se provodili u regiji. 

Najbitnija tema susreta bio je predstojeći trogodišnji plan rada Europske skautske 

regije u razdoblju 2016-2019. Od sudionika susreta tražilo se da na radionicama   

predlože koja bi to područja djelovanja i prioriteti bili nama kao regiji najbitniji da se 

uvrste u trogodišnji plan rada Europske skautske regije.  

Predstavljen je i projekt WOSM-a Messengers of peace. Upoznati smo s 

mogućnostima koje se pružaju za financiranje izviđačkih projekata te primjerima dobre 

prakse iz regije koji su financirani ovim fondom.  

Čuli smo nešto i o programu Global support-a kojim se od strane WOSM-a želi 

pomoći nacionalnim skautskim organizacijama da osnaže svoju organizaciju. I mi kao 

Savez bili smo uključeni u pilot projekt  tog programa. Riječ je o GSAT analizi tijekom 

koje su vanjski nepristrani auditori kroz niz pitanja utvrdili koje su dobre strane našeg 

rada i Saveza u cjelini, a koje bi još stvari trebali popraviti i unaprijediti. 

Osim toga predstavnice Saveza održale su 

sastanak s predsjednikom Committee-a Andreom 

Demarmelsom i upoznale ga s trenutnim stanjem u 

našoj organizaciji. Razgovor se poveo i o 

najaktualnijoj temi ovih dana, izbjegličkoj krizi te kako 

smo se uključili u pomaganje i što nam je još u planu 

po tom pitanju. 

Savez izviđača Makedonije iskazao se 

kao domaćin na najvišem nivou te smo osim 

radnog dijela susreta imali prilike upoznati 

Ohrid i njegovu okolicu.  

Sljedeće će godine domaćin biti Zveza 

tabornikov Slovenije. 



 

 

 

 Od petka 16. do nedjelje 18. listopada trajala je 

najveća izviđačka međunarodna aktivnost na Internetu i 

radio valovima u cijelom svijetu JOTI/JOTA 2015. 

 Na JOTI aktivnosti u  Hrvatskoj sudjelovalo je 58 

izviđača iz 8 udruga.  I ove godine Odred izviđača "Plavi 

pingvin" organizirao je nagradnu igru za članove Saveza 

izviđača Hrvatske. Sudionici su se natjecali u sakupljanju 

kontakata i slika amblema odreda. Tijekom vikenda 

ostvareno je ukupno 1.469 kontakata sa 142 zemlje. 

Prikupljene su i 282 slike amblema. Prvo mjesto osvojio je 

OI "Klasje" sa 1.290 bodova, drugo mjesto OI "Kamengrad" 

sa 1.287 bodova, a treće mjesto OI "Jarun" sa 905 bodova. 

Dijelila se i posebna nagrada za 1. mjesto u pojedinačnoj konkurenciji, koju je osvojio 

Matej Crnković  iz OI "Jarun" sa 356 bodova. 

Na hrvatskom kanalu putem chat programa chatalo 235 sudionika. JOTI Croatian 

kanal imao je svoje operatere koji su i ove godine prazili na red, a to su bili Damir 

Dampas i Luka Bukvić - Mane. Osim na hrvatskom kanalu pazili su i na bosanski i 

srpski kanal, pružajući ruku pomoći izviđačima iz susjednih zemalja. 

Uz suradnju radioamaterskog kluba “Međimurje” iz Čakovca na JOTA aktivnosti i 

ove je godine tijekom akcije „Ulicama 

Varaždina“ sudjelovalo 20 izviđača, koji 

su uspostavili kontakt s izviđačkim 

kolegama iz Nizozemske, Engleske, 

Švedske, Bugarske, Brazila, 

Španjolska i Finske. 

SIH FM ove je godine radio čak 

iz dva studija, u Kostreni i u Zagrebu. 

Započeo je s emitiranjem u petak oko 

18.00 sati, pa sve do 15.00 sati u nedjelju.  Riječki studio SIH FM smješten u  Kostreni  

imao je 2 voditelja iz udruge   OI „3.Maj“, Luku Bukvića – Maneta i Milana Macuta – 

Mutnog. ZIK SIH FM (Zagrebački studio)  imao je svoj program u subotu od 12.00 sati 

kojeg su vodili i uredili mladi voditelji iz 3 udruge, Viktoria Krapić, Viktor Čižić (OI “Bordo 

jedinica”), Marko Kovačević  (OI “Javor”) te 

Damir Ćuk (OI “Plamen”).   

Po konekcijama i posjetima 

mrežnim stranicama scouts.hr imali su 

258 posjeta i 20 konekcija direktno na 

link SIH FM-a pa možemo reći da je 

posjećenost bila sasvim solidna. 



 

 

 

 

Predstavnici SIH-a, Boris Krajinović (načelnik 

za vanjske odnose) i Dora Šimunović (načelnica za 

PR), sudjelovali su na skupu izviđačkih predstavnika 

u nacionalnim tijelima mladih (Network Meeting for 

Guide and Scout External Representatives) u Portu 

od 25. do 30. listopada.  

Skup je namijenjen izviđačima koji se bave 

vanjskim odnosima saveza ili predstavljaju izviđačku 

organizaciju u krovnoj organizaciji mladih. Zajednički su ga organizirali WOSM i 

WAGGGS, a na njemu je sudjelovalo preko 50 predstavnika nacionalnih izviđačkih 

organizacija iz tridesetak europskih zemalja. Predstavljajući jedan od malobrojnijih 

europskih saveza koji dolaze iz zemalja u kojima briga o pravima i mogućnostima 

mladih tek postaje tema kojoj se temeljito pristupa, SIH-ova delegacija imala je priliku 

naučiti mnogo korisnih stvari od iskusnijih europskih kolega te je kući ponijela ideje za 

buduće aktivnosti. 

 

 

 Načelnica za program 

Katica Konstantinović i 

načelnica za naobrazbu Jasna 

Milašinović bile su službene 

izaslanice Saveza na 

ovogodišnjoj Skautskoj 

akademiji koja se održavala u 

Portu od 27. do 31. listopada.  

Akademija je provedena u 

zajedničkoj organizaciji WOSM

-a i WAGGGS-a, a ideja je omogućiti sudionicima umrežavanje i razmjenu iskustava o 

radu i aktivnostima kako u matičnim udrugama tako i u nacionalnim organizacijama te 

pruža kvalitetnu edukaciju o temama s kojima se načelnici susreću u svakodnevnom 

radu. 

Tijekom Akademije 

načelnice su sudjelovale na 

radionicama različitih tematika, 

stekle neka nova znanja, 

upotpunile i proširile stara, 

upoznale mnogo zanimljivih 

ljudi, čule različite priče i 

izviđačka iskustva. 

Autor: Darko Mitrasinović 



 

 

 

 

Chief Volunteeers Event sastanak je Glavnih načelnika, Predsjednika i Glavnih 

skauta Europske regije WOSM-a i WAGGGS-a održan u Portu od 30. listopada do 01. 

studenog na kojem je sudjelovala Glavna načelnica Helen-Marie Kerovec. Cilj je ovog 

susreta, koji se održava svake tri godine, razmjena iskustava i znanja te stvaranje 

mreže za međusobnu potporu i suradnju.  

Susret je počeo u petak navečer predstavljanjem i međusobnim upoznavanjem 

pedesetak sudionika iz 25 europskih država. Jutarnje sate sudionici su proveli u 

ugodnom društvu s Larsom Kolindom, predsjedavajućim fondacije Friends of Scouting 

koja financijski potpomaže rad WOSM-a, te Vibeke Riemer, predsjednicom društva 

Olave Baden-Powell, fondacije koja potpomaže rad WAGGGS-a. Oni su održali 

predavanje o novom pogledu na vođenje (leadership) u izviđačkom pokretu. U 

poslijepodnevnim su satima svi mogli birati između nekoliko različitih tema. Načelnica je 

izabrala teme Financiranje i Rast organizacije smatrajući kako će od ponuđenih tema 

našem Savezu te dvije najviše koristiti. 

Nedjelja je započela okruglim stolom s predsjedavajućim svjetske uprave 

WOSM-a Joãom Gonçalvesom te predsjedavajućom svjetskog odbora WAGGGS-a 

Nicolom Grinstead. Sudionici su im postavljali brojna goruća pitanja, tražili objašnjenja 

nekih odluka koje su donijeli i slično. Ostatak su prijepodneva proveli u neobaveznom 

razgovoru, dijeleći jedni s drugima iskustva i primjere pozitivnih praksi. 

 

 

 

Tijekom vikenda 27.-29.11. izviđači iz 27 zemalja Europe okupili su se u 

Kopenhagenu, na Refugee Response seminaru, gdje su raspravljali kako izviđački 

pokret i druge organizacije mladih mogu doprinijeti u trenutnoj situaciji izbjegličke krize. 

Sudionici su dijelili svoje znanje, ideje i aktivnosti odrađene u korist izbjeglica diljem 

Europe.  

Savez izviđača Hrvatske predstavljao je  Marko Kovačević (OI ‘’Javor’’), 

koji je i sam sudjelovao na operativnim zadatcima SIH-a u podizanju tranzitno 

prihvatnog kampa Beli Manastir, a po nalogu Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje. 

Izvor: Chief Volunteers Europe Regions Facebook Group 



 

 

 
 Podijeljena su mnoga dobra 

iskustva i pozitivne prakse te 

smišljeni novi načini pružanja 

pomoći. Nadalje, sve ideje 

prikupljene su u katalog, stavljen 

na raspolaganje svim 

organizacijama koje trebaju 

nadahnuće bilo za započeti ili 

nastaviti rad s izbjeglicama. 

 

 

 

 

 

Od petka, 4. prosinca do nedjelje 6. prosinca u Skopju se održavao Simpozij 

europske izviđačke regije pod motom „Think. No box required“. Predstavnici Saveza 

izviđača Hrvatske na ovom događanju bili su predsjednik Željko Roglić i načelnica za 

međunarodnu suradnju Jelena Drndić. 

Na Simpoziju su se davali prijedlozi za budući rad europskog odbora i regije kao i 

davali prijedlozi za temelje rada Europske izviđačke konferencije i Regionalnog 

trogodišnjeg plana (2016-2019) koji će se donositi na njoj. Predstavljen je dosadašnji 

rad europskog odbora, postignuća radnih skupina kao i rad svjetske uprave te 

nadolazeći događaji u europskoj regiji poput Roverwaya i Konferencije europske 

izviđačke regije. 

Sudionici su imali prilike razgovarati s potencijalnim kandidatima za budući 

sastav europskog odbora kao i postavljati pitanja pojedinim kandidatima. 

Osim službenog programa, predstavnici Saveza održali su niz sastanaka s 

drugim izviđačkim savezima iz regije kao i sastanak na kojem su predstavili svoj rad, 

Strategiju Saveza i buduće planove predstavnicima europskog odbora, zaposlenicima 

te osobama zaduženima za financiranje projekata nacionalnih organizacija preko 

Messengers of Peace inicijative. Pohvaljena je Strategija SIH-a, koja će se koristiti kao 

primjer dobre prakse drugim izviđačkim savezima, dok je zadnjeg dana potpisan 

Sporazum o suradnji s najvećim 

francuskim savezom, katoličkim 

izviđačima – Scout et             

Guides de France. 



 

 

 

U subota 04. srpnja u 

Staroj gradskoj vijećnici u 

Zagrebu održan je 18. Sabor 

SIH-a. Prisutno je bilo 40 

zastupnika, od toga 38 s pravom 

glasa te 25 gostiju.  

Na početku, u svečanom 

dijelu Predsjednik je pozdravio 

prisutne, te pozvao goste da se 

s par prigodnih riječi obrate izviđačima. Od uglednih gostiju obratili su se gđa. Maja 

Sporiš, zamjenica ministrice socijalne politike i mladih, g. Domagoj Hajduković, 

predsjednik Hrvatske izviđačke parlamentarne unije te g. Davor Bernardić, 

potpredsjednik Skupštine Grada Zagreba, a prisutni su bili i Dominik Etlinger, 

predsjednik Odbora za mladež Skupštine Grada Zagreba, Karlo Kralj i Gabrijela Martić, 

predsjednik i članica Upravnog odbora Mreže mladih Hrvatske, a iz ureda WOSM-a za 

JI Europu stigao je Jordan Bajraktarov.  

Dugogodišnjem izviđaču i predsjedniku Vijeća, Zdenku Hudini, dodjeljeno je 

odlikovanje Srebrni znak SIH-a. Nažalost, zbog bolesti nije bio prisutan na Saboru te je 

priznanje u njegovo ime primila Sanja Bundalo. 

Izabrano je novo vodstvo Saveza, s novim-starim predsjednikom na 

čelu, Željkom Roglićem. Dopredsjednici su Bojko Kukić iz OI Jarun i Mirela Varović iz 

OI Lepoglava. U Vijeće je izabrano 15 članova u prvom krugu izbora, od ukupno 24 

kandidata. 

 Prihvaćen je prijedlog 

usklađenja Statuta SIH-a sa 

Zakonom o udrugama, a za kraj 

godine je najavljena još jedna, 

izvještajna sjednica Sabora.  

Usvojena je nova 

Strategija Saveza i odluka 

o početku implementacije 



 

 

 
eksperimentalnog programa Izviđački 

put izazova za udruge koje ga žele 

provoditi.   

 

 U subotu 12. prosinca u 

Kulturnom centru Prečko u Zagrebu, 

održan je 19. Sabor Saveza izviđača 

Hrvatske. Bilo je prisutno 26 

zastupnika s pravom glasa, 3 bez 

prava glasa i 12 gostiju.  

Nakon pozdravnog govora Predsjednika, prisutnima se obratila Lidija Pozaić-

Frketić, članica uprave WOSM-a. Minutom šutnje odana je počast nedavno preminulom 

Zdenku Hudini, bivšem predsjedniku Vijeća i dugogodišnjem izviđačkom članu US “Sv. 

Juraj“. 

Podnesena su izvješća o radu tijela SIH-a i financijska izvješća za proteklo 

razdoblje, predstavljen je Strateški i operativni plan za period do 2021. godine, kalendar 

i plan aktivnosti te financijski plan za 2016. godinu. Odlučeno je da će se organizirati 

Smotra SIH-a u 2017. godini i da je potrebno revidirati regionalni ustroj Saveza. 

 

 

 

Izvršni odbor u mandatu 2012.-2015. u protekloj je godini održao jednu sjednicu,  

18. lipnja na kojoj je raspravljao o Strategiji Saveza 2015-2020, izvještaju o provedbi 

strateškog plana 2012-2015, prijedlogu izmjene Pravilnika o registraciji, prijedlogu 

kalendara aktivnosti za 2016. godinu, daljnjim koracima vezanim za zemljište na Otoku 

mladosti, potvrdi europske tužbe, odluci o implementaciji IPI-ja, ponudi za suradnju na 

otoku Žirju, zahtjevu za sufinanciranje Jamboree-a te ovrsi Raula.  

U novom mandatu Vijeće SIH-a je na sjednici u Fužinama 23. kolovoza na 

prijedlog predsjednika SIH-a potvrdilo novi Izvršni odbor u sastavu: 

1. Helen Marie Kerovec, OI „Kamengrad“, Koprivnica 

2. Siniša Ivanković, OI „Kamengrad“, Koprivnica 

3. Boris Vujnović, OI „Bordo jedinica“, Zagreb 

4. Nenad Andrašek, OI „Javor“, Zagreb 

5. Bojko Kukić, OI „Jarun“, Zagreb – predsjednik IO 

Novi Izvršni odbor time je preuzeo operativno upravljanje Savezom. U 

periodu od 23.08. do 08.12. Izvršni odbor održao je 11 sjednica od kojih su 

dvije bile tehničke, dakle putem elektronskih pomagala. Svi zapisnici sastanaka 

objavljeni su na Internet stranicama Saveza. 



 

 

Kao glavno težište svojeg rada i djelovanja IO je stavio sustavno i djelotvorno 

rješavanje problema Saveza i unutarnjeg ustrojstva kako bi djelovanje Ureda i Saveza 

bilo učinkovitije i brže te prepoznato od strane Udruga članica. Smatraju da je osnovni 

posao Izvršnog odbora SIH-a osiguranje nesmetanog funkcioniranja kompletnog 

sustava, kako u organizacijskom tako i u financijsko-materijalnom pogledu.  

Od početka mandata novog saziva Izvršnog odbora Savez je aplicirao na više 

natječaja za potpore i projekte. Nažalost nije dobio niti jedan. Najveći udarac bilo je to što 

je glavni potencijalni donator, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, objavila 

negativne rezultate za aplikaciju SIH-a za potporu u ponedjeljak 07. prosinca, iako smo u 

prvom krugu ocjenjivanja zadovoljili uvjete i očekivali pozitivan odgovor. U daljnjem 

procesu zatražili smo sastanak radi evaluacije naše aplikacije kako bi se mogli bolje 

pripremiti za iduću godinu, tim više što smo ocjenjeni sa uspješnošću od 79,16%, što je 

visoki postotak uspješnosti, ali nedovoljan da u konkurenciji drugih udruga i organizacija 

prođemo na natječaju.  

Zbog novonastale situacije Izvršni je odbor pripremio i prijedlog izmjene proračuna 

koji je usvojen na sjednici Vijeća te dostavljen Saboru SIH-a. 

Izvršni je odbor odmah nakon imenovanja stupio u kontakt s članovima HIPU-a 

(Hrvatske izviđačke parlamentarne unije - Saborskog pododbora), te je održao vrlo 

konstruktivan sastanak s njima što je rezultiralo obnovom ugovora s Hrvatskim šumama, 

te MORH-om s kojim smo u fazi daljnjih pregovora. U toku su i pregovori s Hrvatskim 

crvenim križom, UNICEF-om, HGSS-om, te drugim srodnim udrugama i organizacijama.  

Članovi Izvršnog uspješno su organizirali Operativno planiranje za dužnosnike SIH

-a koje je rezultiralo Operativnim planom za 2016. godinu, na kojem će se temeljiti rad 

Saveza u 2016. godini. Ostvareni su kontakti glede dodatnog zapošljavanja u 2016. 

godini putem mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te smo u fazi izrade elaborata, ne 

bi li povećali broj zaposlenih kroz mjere koje je isti dao za razvoj volonterstva. 

Organizirana je selidba skladišta Saveza u novi prostor na Zagrebačkom 

velesajmu te je pred Izvršnim i zaposlenicama Ureda veliki posao selekcije arhivske 

građe SIH-a. Zbog nekoliko selidbi u kratkom periodu u velikoj mjeri ona je prilično 

nesređena te će biti potreban veliki napor da bi se dovela u red.  

 SIH je aplicirao na Javni 

poziv za dodjelu gradskih 

prostora udrugama od strane 

grada Zagreba, jer je trenutni 

prostor neadekvatan i premali 

za potrebe Saveza. 



 

 

 
 Jedan od glavnih zadataka 

Izvršnog u sljedećoj godini je izrada 

Poslovnog plana tvrtke koju planiramo 

osnovati, a čiji bi osnovni cilj bio 

osigurati samoodrživost rada Saveza, 

kao i osiguranje potrebnih materijala, 

literature i opreme za članice Saveza te 

daljnje praćenje i apliciranje na 

natječaje za dodjelu sredstava od 

strane potencijalnih donatora. Isto su 

tako u fazi izrade strategije pristupa 

poslovnom sektoru sa željom približavanja Saveza izvorima financiranja, čime bi ga se 

učinilo funkcionalnijim i učinkovitijim. 

Prema odluci Sabora SIH-a započele su i pripreme za Smotru Saveza izviđača 

Hrvatske, prvenstveno u pregledu i odabiru potencijalnih terena za održavanje Smotre. 

Izvršni odbor Saveza izviđača Hrvatske u svom je kratkom mandatu održao veliki 

broj sjednica, a njegovi članovi su ostvarili velik broj neformalnih kontakata sa 

izviđačkim voditeljima i drugim osobama koji mogu pridonijeti radu Saveza izviđača 

Hrvatske te je svojim radom djelomično pridonio stvaranju bar malo bolje i pozitivnije 

radne atmosfere unutar Saveza. 

 

 

 

 

 

Vijeće u mandatu 2012 - 2015 održalo je ove godine dvije sjednice, prvu u 

Crikvenici 14.03., a drugu u Zagrebu 28.06. U Crikvenici je glavna tema bila donošenje 

odluke da se prijedlog promjena Statuta koje su se morale uvesti radi usklađenja s 

novim Zakonom o udrugama i novim Zakonom o financijskom poslovanju neprofitnih 

organizacija da na javnu raspravu, koja bi trajala 30 dana od objave na web-u Saveza 

izviđača Hrvatske. Izabrana je i nova Glavna načelnica Saveza Helen-Marie Kerovec, 

članica OI „Kamengrad“ iz Koprivnice, kojoj je time automatski prestao mandat kao 

članici Vijeća.  

Na drugoj sjednici, ukupno 8. po redu u tom mandatu, usvojilo se Godišnje 

izvješće o radu Saveza u 2014. godini, Krunoslav Belinić je ispred Izvršnog odbora 

izvijestio o provedbi Strateškog plana 2012-2015. Željko Roglić upoznao je vijećnike sa 

Strategijom o radu Saveza u razdoblju 2015-2020. Povela se rasprava o prijedlogu 

Kalendara aktivnosti za 2016. koji je složila Glavna načelnica u suradnji s načelnicom 

za program te o prijedlogu izmjene Pravilnika o registraciji, koji se trebao 

uskladiti s novim načinom registracije putem on line obrasca. Također se u 

dijelu kod primanja novih udruga omogućilo tim udrugama lakši pristup 

naobrazbi. Prijedlog je jednoglasno usvojen.  

 Roglić je Vijeću dao na glasanje prijedlog Odluke o implementaciji IPI-ja, 

koji je ukoliko ga Vijeće izglasa trebao biti materijal za donošenje Odluke o 



 

 

implementaciji IPI-ja na Saboru te je taj prijedlog nakon rasprave prihvaćen s većinom 

glasova za.  Imenovana je i Kandidacijska komisija za Sabor u srpnju.  

Raspravljalo se o daljnjim koracima vezanima za zemljište na Otoku mladosti. 

Vijeće je izviješteno o tome da je 13. veljače Savez od Ustavnog suda dobio odluku 

kojom se odbacuje naša Ustavna tužba vezana za Otok mladosti. Time smo iscrpili sve 

pravne lijekove koji su nam bili dostupni u Hrvatskoj i stekli smo pravo da našu tužbu 

dostavimo Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu. Tužba je podnesena 15. 

lipnja. Savez u tužbi potražuje naknadu štete uslijed povrede prava zajamčenih 

Europskom konvencijom o ljudskim pravima i dugotrajnosti postupka pred sudovima 

RH u iznosu 50.000 eura. 

Poveo se i razgovor o naplati zaostalih dugovanja tvrtke Raul d.o.o. koja je 

kupila prostor u Preradovićevoj. Kako sa Raulom nismo uspjeli doći do dogovora oko 

naplate zaostalih dugovanja Savez je poduzeo daljnje pravne korake, odnosno 

pokrenuli smo ovršni postupak. 

Na Saboru SIH-a u srpnju izabrano je novo Vijeće u mandatu 2015-2018. Do 

kraja godine održali su 3 sjednice, od kojih je posljednja bila tehnička.  

Prva sjednica održana je u Fužinama 23. kolovoza. Dan prije svi su vijećnici 

prošli edukaciju te se upoznali sa Strategijom Saveza 2015 - 2020, s prijedlogom 

Kalendara aktivnosti za 2016., ustrojem Saveza i ovlastima Vijeća, te su se izjasnili u 

kojem bi odboru Vijeća htjeli raditi tijekom svojeg mandata.  

Na sjednici su prvo izabrani predsjednik i dopredsjednik Vijeća. Za predsjednika 

je izabran Marjan Pavić, član OI „Sirius“ iz Varaždina, a za dopredsjednika Ratko 

Štefek, član SK „Marjan“ iz Splita.  

Potom su imenovani predsjednici odbora Vijeća. Za predsjednicu Odbora za 

program izabrana je Sara Kozjak, članica OI „Plavi pingvin“ iz Zagreba, za predsjednicu 

Odbora za naobrazbu Davorina Bakota, članica OI „Javor“ iz Zagreba, za predsjednika 

Odbora za normativne akte Marjan Pavić, za predsjednika Stegovnog povjerenstva 

Alen Štefek, član SK „Marjan“ iz Splita, za predsjednika Odbora za prigovore, pritužbe i 

žalbe Dragan Babović, član OI „Jarun“ iz Zagreba te za predsjednicu Povjerenstva za 

priznanja i odlikovanja Leda 

Ivančić-Hren, članica OI „3. 

maj“ iz Rijeke.  S obzirom da 

je Odbor imao dosta Zahtjeva 

za licence predloženo je i 

jednoglasno prihvaćeno da se 

rad Odbora za Licenciranje 

kojem je istekao mandat 

produži do prve sljedeće 

sjednice Vijeća. 



 

 

 
Razriješen je Izvršni odbor u sastavu: Gorana Kukić, predsjednica, Siniša 

Ivanković, Nenad Andrašek, Bojan Smode i Andreja Junaković, uz priznanje i 

zahvalnost za učinjeno u prethodnom mandatu. Sukladno odluci Sabora od razriješenih 

članova zatražen je Izvještaj o radu u mandatnom razdoblju do sljedeće sjednice Vijeća. 

Roglić je dao prijedlog da se za predsjednika novog Izvršnog odbora izabere Bojko 

Kukić, dok su ostali predloženi članovi bili Nenad Andrašek, Siniša Ivanković, Boris 

Vujnović i Helen-Marie Kerovec. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno s 14 glasova za. 

Primljeni su na znanje izvještaji o radu Vijeća u proteklom mandatu, kao i svih 

odbora.  

Potvrđena je odluka prethodnog Izvršnog odbora o imenovanju Aleksandra 

Tutića, člana OI „Siniša Pavković“ iz Križa na mjesto načelnika za volontere. Na 

prijedlog novog Izvršnog odbora Dora Šimunović, članica OI „Primorje“ iz Rijeke, 

potvrđena je kao načelnica za odnose s javnošću, a Jasna Milašinović, članica OIP 

„Jadran“ iz Splita, kao načelnica za naobrazbu, obzirom da je prethodna načelnica 

Petra Čorko Lukić podnijela ostavku na svoje mjesto. 

Izglasane su izmjene nekih stavaka iz Poslovnika o radu Vijeća na prijedlog 

Ratka Štefeka, ovlašten je Odbor za normativne akte da pokrene postupak izmjene 

Statuta na zahtjev Sabora te da se uputi Javni poziv za prikupljanje prijedloga za 

izmjene Statuta koje moraju biti uredno obrazložene... 

Druga je sjednica novog Vijeća održana 22.11.2015. godine na Velikom Dolu u 

planinarskom domu 

Ivica Sudnik kod 

Samobora. Ivanković je 

podnio vijećnicima 

financijsko izvješće za 

2014. godinu te je 

izvijestio Vijećnike o 

izvršenju Proračuna 

SIH-a na dan 

6.11.2015. godine. 

Izvijestio je prisutne 

kako sve izasad ide 

prema planu, redovne aktivnosti provele su se i financijski su bile pokrivene. Pohvalio je 

i timove koji su dobro odradili svoj posao i držali se svojih financijskih kvota. Ivanković 

podnosi i prijedlog Financijskog plana za 2016. godinu. 

Imenovani su i članovi Odbora Vijeća. U Odbor za normativne akte izabrani su: 

Marjan Pavić kao predsjednik, Velimir Krpan, Alen Štefek, Ratko Štefek i Hrvoje Novak. 

U Programski odbor izabrani su: Sara Kozjak kao predsjednica, Anđela 

Kadić, Matea Matec, Matea Čondić, Sonja Sić i Željko Roglić. U Stegovno 

povjerenstvo izabrani su: Alen Štefek kao predsjednik, Stanko Blašković, 

Velimir Krpan i Marin Filčić. U Odbor za prigovore izabrani su: Dragan Babović 

kao predsjednik, Alen Štefek i Velimir Krpan. U Odbor za naobrazbu izabrani 



 

 

su: Davorina Bakota kao 

predsjednica, Sanja 

Bundalo, Katica 

Konstantinović, Stanko 

Horvat, Jasna Milašinović, 

Mladen Perčić i Ratko 

Štefek.   

U Povjerenstvo za 

priznanja i odlikovanja 

izabrani su: Leda Ivančić 

Hren kao predsjednica, 

Marin Tudor, Sonja Sić i 

Tatjana Ficko. U Odbor za 

financije izabrani su Denis Vukušić kao predsjednik , Siniša Ivanković i Marjan Pavić. 

Jednoglasno je donesena odluka sa 14 glasova za da se prijedlog Strateškog 

plana SIH-a za 2016. godinu daje Saboru na usvajanje. Vijećnici su dan ranije radili na 

operativnom planu po skupinama. Svi su upoznati i suglasni da se Operativni plan SIH-

a za 2016. godinu, koji treba uobličiti u dokument, dostavi vijećnicima prije sjednice 

Sabora, kako bi se na tehničkoj sjednici Vijeća mogli usuglasiti i donijeti odluku. 

Glavna načelnica izložila je problem oko pronalaženja izvršnih organizatora za 

pojedine aktivnosti Saveza. Pavić predlaže da s obzirom na promjene u Statutu, Vijeće 

donese Plan aktivnosti u kojem ne bi bili specificirani datumi i izvršni organizatori te da 

se Glavna načelnica Kerovec ovlašćuje da donese odluku o Kalendaru aktivnosti u 

2016. godini s izvršnim organizatorima i datumima. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen 

te Vijeće donosi prijedlog Plana aktivnosti za 2016. godinu za Sabor SIH-a. 

U povjerenstva za licenciranje izabrani su po regijama: Sjever – Marjan Pavić, 

Silvija Mađar i Lovorka Ivanković; Istok – Velimir Krpan i Stanko Horvat, Zapad – 

Mladen Perčić Centar – Sanja Bundalo, Zagreb – Davorina Bakota, Sara Kozjak, 

Nenad Andrašek. U tom trenutku nije još bilo članova iz regije Jug koji su prihvatili 

zadatak. Izglasan je prijedlog da se o proširenju povjerenstava odlučuje na tehničkoj 

sjednici Vijeća. 

Dopredsjednica Mirela Varović izvijestila je Vijećnike o ishodu tužbe podnesene 

Europskom sudu za ljudska prava u Strassbourgu. Tužba je odbijena bez posebnog 

obrazloženja. 

Varović je izvijestila i o potpisanim ugovorima s Vanjskim partnerima. Ugovor s 

Hrvatskim šumama je finaliziran dok su još bili u tijeku pregovori s MORH-om i Crvenim 

križem. U gospodarskom sektoru ostvarili smo popuste za članove SIH-a u muzejima, 

parkovima prirode i nacionalnim parkovima te nekim atrakcijama i trgovinama. 

Razgovaralo se i o suradnji s DUZS-om te problemima koji su se pojavili 

tijekom izbjegličke krize koji su gotovo identični onima tijekom poplava 2014. 

godine. Varović je obećala da će se sa DUZS-om ponovo razgovarati i ukazati im 

na probleme. 



 

 

 
3. tehnička sjednica Vijeća održana je u subotu i nedjelju 05. i 06. prosinca 

putem e-mail i telefonske komunikacije. Vujnović je podnio vijećnicima prijedlog 

Operativnog plana SIH-a za 2016. godinu koji bi trebao biti donešen na Saboru. 

Prijedlog je usvojen nakon kraće rasprave, uvažavanja primjedbi te unošenja promjena.  

S obzirom na to da je predloženi Financijski plan za 2016. god. imao deficit koji 

će trebati pokriti u slučaju da se ne realizira prihodovna strana na preporuku Pavića 

izglasan je prijedlog Odluke koju bi trebao donijeti Sabor uz Financijski plan za 2016. 

godinu. Odluka je glasila: "Ukoliko se u cijelosti ne realizira stavka 1.2.1. iz Financijskog 

plana za 2016. god., razlika do nerealiziranog dijela pokrit će se iz oročenih sredstava, 

po posebnoj odluci Vijeća, a u svrhu redovitog funkcioniranja Saveza izviđača Hrvatske. 

Također ukoliko se ne dobiju sredstva iz Nacionalne zaklade Financijski plan za 2016. 

god. rebalansom će se prilagoditi nastaloj situaciji."  

Prema prijedlogu Davorine Bakota izglasala se dopuna članova regionalnih 

povjerenstava za licenciranje: Zapad - Sanja Kvaternik, Walter Cressina Kochov, 

Centar - Aleksandar Tutić, Jug - Ivana Jarebica, Damir Mihalec.  

Ratko Štefek, u suradnji sa Ledom Ivančić Hren, predložio je na usvajanje 

Kriterije za dodjelu priznanja i odlikovanja SIH-a koji bi bili dodatak Pravilniku o 

priznanjima i odlikovanjima SIH-a. Nakon kraće rasprave i uvaženih predloženih 

izmjena, Kriteriji su usvojeni s 10 glasova za i 1 protiv. 

 

 

21. i 22. studenog u planinarskom domu Ivica Sudnik na Velikom Dolu kod 

Samobora održano je operativno planiranje za 2016. godinu na kojem su sudjelovali 

članovi Vijeća, svi načelnici Saveza, članovi Izvršnog odbora te dopredsjednici i 

predsjednik.  

Prijepodne su svi sudionici još jednom odslušali predavanje o Strategiji Saveza 

izviđača Hrvatske u razdoblju 2015-2020 koju je održao predsjednik  Željko Roglić. 

Nakon detaljnog upoznavanja svih strateških pravaca razvoja, Boris Vujnović, 

kao glavni organizator, 

objasnio je prisutnima koja 

je svrha operativnog 

planiranja te koji bi trebao 

biti krajnji rezultat. 

Poslije uvodnog 

dijela, svi su se prisutni 

podijelili u 

interesne skupine i 

počeli raditi na 

operativnom planu 

za 2016. godinu. 



 

 

Interesne skupine 

bile su program, 

naobrazba,  informiranje, 

PR i volonteri, vanjski 

odnosi, natjecanja, 

financije. 

U ugodnom, 

radnom ozračju svaka je 

skupina odlučivala o tome 

što je iz Strateškog plana 

prioritetno ostvariti u 2016. 

godini, kojim će se 

aktivnostima to postići te 

što od planiranog ima najveći, a što najmanji prioritet u sljedećoj godini. Kako su 

pojedine aktivnosti i područja bila zajednička više interesnih skupina, članovi su se 

konstantno rotirali, dogovarali i usuglašavali stavove.  

Navečer su predstavnici pojedinih skupina prezentirali ostalima svoj dio 

operativnog plana. Poslije svake je prezentacije uslijedila kraća rasprava, planovi i 

prioritetne aktivnosti su nadopunjavani ili pak mijenjani tamo gdje je većina zaključila da 

je potrebno. Prezentacije i konstruktivne rasprave povele su se do dugo u noć te 

nastavile sljedećeg jutra prije sjednice Vijeća te sastanka načelnika.  

Zaključeno je da će Boris Vujnović sve te pojedinačne planove sklopiti u cjelinu i 

poslati ih još jednom svima na reviziju prije nego konačna verzija Operativnog plana za 

2016. godinu bude prezentirana na Saboru SIH-a.  



 

 

 U području vanjskih odnosa tijekom 2015.godine, najveći dio aktivnosti bio je 

usmjeren na predstavljanje rada izviđača u Hrvatskoj široj društvenoj zajednici, 

prvenstveno predstavnicima upravnih tijela i tijela lokalne samouprave. Sporazumi o 

partnerstvu koje je Savez su revidirani, te je sporazum s Hrvatskim šumama obnovljen. 

Boris Krajinović sudjelovao je u donošenju Gradskog programa djelovanja za 

mlade Grada Zagreba, kao član Radne skupine. Tim za vanjske odnose smatra da 

Savez može biti zadovoljan mjerama Gradskog programa djelovanja za mlade, 

posebice mjerama u kojima se direktno spominju izviđači, s obzirom da će, uz 

pretpostavku ispunjavanja mjera, koristiti rezultate programa za daljnji razvoj 

organizacije, kao potporu redovnom djelovanju udruga i kroz planirani izviđački centar 

na području Grada Zagreba. 

U ožujku 2015. održana je izborna skupština Mreže mladih Hrvatske na kojoj su 

u ime Saveza sudjelovali Dora Šimunović i Boris Vujnović. U trenutnom mandatu 

Upravnog odbora, Savez više nema predstavnika, ali trudimo se sudjelovati u 

aktivnostima MMH koliko je to u našim mogućnostima. U 2015. izabran je i novi mandat 

Savjeta za mlade Vlade RH u koji su kao predstavnici Saveza izabrani Boris Vujnović 

kao član, te Dora Šimunović kao zamjenik člana. 

Nastavljena je suradnja s članicama europske regije WOSM-a i WAGGGS-a 

putem seminara za članove zadužene za vanjske odnose, na kojem su ove godine 

sudjelovali Dora Šimunović i Boris Krajinović. 

Njegovanje kvalitetnih odnosa sa svim vanjskim partnerima uvijek nam je 

iznimno važno, pa smo tako i ove godine Betlehemsko svjetlo odnijeli u Ured 

Predsjednice Republike Hrvatske, Hrvatski Sabor, Agenciju za odgoj i 

obrazovanje, Državnu geodetsku upravu, Crveni križ, Hrvatske šume, Državnu 

upravu za zaštitu i 

spašavanje te u Gradsku 

upravu.  

 

 

Izvor: www.hrsume.hr  



 

 

Tužne slike izbjeglica s Bliskog istoka, koji su preko teritorija Republike 

Hrvatske kretali u neke sretnije i bogatije zemlje tražeći život u miru, podigle su na 

noge sve ljude dobre volje. Svoj doprinos dali su i hrvatski izviđači, onako kako kaže 

jedna izviđačka pjesma: “spremni smo svakom pomoći u nevolji…” 

Izviđačke udruge, članice Saveza izviđača Hrvatske spremno su pružile pomoć 

putem svojih volontera od samih početaka izbjegličke krize u Hrvatskoj. Udruge su 

bile na terenu od četvrtka, 17. rujna, pa sve do kraja rujna, kad i gdje se za njihovim 

angažmanom ukazala potreba. Najaktivnije su bile na području Tovarnika, Belog 

Manastira, Ježeva te graničnog prijelaza Bregana. 

Za svoje sudjelovanje i podizanje privremenih smještajnih kapaciteta, obuku 

vatrogasaca i volontera Civilne zaštite za podizanje istih, sakupljanje i raspodjelu 

potrebnih namirnica, opreme i slično, izviđači su dobili velike pohvale. 

Kao najaktivniji iskazali su se: OI „Javor“ i OI “Jarun“ iz Zagreba, OI „Suvara“ iz 

Otoka, OI „Vinkovci“ iz Vinkovaca, Udruga izviđača porječana „Mihaljevica“ iz 

Slavonskog Šamca te OI „Picoki“ iz  Đurđevca.  

 

 



 

 

Službena sredstva informiranja u Savezu su Bilten SIH-a, mrežne stranice 

www.scouts.hr te facebook stranica www.facebook.com/scouts.hr, dok su neslužbena 

sredstva informiranja stranice www.scoutpark.hr te stranice WOSM-a na adresi 

www.scout.org. 

Tim za informiranje i ove je godine redovito objavljivao E-bilten Saveza. Izašlo je 

10 brojeva (u siječnju, veljači, ožujku, travnju, svibnju, lipnju, rujnu, listopadu, studenom 

i prosincu).  

 

Na mrežnoj stranici objavljeno je 142 članaka/vijesti, 19.465 korisnika posjetilo je 

mrežne stranice te je bilo ukupno 65.451 pregleda stranice. 

Objavljena je 28 članaka na neslužbenim mrežnim stranicama 

www.scoutpark.net. 

Isto je tako objavljeno 7 članaka na službenim WOSM-ovim stranicama 

www.scout.org. 



 

 

U 2015. godini, mediji su pobliže popratili dvije aktivnosti Saveza: Zborovanje 

„Šta da?“ i, tradicionalno, Betlehemsko svjetlo. Ovdje prenosimo samo nacionalnu i 

regionalnu razinu vijesti, ali treba računati da svaki od ovih popraćenih događaja ima i 

svoj odjek na lokalnoj razini.  

 

 

Vijest o zborovanju prenijeli su: 

 Novi list  (22. i 24.05.) 

 HRT radio Rijeka  

 Kanal Ri 

 HRT 

 La voce del popolo  

 Večernji list (24.5.) 

 Moja Rijeka  

 Rijecan.in 

Vijest o Svjetlu prenijeli su: 

 HRT (14.12.) 

 NOVA TV (14.12.) 

 RTL (14.12.) 

 Večernji list (14.12.) 

 Nacional 

 Ured Predsjednice RH 

 Hrvatski sabor 

 Grad Zagreb 

 www.dgu.hr 

 www.hck.hr 

 portal.hrsume.hr 

 www.duzs.hr 

Izvor: www.vecernji.hr  

Izvor: narod .hr  



 

 

2015. godinu, nažalost, nećemo pamtiti samo po puno lijepih događaja, već i 

kao godinu kada su nas napustili brojni dragi izviđački prijatelji koji su svojim 

dugogodišnjim volonterskim radom, trudom i zalaganjem zadužili ne samo svoje 

udruge, već i cijeli Savez. Njihovo prijateljstvo ostavilo je neizbrisiv trag na svima 

nama i zbog toga nikad neće biti zaboravljeni. 

 

ZDENKO HUDINA 

 Zdenko se uključio u izviđače već 60-tih godina 

prošlog stoljeća. Aktivno je sudjelovao u izgradnji 

Otoka mladosti te bio član i voditelj u izviđačkoj 

organizaciji prije Domovinskog rata.  

 2003 g. osnovao je Udrugu skauta „Sveti Juraj“, 

čiji je bio dugogodišnji predsjednik sve do 2015. 

godine. 

 Bio je i jedan od inicijatora i osnivača Saveza 

izviđača Bjelovarsko-bilogorske županije. Aktivno je bio 

uključen u rad Saveza izviđača Hrvatske dugi niz 

godina, a posljednji angažman bio mu je onaj 

predsjednika Vijeća u sazivu od 2012. do 2015. godine. 

Za svoj rad i doprinos Izviđačkom pokretu dobio je 

Zlatni prsten i Srebrni znak Saveza izviđača Hrvatske.  

 

BORIS DRAVEC-ŠEĆER 

Šećer je bio član odreda izviđača "Ivo Lola 

Ribar", kasnije "Klasje" Đakovo od 15. siječnja 1971. 

godine. U odredu je obavljao brojne dužnosti, 

uključujući i onu starješine odreda. 

 Za svoj rad primio je brojna priznanja odreda i 

Saveza. Neka od njih su počasni zlatni izviđački prsten, 

spomen znak za 40 godina rada u izviđačkoj 

organizaciji te spomen priznanje  SIH-a za 

izuzetan doprinos razvoju, djelovanju i 

unaprjeđenju rada izviđačke organizacije. 



 

 

ELIZA BERTONE 

 Eliza je postala dio izviđačkog pokreta 2002. godine 

upisom u Odred izviđača "Primorje". Ta tada 

sedamnaestogodišnjakinja zaraznog osmijeha i pozitivnog 

duha brzo se "navukla" na izviđače. Vedra, vesela, 

odgovorna i pouzdana, Eliza je uvijek bila spremna 

volontirati, naučiti nešto novo, kao i svoje stečeno znanje 

prenijeti drugima. Uključila se u tadašnji SIH-ov programski 

tim za izviđače istraživače, bila je vođa logovanja OI 

Primorje, kao i drugih aktivnosti na nivou odreda, Saveza 

izviđača Rijeke i Saveza izviđača Hrvatske. 

 

IVICA ŠEVO 

Član OIP „Brodosplit“ Ivica je postao 1972. godine. 

Obnašao je funkcije vođe patrole i vođe posade. Načelnik 

odreda bio je od 1981. do 1983. godine. Nekoliko godina 

obnašao je i dužnost starješine posade. Bio je 

suorganizator, sudionik i realizator niza akcija. Vrijedan, 

marljiv, radišan, omiljen, vrstan izviđač i lider odreda, 

zauvijek će ostati urezan u sjećanje članova OIP 

„Brodosplit“. 



 

 

 

Željko Roglić, predsjednik SIH-a 

Gorana Kukić, dopredsjednica 

Krunoslav Belinić, dopredsjednik 

VIJEĆE SIH-a 

Zdenko Hudina, predsjednik Vijeća 

Luka Bukvić, član 

Sanja Bundalo, članica 

Stanislav Horvat, član 

Tea Jelković, članica 

Helen-Marie Kerovec,  

članica do 14.03.2015. 

Velimir Krpan, član 

Davor Ladović, član 

Milan Macut, član 

Hrvoje Marin, član 

Hrvoje Novak, član 

Marjan Pavić, član 

Sonja Sić, članica 

Alen Štefek, član 

Mirela Varović, članica 

NAČELNICI SIH-a 

Helen-Marie Kerovec,  

Glavna načelnica (od 14.03.2015.) 

Petra Čorko,  

načelnica za naobrazbu 

Jelena Drndić,  

načelnica za međunarodnu suradnju 

Siniša Ivanković,  

načelnik za financije 

Katica Konstantinović,  

načelnica za program 

Boris Krajinović,  

načelnik  za vanjske odnose 

Milan Macut,  

načelnik za informiranje 

Aleksandar Tutić, 

načelnik za volontere (od 14.03.) 

IZVRŠNI ODBOR SIH-a 

Gorana Kukić, predsjednica  

Nenad Andrašek, Siniša Ivanković, Andreja Junaković, Bojan Smode, 

članovi 



 

 

 

Željko Roglić, predsjednik SIH-a 

Mirela Varović, dopredsjednica 

Bojko Kukić, dopredsjednik 

 

VIJEĆE SIH-a 

Marjan Pavić, predsjednik Vijeća 

Ratko Štefek , dopredsjednik 

Davorina Bakota, članica 

Stanko Blašković, član 

Sanja Bundalo, članica 

Matea Čondić, članica 

Marin Filčić, član 

Leda Ivančić Hren, članica 

Anđela Kadić, član 

Sara Kozjak, članica 

Ines Krizmanić, članica 

Velimir Krpan, član 

Matea Kukić, članica 

Sonja Sić, članica 

Alen Štefek, član 

 

NAČELNICI SIH-a 

Helen-Marie Kerovec,  

Glavna načelnica  

Jelena Drndić,  

načelnica za međunarodnu suradnju 

Siniša Ivanković,  

načelnik za financije 

Katica Konstantinović,  

načelnica za program 

Boris Krajinović,  

načelnik  za vanjske odnose 

Milan Macut,  

načelnik za informiranje 

Jasna Milašinović,  

načelnica za naobrazbu (od 23.08.) 

Dora Šimunović 

načelnica za odnose s javnošću 

Aleksandar Tutić, 

načelnik za volontere  

IZVRŠNI ODBOR SIH-a 

Bojko Kukić, predsjednik 

Boris Vujnović, član, 

Nenad Andrašek, član, 

Siniša Ivanković, član, 

Helen-Marie Kerovec, članica 



 

 

 

Darija Kralj, tajnica 

Tamara Karlović, administrativna tajnica 

E-bilten broj 24 - siječanj 2015. 

Jeste li prijavili svoju VDA?!   

Mladi glasnogovornici Pokreta 

Idemo uskoro na jedan SOK? 

Predsjednik Saveza dijeli zlato 

Izviđači ponovo pomažu Gunji  

Nova tajnica, nova linija... 

E-bilten broj 25 – veljača 2015. 

Traži se novi Glavni načelnik!   

Još niste predali izvještaj? Što se čeka? - izvještaji o volontiranju 

Čeka nas nešto posve novo! Šta da?  - 11. zborovanje SIH-a  

Nakon operativaca na redu su odrasli - Susret odraslih voditelja (najava) 

Izvidnica je krenula već prošlo ljeto - Izviđački put izazova 

Po gorama Hrvatskog primorja - 6. Primorska gojzerica 

Od vođene fantazije do prava djece - Susret operativnih kadrova 

E-bilten broj 26 – ožujak 2015. 

'Svi ćemo ti pomoći' - Izabrana glavna načelnica  

Pratite predsjednika u stopu   

U veleposlanstvu uoči Jamboreeja 

Sezonu tečaja otvorila regija Jug 

ZON - s vama već pola stoljeća 

Po gorama Hrvatskog primorja  

"Rijeka Snova" - 11. Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske 

Savjetovanje odraslih voditelja SIH-a 

 

 



 

 

E-bilten broj 27 –   travanj 2015. 

'Rijeka Snova' - Krajnji čas za prijave 

Tko ode na Šumsku i preživi... 

Svi na Marjanski višeboj  

Tko kaže da na mladima svijet ostaje? - JIN JANG natjecanje 

Jeste li ikad vidjeli morža u gojzerici? 

ZON - s vama već pola stoljeća 

Mi! (kažemo da na mladima svijet ostaje...) - Regionalni tečaj za voditelje 

   Centar-Zagreb  

E-bilten broj 28 –   svibanj 2015. 

Predsjednik u „sukobu interesa“ - Predsjedniku dopredsjednici dodijelili     

   priznanje za 40 godina staža u izviđačima 

Čipka, pavlini, zatvorenici.. - DIV i DION će biti u Lepoglavi 

Evo što Vlada okolo priča o nama - pozitivna mišljenja MZOS-a i AZOO-a 

Splićani u Zagrebu kao kod kuće - rezultati sa ZON-a 

Centar i Jug hrabro jure naprijed - 2. vikend regionalnih tečajeva 

A evo što o edukaciji misle u Europi - Educational Methods Forum 

Split poharali morževi, lavovi i pande  - Rezultati Kupa Sv. Duje 

11. Zborovanje Saveza izviđača Hrvatske - posljednje obavijesti 

E-bilten broj 29 –   lipanj  2015. 

Izborna sjednica Sabora SIH-a  

Novi izazovi za nova pokoljenja - prošle prijave za Šumsku školu 

Tko se ne prijavi magarac pravi  - rokovi za prijavu ljetnih aktivnosti 

Riječani okupili izviđače Hrvatske 

Tečajci spremni za Šumsku - završeni regionalni tečajevi 

Vučice za petama nindži u Bauhausu - rezultati DIO-a 

Marljivi su ti naši načelnici - Izvještaj s prvog sastanka načelnika SIH-a 

E-bilten broj 30  –   rujan 2015. 

Izborni Sabor Saveza izviđača Hrvatske   

Ovo nije običan izvještaj  - Godišnji izvještaj o radu za 2014. godinu 

Stvarno važan pravilnik  - Pravilnik o registraciji izviđačkih udruga 

Procurio dokument Saveza - Prijedlog Kalendara aktivnosti za 2016.  

Morževi i Napalm harali Lepoglavom - rezultati DIV-a i DION-a 

Moja draga sad je iz Japana - Jamboree u Japanu 



 

 

Gledala nas je cijela Hrvatska - sudjelovanje Saveza u civilnom dijelu        

   Mimohoda povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti 

Tjedan dana u šumi...  - Šumska škola SIH-a 

Šumska škola Zveze tabornikov Slovenije 

Ljeto svi odmaraju, a SIH-ovi volonteri rade - edukacija novih dužnosnika 

Na Sjeveru nije smrtno zima - Forum regije Sjever   

Edukacija voditelja izviđačkih skupina  

Novo Vijeće i novi Izvršni odbor održali prve sjednice  

E-bilten broj 31  –   listopad  2015. 

Izvršni odbor radi... - zapisnici sa sjednica IO-a 

Volonterski ugovori - VAŽNO je znati     

Strategija Saveza izviđača Hrvatske 

Odluka o organizatorima jesenskih igara poletaraca po regijama  

Održani 13. Susreti brđana Saveza izviđača Hrvatske  

1. sjednica Savjeta za mlade Vlade Republike Hrvatske 

Savez izviđača Hrvatske sudjeluje i pomaže oko prihvata izbjeglica  

Priopćenje za javnost - vezano uz pomoć izbjeglicama 

Potpisanja suradnja s Hrvatskim šumama 

Poziv volonterima SIH-a za uključenje u rad postojećih timova 

Poziv na edukaciju pisanja projekata 

Održano 1. kolo izviđačke lige 2015./2016. – mlađa kategorija 

Roverway 2016. 

Susret članova Jugoistočne inicijative – South East European meeting  

E-bilten broj 32  –   studeni  2015. 

Tužna obavijest - napustio nas dugogodišnji član Zdenko Hudina 

19. Sabor Saveza izviđača Hrvatske 

Izvršni odbor radi - zapisnik s 5. sjednice IO-a 

Statut SIH-a dopunjeno izdanje srpanj 2015. Zagreb  

Inicijativa za izmjenu i dopunu Statuta Saveza izviđača Hrvatske. 

OTOK MLADOSTI – odbijena tužba 

Održani JOTA / JOTI i SIH FM  

Načelnici saveza se samohvale - izvještaj o radu načelnika 

Načelnici SIH-a na međunarodnim aktivnostima 



 

 

Analiza Šumske škole i sastanak Tima za naobrazbu 

Srednjoeuropski Jamboree 2016. - „The Art of Scouting“ 

Regionalne igre poletaraca SIH-a - izvještaj 

Imamo popuste !!! 

Dobro djelo svaki dan 2016. - najava i programske upute 

E-bilten broj 33  –   prosinac 2015. 

Blagdanska čestitka Predsjednika 

19. Sabor SIH-a 

Svečana akademija 2015. 

Betlehemsko svjetlo izviđači  donijeli u Hrvatsku! 

Božićni vilenjaci SIH-a 

Izvršni odbor radi - zapisnici za 6., 7., 8. i 9. sjednice IO-a 

SOV 2016. - najava 

Zaboravili ste na Dobro djelo svaki dan?!  

Allons poletarci i vučići, allons istraživači!  - suradnja s francuskim   

   udrugama izviđača 

Pa tko ne bi htio suradnju ‘tamo gdje vječno sunce sja’? - suradnja s 

   makedonskim odredom „Pioner“ iz Ohrida 

Simpozij europske izviđačke regije 

‘Odlučili smo napraviti razliku za ljude pogođene tragedijom rata’ -        

    Refugee Response Seminar u Kopenhagenu 



 

 

PRIZNANJA 

Spomen znak za 10-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji 

Ana Andrašek, Zagreb 

Mirna  Anđel, Lepoglava 

Lea Bačić, Zagreb 

Doris Bakota, Zagreb         

Antonela Copak, Zagreb 

Ana Crnadak, Zagreb 

Krešo Culjak, Zagreb           

Vlasta Detling, Osijek 

Roko Donelli, Zagreb  

Vili Drča Briški, Zagreb    

Anja Đenadija, Zagreb 

Sandra Frečko, Osijek 

Gordana Ilić, Zagreb 

Jana Ivaniš, Zagreb 

Kruna Ivaniš, Zagreb 

Duje Jurić, Split 

Jurica Katić, Zagreb 

Vedran Katić, Zagreb 

Tea Kitarović, Vinkovci  

Dora Konstantinović, Vinkovci 

Filip Kovačević, Zagreb 

Davorin Kozjak, Zagreb 

Iva Kozjak, Zagreb 

Tea Kozjak, Zagreb 

Milan Mađar, Lepoglava 

Marko Medenčić, Zagreb 

Nina Medenčić, Zagreb 

Srećko Medenčić, Zagreb 

Vesna Medenčić, Zagreb 

Kristina Medenjak, Varaždin 

Marin Mihovilović, Split 

Dario Milić, Zagreb 

Jadranka Mošmondor, Lepoglava 

Zlatko Mošmondor, Lepoglava 

Toma Pavičić, Split 

Tena Pernar, Zagreb  

Nikolina Prosenečki, Zagreb 

Josip Romek, Koprivnica  

Goran Rubičić, Bjelovar   

Ksenija Rubičić, Bjelovar 

Matej Rusman, Varaždin           

Vedran Ružić, Zagreb 

Ivan Seretin, Koprivnica  

Aljoša Staničić, Split 

Gordana Štojs-Kozjak, Zagreb 

Margareta Štrukelj, Zagreb 

Daria Tomljenović, Zagreb 

Tajana Vujnović, Zagreb 

Lana Zgombić, Zagreb 

Nikola Znaor, Zagreb 

 

Spomen znak za 20-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji 

Miroslav Ahmetović, Rijeka 

Eva Bačić, Zagreb 

Ana Bartolec, Lepoglava 



 

 

Marina Boškin, Zagreb 

Ljiljana Cindrić, Rijeka  

Marko Engel, Zagreb 

Nikola Jošić, Varaždin 

Saša Licul, Rijeka                       

Tanja Miklavčić, Osijek 

Tamara Milić, Zagreb 

Marijana Pavić, Varaždin 

Nikola Podhraški, Varaždin 

Sven Stojšić, Rijeka      

Domagoj Stupar, Zagreb 

Paulina Stupar, Zagreb 

Anđelko Šabarić, Zagreb 

Petra Švalec, Zagreb 

 

Spomen znak za 30-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji 

Saša Bajsić, Lepoglava  

Boris Bakota, Zagreb 

Juraj Barilović, Zagreb 

Lidija Domitrović Bačić, Zagreb 

Andreja Dubnjaković, Zagreb 

Smail Hibeljić, Vinkovci 

Jadranka Ivaniš, Zagreb 

Hrvoje Katić, Zagreb 

Katica Konstantinović, Vinkovci 

Marko Nježić, Kutina 

Mladen Perčić, Pula       

Dubravko Peroš, Zagreb 

Goran Petković, Zagreb 

Mirela Varović, Lepoglava  

Spomen znak za 40-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji 

Željko Bačić, Zagreb 

Nedeljko Bengez, Zagreb 

Sonja Katić, Zagreb     

Lidija Milić, Zagreb 

Pavle Parigros, Zagreb 

Željko Roglić, Split 

Darko Vujnović, Zagreb 

Dražena Zgombić, Zagreb 

 

Spomen znak za 50-godišnji stalan 

i aktivan rad u organizaciji 

Zlatan Katić, Zagreb  

Vladimir Kuk, Zagreb 

Zdenko Popović, Osijek 

Višnja Sremić, Zagreb 

Damir Sremić, Zagreb  

 

Zahvalnica Saveza izviđača 

Hrvatske  

- članovima tijela Saveza kojima je 

istekao mandat 

Krunoslav Belinić , Zagreb 

Luka Bukvić , Rijeka  

Petra Čorko Lukić, Zagreb 

Andreja Dubnjaković, Zagreb 

Stanko Horvat , Osijek 

Zdenko Hudina (posthumno), 

Bjelovar 

Tea Jelković, Zagreb 

Gorana Kukić, Zagreb 

Davor Ladović, Kutina 

Helen-Marie Kerovec , Kamengrad 



 

 

Milan Macut, Rijek 

Hrvoje Marin, Split 

Hrvoje Novak, Zagreb 

Bojan Smode, Zagreb 

Mirela Varović, Lepoglava 

Nenad Andrašek, Zagreb 

Zoran Babić, Zagreb 

Nenad Brlas, Zagreb 

Stjepan Budimir , Zagreb 

Zdravko Crnković, Zagreb 

Viktor Čižić, Zagreb 

Erika  Drča Briški, Zagreb 

Igor Ivaniš, Zagreb  

Jadranka Ivaniš, Zagreb                   

Mihaela Ivošević, Zagreb 

Dominik Ivošević, Zagreb 

Filip Kovačević, Zagreb  

Sara Kozjak, Zagreb 

Boris Krajinović, Zagreb  

Viktoria Krapić, Zagreb 

Zlatko Kubalek, Zagreb 

Bojko Kukić, Zagreb 

Zdravko Matec, Zagreb 

Monika Pavlinić , Zagreb 

Nenad Petrović, Varaždin 

Hanah Šoprek, Zagreb 

Lada Štefek, Split 

Ratko Štefek, Split                 

Boris Vujnović, Zagreb 

OI „3. Maj“, Rijeka    

OI „Betlehem“, Kutina 

OIP „Jadran“, Split 

OI „Jarun“, Zagreb   

IK „Javor“, Osijek        

OI „Lepoglava“, Lepoglava 

SK „Marjan“, Split    

O.I. „Primorje“, Rijeka  

OI „Sirius“, Varaždin 

IO „Stupnik“, Stupnik 

Savez izviđača Rijeke  

Savez izviđača Zagreba 

Splitski skautski Zbor 

Primorsko-goranska županija 

Grad Rijeka 

Sveučilište u Rijeci 

eRIpio – udruga za promicanje 

vrijednosti i tehnika civilne zaštite 

RMZO – Radio mreža za opasnost 

Crveni križ 

Rijeka sport 

Restoran „Kampus“ 

Generali osiguranje 

GSS – Rijeka 

Akademsko astronomsko društvo 

Rijeka 

Astronomski centar Rijeka 

Klub ratničkih vještina „Ninjutsu“ 

Rijeka 

„Ri-run“ parkour klub Rijeka 

Vatrogasna zajednica Primorsko-

goranske županije 

MUP – Policijska uprava Primorsko-

goranska 

Kanal RI 

Novi list 

Radio Rijeka 

Vladimir Srok 



 

 

„Praštalo“ j.d.o.o. 

KD Vodovod i kanalizacija Rijeka 

KD Autotrolej 

Gradska glazba Trsat 

OŠ „Vladimir Gortan“ 

DUZS 

DUZS DIP CZ – odijel Rijeka 

IzvidRI 

Dvorana Mladost 

Djelatnicima restorana „Kampus“ 

Studentski centar Rijeka  

Geotehna, Split 

Dalmacija Adriatic Charter, Zagreb 

Jamnica d.d., Zagreb 

AWT International doo, Petra 

Rajnpreht 

Udruga branitelja domovinskog rata 

Zagrebački velesajam 

dr. sc. Zoran Pišl, Institut za 

istraživanje i razvoj održivih 

ekosustava 

ILI NET j.d.o.o 

Kuhada d.o.o 

O.Š. Ivana Filipovića, Zagreb 

O.Š. Silvija Strahimira Kranjčevića, 

Zagreb 

PRO-CONTRA d.o.o. 

 

Posebno priznanje Saveza izviđača 

Hrvatske  

Stjepan Budimir, Zagreb 

Tomislav Budžaki, Slavonski Šamac 

Zdravko Crnković, Zagreb 

Davor Iščić, Otok 

Dunja Iščić, Otok 

Tanja Iščić, Otok 

Mihaela Ivošević, Zagreb 

Zoran Jezidžić, Slavonski Šamac 

Lucija Kauf, Zagreb     

Marko Kovačević, Zagreb 

Zlatko Kubalek, Zagreb 

Josip Matijašević, Otok 

Veronika Matoković, Zagreb 

Vlasta Rukavina, Zagreb 

Davor Senzel, Đurđevac 

Anja Senzel, Đurđevac 

Dan Špicer, Zagreb 

Matej Štambuk, Zagreb 

Klub brđana „Duje“, Split 

Javna ustanova „Natura Histrica“, 

Pula 

Izviđački klub „Javor“, Osijek 

 

Plaketa Saveza izviđača Hrvatske  

Odred izviđača Lepoglava, 

Lepoglava  

Klub brđana „Bura“, 15 SDI 

„Tornado“, Zagreb 



 

 

ODLIKOVANJA 

Srebrni počasni izviđački prsten 

Nino Baliban, Pula   

Anita Domitrović, Pakrac 

Helena Far Brkić, Pakrac 

Katarina Ivković, Pula 

Oskar Ježovita, Varaždin  

Lucija Kauf, Zagreb 

Marko Kovačević, Zagreb 

Boris Krajinović, Zagreb 

Denis Kupus, Pula   

Nikola Munđer, Zagreb 

Nika Podunajec Atanasov, Zagreb 

Maja Rengel, Sedlarica 

Goran Rupčić, Bjelovar  

Sonja Sić, Pakrac 

Silvija Tibor Kovač, Osijek 

Daria Tomljenović, Zagreb 

Sandra Trkulja, Zagreb 

Zlatni počasni izviđački prsten 

Damir Donelli, Zagreb      

Zdenko Hudina, Bjelovar 

Milena Klačmer, Pakrac 

Miroslav Komes, Varaždin                           

Jasna Milašinović, Split 

Anđelko Šabarić, Zagreb  

 

Srebrni znak Saveza izviđača 

Hrvatske 

Zdenko Hudina, Bjelovar  

Krunoslav Belinić, Zagreb 

 

Zlatni znak Saveza izviđača 

Hrvatske 

Gorana Kukić, Zagreb 

 

Velika izviđačka zvijezda 

Zdenko Popović, Osijek 



 

 

ODRED IZVIĐAČA "SINIŠA PAVKOVIĆ", KRIŽ 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Valeria Bobinec 091 / 193 39 58 oikriz59@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "DABAR", IVANIĆ GRAD 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Sebastijan Čopković 099 / 224 27 36 oidabar@gmail.com 

IZVIĐAČKI ODRED "STUPNIK", STUPNIK 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Zlatko Biškupić 091 / 170 51 10 io.stupnik@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "HRVATSKO ZAGORJE", KRAPINA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Nenad Drndić 091 / 513 89 81 oihzkr@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "KUPA", PETRINJA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Igor Žilić 095 / 391 48 08 oikupa.petrinja@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "BETLEHEM", KUTINA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Snježana Cejpek 098 / 815 356 skautikutine@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "ZELENA PATROLA", RAJIĆ 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Siniša Blažeković 091 / 540 26 85 zelena.patrola@hotmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "FRANKOPAN", OGULIN 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Josip Badanjak 098 / 191 66 71 o.i.frankopan@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "VLADIMIR NAZOR", KARLOVAC 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Damir Gornik 098 / 252 181 o.i.vladimir.nazor@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA LEPOGLAVA, LEPOGLAVA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Silvija Mađar 091 / 576 82 03 oilepoglava@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "SIRIUS", VARAŽDIN 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Marjan Pavić 099 / 266 70 06 info@oi-sirius.hr 
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ODRED IZVIĐAČA „KAMENGRAD“, KOPRIVNICA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Renato Sremec 095 / 338 83 88 oi.kamengrad@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "PICOKI", ĐURĐEVAC 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Miran Lanšćak 098 / 790 926 oipicoki@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "KALNIK", KRIŽEVCI 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Stjepan Vrhovec 098 / 248 209 oikalnik@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "BIJELI JAVOR", KOPRIVNICA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Radmilo Rapaić 098 / 166 98 63 radmilo.rapaic@kc.t-com.hr 

ODRED IZVIĐAČA "GAREŠNICA", GAREŠNICA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Biljana Zuber 099 / 191 03 60  o.i.garesnica@gmail.com 

UDRUGA SKAUTA "SVETI JURAJ", BJELOVAR 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Goran Rubčić 098 / 290 761 sv.juraj.bj@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "KANTRIDA", RIJEKA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Sanja Kvaternik Hren 091 / 154 15 39 oip-kantrida@ri.t-com.hr 

ODRED IZVIĐAČA "PRIMORJE", RIJEKA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Željka Milošević 091 / 520 46 33 o_i_primorje@yahoo.com 

ODRED IZVIĐAČA "3.MAJ", RIJEKA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Vito Dundovich 095 / 909 88 71 oi3maj@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "SJEVER-JUG", KOSTRENA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Sandra Seršić 091 / 780 83 33 sjever.jug@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "BILOGORCI", PITOMAČA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Ivan Jurič 091 / 306 15 05 majarengel29@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "PAKRA", PAKRAC 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Zoran Milaković 098 / 185 00 88 oipakra@pakrac.hr 

mailto:oi.kamengrad@gmail.com
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ODRED IZVIĐAČA "JOZO KOUTNI", POŽEGA  

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Dražen Muljević  / izvidacipz@gmail.com 

UDRUGA IZVIĐAČA PORJEČANA "MIHALJEVICA", SLAVONSKI ŠAMAC 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Zoran Jezidžić 091 / 585 09 10 uip.mihaljevica@gmail.com 

UDRUGA PAŠKIH IZVIĐAČA „SVETI VID“, PAG 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Ivanka Grašo 091 / 370 33 09 ivanka.graso@gmail.com 

UDRUGA IZVIĐAČA "SLAVONSKI HRAST", OSIJEK 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Dalibor Frečko 091 / 503 76 50 slavonski.hrast@os.t-com.hr 

ODRED IZVIĐAČA "KLASJE", ĐAKOVO 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Antun Šimić 098 / 666 573 shima-scout@hotmail.com 

IZVIĐAČKI KLUB „JAVOR“, OSIJEK 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Jadranka Kokolari  091 / 451 25 51  ikjavor@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "VINKOVCI", VINKOVCI 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Katica Konstantinović 091 / 363 99 46 brtviljka@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "SUVARA", OTOK 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Davor Iščić 098 / 169 55 55 iscicd@gmail.com 

SKAUTSKI KLUB "MEJE", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Fjodor Stasenko 099 / 267 16 45 vesle64@gmail.com 

UDRUGA IZVIĐAČA "OMIŠ", OMIŠ 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Petar Križanac /  amatajcic@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "SPINUT", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Mario Bešlić 098 / 190 65 80 oip.spinut.split@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "TROGIR", TROGIR 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Božena Nadilo /  ivo.frana@optinet.hr 
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SKAUTSKI KLUB "MARJAN", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Denis Vukušić 091 / 265 04 66 info@sk-marjan.hr 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "BRODOSPLIT", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Damir Mihalec 098 / 891 997 oip.brodosplit@gmail.com 

SKAUTSKI KLUB "SPLIT", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Marin Tudor 091 / 227 81 00 sksplit@sksplit.hr 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "JADRAN", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Joško Hajdić 098 / 395 436 uprava@oip-jadran.hr 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "POSEJDON", SPLIT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Igor Spetič 091 / 286 19 12 speja@oip-posejdon.hr 

UDRUGA IZVIĐAČA DUGI RAT, DUGI RAT 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Srđan Zemunik 091 / 612 10 41 uidugirat@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "ISTRA", PULA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Mladen Perčić 098 / 420 423 odred.izvidaca.istra@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA POMORACA "ULJANIK", PULA 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Walter Cressina 098 / 909 58 33 scoutveruda@net.hr 

UDRUGA IZVIĐAČA "NERETVANSKI GUSARI", METKOVIĆ 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Srđan Prusac   marija.vuica@du.ht.hr 

ODRED IZVIĐAČA "BORDO JEDINICA", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Igor Ivaniš 099 / 482 22 00 bordo.jedinica@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "JELEN", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Marko Engel 091 / 370 15 66 info@oijelen.hr 

15. SAMOSTALNA ČETA "TORNADO", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Zlatko Glavanović 099 251 43 33 eva.bacic.zg@gmail.com 

mailto:info@sk-marjan.hr
mailto:oip.brodosplit@gmail.com
mailto:sksplit@sksplit.hr
mailto:uprava@oip-jadran.hr
mailto:speja@oip-posejdon.hr
mailto:odred.izvidaca.istra@gmail.com
mailto:scoutveruda@net.hr
mailto:marija.vuica@du.ht.hr
mailto:bordo.jedinica@gmail.com
mailto:info@oijelen.hr
mailto:eva.bacic.zg@gmail.com


 

 

28. SAMOSTALNA DRUŽINA IZVIĐAČA "DUBRAVA", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Toni Lugarov 091 / 576 99 25 junior.dubrava@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "SAVSKI GAJ", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Višnja Sremić 098 / 932 57 63 oisavskigaj@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "JAVOR", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Davorina Bakota 098 / 166 51 72 javor@javor.hr 

DRUŽINA IZVIĐAČA "GOLUB MIRA", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Gordana Horvat Margetić 098 / 932 61 17 gordanahm@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "JARUN", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Jurica Balen 091 / 541 75 75 oijarun@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "MP", ZAGREB-POSUSED 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Davorin Kozjak 091 / 272 25 44 mp@oimp.hr 

ODRED IZVIĐAČA "PLAVI PINGVIN", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Marija Esmeralda Donelli 091 / 200 20 78 info@plavipingvin.hr 

ODRED IZVIĐAČA "N. B. ĐEBO", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Hrvoje Petrić 095 / 901 46 81 scout.nbdebo@gmail.com 

IZVIĐAČKI ODRED "EUCALYPTUS", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Gemma Sandomenigo 091/ 577 04 99 io.eucalyptus76@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "PLAMEN", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Goran Grbić 098 / 170 60 28 oi.plamen@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA "SLJEME", ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Filip Vukoja 095 / 814 85 28 oi.sljeme@gmail.com 

ODRED IZVIĐAČA MEDVEDGRAD, ZAGREB 

Predsjednik/Starješina Kontakt broj E-mail adresa 

Liljana Facko 091 / 338 57 55 oi.medvedgrad@gmail.com 

mailto:junior.dubrava@gmail.com
mailto:oisavskigaj@gmail.com
mailto:javor@javor.hr
mailto:gordanahm@gmail.com
mailto:oijarun@gmail.com
mailto:mp@oimp.hr
mailto:info@plavipingvin.hr
mailto:scout.nbdebo@gmail.com
mailto:io.eucalyptus76@gmail.com
mailto:oi.plamen@gmail.com
mailto:oi.sljeme@gmail.com
mailto:oi.medvedgrad@gmail.com


 

 

Vrsta posla: 708   
     

Obrazac  
BIL-NPF 

BILANCA 
 

Stanje na dan: 31.12.2015. 

Naziv obveznika: SAVEZ IZVIĐAČA HRVATSKE 

Poštanski broj: 10000  Mjesto: Zagreb 

Adresa sjedišta: Odranska 6 

Račun (IBAN): HR2524020061100071437    RNO broj: 0065269  

Šifra djelatnosti: 9499 
Djelatnosti ostalih članskih 
organizacija, d. n.   Matični broj: 03206491  

Šifra grada/općine: 133 
Grad/općina: GRAD 
ZAGREB    OIB: 11199390757 

       Oznaka razdoblja: 2015-12  

        Šifra županije: 21  

Račun 
iz rač. 
plana 

OPIS AOP 
Stanje 1. 
siječnja 

Stanje 31. 
prosinca 

Index 
(5/4) 

1 2 3 4 5 6 

IMOVINA 

  IMOVINA (AOP 002+074) 001 1.450.200 1.161.776 80,1 

0 
Nefinancijska imovina (AOP 
003+018+047+051+055+064) 

002 41.884 32.042 76,5 

01 Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017) 003 0 0 - 

011 Materijalna imovina – prirodna bogatstva (AOP 005 do 007) 004 0 0 - 

0111 Zemljište 005     - 

0112 Rudna bogatstva 006     - 

0113 Ostala prirodna materijalna imovina 007     - 

012 Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016) 008 0 0 - 

0121 Patenti 009     - 

0122 Koncesije 010     - 

0123 Licence 011     - 

0124 Ostala prava 012     - 

0125 Goodwill 013     - 

0126 Osnivački izdaci 014     - 

0127 Izdaci za razvoj 015     - 

0128 Ostala nematerijalna imovina 016     - 

019 Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine 017     - 

02 
Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 
019+023+031+034+039+042-046) 

018 4.338 6.030 139,0 

021 Građevinski objekti (AOP 020 do 022) 019 0 0 - 

0211 Stambeni objekti 020     - 

0212 Poslovni objekti 021     - 

0213 Ostali građevinski objekti 022     - 

022 Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030) 023 72.288 76.787 106,2 

0221 Uredska oprema i namještaj 024 54.047 58.547 108,3 

0222 Komunikacijska oprema 025     - 
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Stanje 1. 
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Stanje 31. 
prosinca 

Index 
(5/4) 

0223 Oprema za održavanje i zaštitu 026     - 

0224 Medicinska i laboratorijska oprema 027     - 

0225 Instrumenti, uređaji i strojevi 028 7.396 7.395 100,0 

0226 Sportska i glazbena oprema 029     - 

0227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 030 10.845 10.845 100,0 

023 Prijevozna sredstva (AOP 032+033) 031 0 0 - 

0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 032     - 

0232 Ostala prijevozna sredstva 033     - 

024 
Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 
do 038) 

034 0 0 - 

0241 Knjige u knjižnicama 035     - 

0242 Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično) 036     - 

0243 Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti 037     - 

0244 Ostale nespomenute izložbene vrijednosti 038     - 

025 Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041) 039 0 0 - 

0251 Višegodišnji nasadi 040     - 

0252 Osnovno stado 041     - 

026 Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045) 042 0 0 - 

0261 Ulaganja u računalne programe 043     - 

0262 Umjetnička, literarna i znanstvena djela 044     - 

0263 Ostala nematerijalna proizvedena imovina 045     - 

029 Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine 046 67.950 70.757 104,1 

03 Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048) 047 0 0 - 

031 Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050) 048 0 0 - 

0311 Plemeniti metali i drago kamenje 049     - 

0312 Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti 050     - 

04 Sitni inventar (AOP 052+053-054) 051 0 0 - 

041 Zalihe sitnog inventara 052     - 

042 Sitni inventar u uporabi 053 37.779 37.779 100,0 

049 Ispravak vrijednosti sitnog inventara 054 37.779 37.779 100,0 

05 Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063) 055 0 0 - 

051 Građevinski objekti u pripremi 056     - 

052 Postrojenja i oprema u pripremi 057     - 

053 Prijevozna sredstva u pripremi 058     - 

054 Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061) 059 0 0 - 

0541 Višegodišnji nasadi u pripremi 060     - 

0542 Osnovno stado u pripremi 061     - 

055 Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi 062     - 

056 Ostala nefinancijska imovina u pripremi 063     - 

06 Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073) 064 37.546 26.012 69,3 

061 Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069) 065 0 740 - 

0611 Zalihe za preraspodjelu drugima 066   740 - 

0612 Zalihe materijala za redovne potrebe 067     - 

0613 Zalihe rezervnih dijelova 068     - 

0614 Zalihe materijala za posebne potrebe 069     - 

062 Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072) 070 0 0 - 

0621 Proizvodnja u tijeku 071     - 

0622 Gotovi proizvodi 072     - 

063 Roba za daljnju prodaju 073 37.546 25.272 67,3 
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1 
Financijska imovina (AOP 
075+083+100+105+125+133+142) 

074 1.408.316 1.129.734 80,2 

11 Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082) 075 1.205.703 1.099.897 91,2 

111 Novac u banci (AOP 077 do 079) 076 301.771 99.674 33,0 

1111 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka 077 301.771 99.674 33,0 

1112 Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka 078     - 

1113 Prijelazni račun 079     - 

112 Izdvojena novčana sredstva  080 900.000 1.000.000 111,1 

113 Novac u blagajni  081 3.932 223 5,7 

114 Vrijednosnice u blagajni 082     - 

12 
Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više 
plaćene poreze i ostalo  
(AOP 084+087+088+089+095) 

083 16.052 150 0,9 

121 
Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 
085+086) 

084 0 0 - 

1211 
Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim 
institucijama 

085     - 

1212 
Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim 
institucijama 

086     - 

122 Jamčevni polozi 087     - 

123 Potraživanja od radnika 088     - 

124 
Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 
094) 

089 12.052 150 1,2 

1241 Potraživanje za više plaćene poreze 090     - 

1242 Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika 091 932 150 16,1 

1243 Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe 092     - 

1244 Potraživanja za više plaćene ostale poreze 093 11.120   0,0 

1245 Potraživanja za više plaćene doprinose 094     - 

129 Ostala potraživanja (AOP 096 do 099)  095 4.000 0 0,0 

1291 Potraživanja za naknade koje se refundiraju 096     - 

1292 Potraživanja za naknade štete 097     - 

1293 Potraživanja za predujmove 098 4.000   0,0 

1294 Ostala nespomenuta potraživanja 099     - 

13 Zajmovi (AOP 101+102+103-104) 100 0 0 - 

131 Zajmovi građanima i kućanstvima 101     - 

132 
Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku 
djelatnost 

102     - 

133 Zajmovi ostalim subjektima 103     - 

139 Ispravak vrijednosti danih zajmova 104     - 

14 Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124) 105 0 0 - 

141 Čekovi (AOP 107+108) 106 0 0 - 

1411 Čekovi-tuzemni 107     - 

1412 Čekovi-inozemni 108     - 

142 Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111) 109 0 0 - 

1421 Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni 110     - 

1422 Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni 111     - 

143 Mjenice (AOP 113+114) 112 0 0 - 

1431 Mjenice – tuzemne 113     - 

1432 Mjenice – inozemne 114     - 

144 Obveznice (AOP 116+117) 115 0 0 - 

1441 Obveznice – tuzemne 116     - 

1442 Obveznice – inozemne 117     - 
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145 Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120) 118 0 0 - 

1451 Opcije i drugi financijski derivati – tuzemni 119     - 

1452 Opcije i drugi financijski derivati – inozemni 120     - 

146 Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123) 121 0 0 - 

1461 Ostali tuzemni vrijednosni papiri 122     - 

1462 Ostali inozemni vrijednosni papiri 123     - 

149 Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira 124     - 

15 Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132) 125 0 0 - 

151 
Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih 
institucija (AOP 127+128) 

126 0 0 - 

1511 
Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih 
financijskih institucija  

127     - 

1512 
Dionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih 
financijskih institucija  

128     - 

152 
Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 
130+131) 

129 0 0 - 

1521 Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava  130     - 

1522 Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava  131     - 

159 Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici 132     - 

16 Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141) 133 185.580 28.199 15,2 

161 Potraživanja od kupaca 134 185.580 28.199 15,2 

162 Potraživanja za članarine i članske doprinose 135     - 

163 Potraživanja za prihode po posebnim propisima 136     - 

164 Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139) 137 0 0 - 

1641 Potraživanja za prihode od financijske imovine 138     - 

1642 Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine 139     - 

165 Ostala nespomenuta potraživanja 140     - 

169 Ispravak vrijednosti potraživanja 141     - 

19 
Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda 
(AOP 143+144) 

142 981 1.488 151,7 

191 Rashodi budućih razdoblja 143 981 1.488 151,7 

192 Nedospjela naplata prihoda 144     - 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI 
Račun 
iz rač. 
plana 

OPIS AOP 
Stanje 1. 
siječnja 

Stanje 31. 
prosinca 

Index 
(5/4) 

  OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195) 145 1.450.201 1.161.777 80,1 

2 Obveze (AOP 147+174+182+190)  146 148.899 21.363 14,3 

24 Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170) 147 13.929 21.363 153,4 

241 Obveze za radnike (AOP 149 do 155) 148 7.989 17.088 213,9 

2411 Obveze za plaće – neto 149 5.076 11.220 221,0 

2412 Obveze za naknade plaća – neto 150     - 

2413 Obveze za plaće u naravi – neto 151     - 

2414 Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća 152 444 444 100,0 

2415 Obveze za doprinose iz plaća 153 1.326 2.916 219,9 

2416 Obveze za doprinose na plaće 154 1.143 2.508 219,4 

2417 Ostale obveze za radnike 155     - 

242 Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163 ) 156 5.694 4.275 75,1 

2421 Naknade troškova radnicima 157     - 

2422 
Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, 
povjerenstavima i slično 

158     - 

2423 Naknade volonterima 159     - 
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2424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa 160     - 

2425 Obveze prema dobavljačima u zemlji 161 5.694 4.275 75,1 

2426 Obveze prema dobavljačima u inozemstvu 162     - 

2429 Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja 163     - 

244 Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167) 164 0 0 - 

2441 Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire 165     - 

2442 Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove 166     - 

2443 Obveze za ostale financijske rashode 167     - 

245 Obveze za prikupljena sredstva pomoći 168     - 

246 Obveze za kazne, penale i naknade šteta 169     - 

249 Ostale obveze (AOP 171 do 173) 170 246 0 0,0 

2491 Obveze za poreze 171     - 

2492 Obveze za porez na dodanu vrijednost 172     - 

2493 
Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine 
i ostale nespomenute obveze 

173 246   0,0 

25 Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181) 174 0 0 - 

251 Obveze za čekove (AOP 176+177) 175 0 0 - 

2511 Obveze za čekove – tuzemne 176     - 

2512 Obveze za čekove – inozemne 177     - 

252 Obveze za mjenice (AOP 179+180) 178 0 0 - 

2521 Obveze za mjenice – tuzemne 179     - 

2522 Obveze za mjenice – inozemne 180     - 

259 Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire 181     - 

26 Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189) 182 0 0 - 

261 Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185) 183 0 0 - 

2611 Obveze za kredite u zemlji 184     - 

2612 Obveze za kredite iz inozemstva 185     - 

262 Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188) 186 0 0 - 

2621 Obveze za zajmove u zemlji 187     - 

2622 Obveze za zajmove iz inozemstva 188     - 

269 Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove 189     - 

29 
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja 
(AOP 191+192) 

190 134.970 0 0,0 

291 Odgođeno plaćanje rashoda 191     - 

292 Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194) 192 134.970 0 0,0 

2921 Unaprijed plaćeni prihodi 193 134.970   0,0 

2922 Odgođeno priznavanje prihoda 194     - 

5 Vlastiti izvori (AOP 196+199-200) 195 1.301.302 1.140.414 87,6 

51 Vlastiti izvori (AOP 197+198) 196 0 0 - 

511 Vlastiti izvori 197     - 

512 Revalorizacijska rezerva 198     - 

5221 Višak prihoda 199 1.301.302 1.140.414 87,6 

5222 Manjak prihoda 200     - 

IZVANBILANČNI ZAPISI 

61 Izvanbilančni zapisi – aktiva 201     - 

62 Izvanbilančni zapisi – pasiva 202 0 0 - 
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1 2 3 4 5 6 

PRIHODI 

3  PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+032+041)  001 3.597.089 817.693 22,7 

31 
 Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP  
 003+004) 

002 3.668 15.973 435,5 

3111  Prihodi od prodaje roba  003 3.668 15.973 435,5 

3112  Prihodi od pružanja usluga 004     - 

32  Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007) 005 210.780 217.980 103,4 

3211  Članarine 006 210.780 217.980 103,4 

3212  Članski doprinosi 007     - 

33  Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010) 008 0 0 - 

3311  Prihodi po posebnim propisima iz proračuna 009     - 

3312  Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora 010     - 

34  Prihodi od imovine (AOP 012+021) 011 59.461 48.349 81,3 

341  Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020)  012 1.057 48.349 4.574,2 

3411  Prihodi od kamata za dane zajmove 013     - 

3412  Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima 014     - 

3413  Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju 015 657 29.549 4.497,6 

3414  Prihodi od zateznih kamata  016   18.798 - 

3415  Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika 017 400 2 0,5 

3416  Prihodi od dividendi 018     - 

3417 

 Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i 
 ostalih financijskih institucija po posebnim 
 propisima 

019     - 

3418  Ostali prihodi od financijske imovine 020     - 

342  Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023) 021 58.404 0 0,0 

3421  Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 022 58.404   0,0 

3422  Ostali prihodi od nefinancijske imovine 023     - 

Vrsta posla 708   
     

Obrazac  
PR-RAS-NPF 

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA 
 

za razdoblje 01.01.2015. do 31.12.2015. 

Naziv obveznika: SAVEZ IZVIĐAČA HRVATSKE 

Poštanski broj: 10000  Mjesto: Zagreb 

Adresa sjedišta: Odranska 6 

Račun (IBAN): HR2524020061100071437    RNO broj: 0065269  

Šifra djelatnosti: 9499 
Djelatnosti ostalih članskih 
organizacija, d. n.   Matični broj: 03206491  

Šifra grada/općine: 133 
Grad/općina: GRAD 
ZAGREB    OIB: 11199390757 

       Oznaka razdoblja: 2015-12  

        Šifra županije: 21  



 

 

Račun iz 
rač. 

plana 
OPIS AOP 

Ostvareno 
prethodne 

godine 

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju 

Indeks 
(5/4) 

35  Prihodi od donacija (AOP 025+028 do 031) 024 81.106 157.134 193,7 

351  Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026+027) 025 0 47.805 - 

3511  Prihodi od donacija iz državnog proračuna  026   47.805 - 

3512 
 Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i  
 područne (regionalne) samouprave  

027     - 

352 
 Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih  
 organizacija  

028 61.106 2.329 3,8 

353  Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba  029 20.000 107.000 535,0 

354  Prihodi od građana i kućanstava  030     - 

355  Ostali prihodi od donacija  031     - 

36  Ostali prihodi (AOP 033+036+037) 032 3.242.074 27.922 0,9 

361  Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 034+035) 033 2.391 26.107 1.091,9 

3611  Prihodi od naknade šteta 034   16.362 - 

3612  Prihod od refundacija 035 2.391 9.745 407,6 

362  Prihodi od prodaje dugotrajne imovine  036 3.200.000   0,0 

363  Ostali nespomenuti prihodi (AOP 038 do 040)  037 39.683 1.815 4,6 

3631  Otpis obveza 038 39.683 1.251 3,2 

3632  Naplaćena otpisana potraživanja 039     - 

3633  Ostali nespomenuti prihodi 040   564 - 

37 
 Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 
042+043) 

041 0 350.335 - 

3711   Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 042   350.335 - 

3712  Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 043     - 

RASHODI 

4  RASHODI (AOP 045+057+098+099+110+115+126) 044 422.654 978.582 231,5 

41  Rashodi za radnike (AOP 046+051+052) 045 179.728 208.663 116,1 

411  Plaće (AOP 047 do 050)  046 146.346 174.960 119,6 

4111  Plaće za redovan rad 047 146.346 174.960 119,6 

4112  Plaće u naravi 048     - 

4113  Plaće za prekovremeni rad 049     - 

4114  Plaće za posebne uvjete rada 050     - 

412  Ostali rashodi za radnike  051 6.967 2.000 28,7 

413  Doprinosi na plaće (AOP 053 do 056) 052 26.415 31.703 120,0 

4131  Doprinosi za zdravstveno osiguranje 053 23.779 28.729 120,8 

4132  Doprinosi za zapošljavanje 054 2.636 2.974 112,8 

4133 
 Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća  
 poslodavac 

055     - 

4134 
 Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s  
 invaliditetom 

056     - 

42 
 Materijalni rashodi (AOP  
 058+062+067+072+077+087+092) 

057 228.728 356.182 155,7 

421  Naknade troškova radnicima (AOP 059 do 061) 058 16.100 8.212 51,0 

4211  Službena putovanja 059 2.420 1.524 63,0 

4212  Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 060 13.680 6.688 48,9 

4213  Stručno usavršavanje radnika 061     - 

422 
 Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, 
  povjerenstvima i slično (AOP 063 do 066) 

062 26.409 52.330 198,2 

4221  Naknade za obavljanje aktivnosti  063     - 

4222  Naknade troškova službenih putovanja 064 26.409 52.330 198,2 

4223  Naknade ostalih troškova 065     - 

4224  Ostale naknade  066     - 



 

 

Račun 
iz rač. 
plana 

OPIS AOP 
Ostvareno 
prethodne 

godine 

Ostvareno u 
izvještajnom 

razdoblju 

Indeks 
(5/4) 

423  Naknade volonterima (AOP 068 do 071) 067 8.297 19.379 233,6 

4231  Naknade za obavljanje djelatnosti 068     - 

4232  Naknade troškova službenih putovanja 069 8.297 19.379 233,6 

4233  Naknade ostalih troškova 070     - 

4234  Ostale naknade  071     - 

424 
 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 073  
 do 076) 

072 0 7.108 - 

4241  Naknade za obavljanje aktivnosti  073   7.108 - 

4242  Naknade troškova službenih putovanja 074     - 

4243  Naknade ostalih troškova 075     - 

4244  Ostale naknade 076     - 

425  Rashodi za usluge (AOP 078 do 086) 077 84.702 153.269 181,0 

4251  Usluge telefona, pošte i prijevoza 078 42.043 46.069 109,6 

4252  Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 079 158   0,0 

4253  Usluge promidžbe i informiranja 080 115 115 100,0 

4254  Komunalne usluge 081 7.610 37.802 496,7 

4255  Zakupnine i najamnine 082 4.948 2.617 52,9 

4256  Zdravstvene i veterinarske usluge 083     - 

4257  Intelektualne i osobne usluge 084 1.354 20.349 1.502,9 

4258  Računalne usluge 085 1.979 617 31,2 

4259  Ostale usluge 086 26.495 45.700 172,5 

426  Rashodi za materijal i energiju (AOP 088 do 091)  087 19.153 46.185 241,1 

4261  Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 088 16.444 27.493 167,2 

4262  Materijal i sirovine 089 1.872 7.171 383,1 

4263  Energija 090   11.521 - 

4264  Sitan inventar i auto gume 091 837   0,0 

429  Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 093 do 097) 092 74.067 69.699 94,1 

4291  Premije osiguranja 093 14.696 12.934 88,0 

4292  Reprezentacija 094 3.015 4.329 143,6 

4293  Članarine 095   44.991 - 

4294  Kotizacije 096 51.984 6.330 12,2 

4295  Ostali nespomenuti materijalni rashodi  097 4.372 1.115 25,5 

43  Rashodi amortizacije  098 6.811 2.806 41,2 

44  Financijski rashodi (AOP 100+101+105)  099 7.387 4.115 55,7 

441  Kamate za izdane vrijednosne papire  100     - 

442  Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 102 do 104) 101 0 0 - 

4421  Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora 102     - 

4422  Kamate za primljene robne i ostale zajmove 103     - 

4423  Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove 104     - 

443  Ostali financijski rashodi (AOP 106 do 109) 105 7.387 4.115 55,7 

4431  Bankarske usluge i usluge platnog prometa 106 3.778 3.924 103,9 

4432  Negativne tečajne razlike i valutna klauzula  107 24 93 387,5 

4433  Zatezne kamate  108 3.585 98 2,7 

4434  Ostali nespomenuti financijski rashodi 109     - 

45  Donacije (AOP 111+114) 110 0 0 - 

451  Tekuće donacije (AOP 112+113) 111 0 0 - 

4511  Tekuće donacije 112     - 

4512  Stipendije 113     - 
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Indeks 
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452  Kapitalne donacije  114     - 

46  Ostali rashodi (AOP 116+121) 115 0 16.305 - 

461  Kazne, penali i naknade štete (AOP 117 do 120) 116 0 0 - 

4611  Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama 117     - 

4612  Penali, ležarine i drugo 118     - 

4613  Naknade šteta radnicima 119     - 

4614  Ugovorene kazne i ostale naknade šteta 120     - 

462  Ostali nespomenuti rashodi (AOP 122 do 125) 121 0 16.305 - 

4621 
 Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i  
 rashodovane dugotrajne imovine 

122   11.878 - 

4622  Otpisana potraživanja 123   360 - 

4623  Rashodi za ostala porezna davanja 124   67 - 

4624  Ostali nespomenuti rashodi  125   4.000 - 

47 
 Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih  
 organizacija (AOP 127+128) 

126 0 390.511 - 

4711 
 Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih 
  organizacija 

127   390.511 - 

4712 
 Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih  
 neprofitnih organizacija 

128     - 

  
 Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku   
 razdoblja 

129     - 

  
 Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju 
 razdoblja  

130     - 

  
 Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 130 
 -129) 

131 0 0 - 

  
 Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 129 
 -130)  

132 0 0 - 

   UKUPNI RASHODI (AOP 044-131 ili 044+132) 133 422.654 978.582 231,5 

   VIŠAK PRIHODA (AOP 001-133)  134 3.174.435 0 0,0 

   MANJAK PRIHODA (AOP 133-001) 135 0 160.889 - 

5221  Višak prihoda – preneseni 136   1.301.302 - 

5222  Manjak prihoda – preneseni 137 1.873.133   0,0 

   Obveze poreza na dobit po obračunu 138     - 

  
 Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP  
 134+136-135-137-138) 

139 1.301.302 1.140.413 87,6 

  
 Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP  
 135+137-134-136+138) 

140 0 0 - 

DODATNI PODACI 

11  Stanje novčanih sredstava na početku godine 141 0 1.205.703 - 
11-
dugovno  Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne 142 4.663.909 1.125.975 24,1 

11-
potražno  Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni 143 3.458.206 1.231.781 35,6 

11 
 Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 
 141+142-143) 

144 1.205.703 1.099.897 91,2 

   Prihod ostvaren iz sredstava Europske unije 145     - 

  
 Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog  
 razdoblja (cijeli broj) 

146 1 2 200,0 

   Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj) 147 2 2 100,0 

   Broj volontera 148   91 - 

   Broj sati volontiranja 149   11.975 - 



 

 

VRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU 
DUGOTRAJNU IMOVINU 

AOP 

Ostvarena vrijednost 

Indeks 
(5/4) 

u istom 
razdoblju 
prethodne 

godine 

u 
izvještajnom 

razdoblju 

051  Građevinski objekti u pripremi 150     - 

052  Postrojenja i oprema u pripremi 151     - 

053  Prijevozna sredstva u pripremi 152     - 

054  Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi 153     - 

055  Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi 154     - 

056  Ostala nefinancijska imovina u pripremi 155     - 

Opis stavke AOP 
Stanje 1. 
siječnja 

Stanje na 
kraju 

izvještajnog 
razdoblja 

Indeks 
(5/4) 

   Stanje zaliha 156     - 

   Kontrolni zbroj (AOP 145 do 156) 157 3 12.070 >>100 

          

   Potpis zakonskog zastupnika 

          
Zakonski 
zastupnik: 

Bojko Kukić    

Datum: 23.02.2016.        

Osoba za kontakt:         Dražena Zgombić   

Telefon:  016119888       

Telefax: 016118515       

Adresa e-pošte: balance@zg.t-com.hr     



 

 

1.1. Osnovni podaci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2. Temelji za sastavljanje financijskih izvještaja 

Financijska izvješća za razdoblje 01.01.-31.12.2015. sastavljena su sukladno odredbama 

Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu. 

Tijekom razdoblja I-XII 2015. neprofitna organizacija je obavljala aktivnosti iz osnovne 

djelatnosti: 

9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. 

 

2.1. Okvir za knjiženje poslovnih događaja 

Okvir za knjiženje poslovnih događaja jest kontni plan objavljen u Uredbi, a analitički razrađen 

pri tvrtki Računovodstvo, revizija i financije (RRIF). 

2.2. Iskazivanje dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine 

Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina i sitni inventar nabavljeni su kupnjom od 

dobavljača sredstvima doniranim od strane donatora po projektima. Dugotrajna imovina vodi se 

po nabavnoj vrijednosti koju sačinjava prodajna cijena dobavljača i zavisni troškovi nabave 

(trošak transporta, špedicije i sl.). 

Amortizacija se obavlja temeljem amortizacijskih stopa utvrđenih u Uredbi o računovodstvu 

neprofitnih organizacija. 

Naziv Savez izviđača Hrvatske 

Skraćeni naziv SIH 

Pravno ustrojbeni oblik  

Godina osnivanja  

Brojčana oznaka  

Brojčana oznaka podrazreda  

Djelatnost 9499 Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n. 

OIB poslovnog subjekta 11199390757 

Sjedište Odranska 6, 10000 Zagreb 

Odgovorna osoba  

2.3. Kratkotrajna financijska imovina i obveze 

Kratkotrajna financijska imovina i obveze iskazane su u nominalnim iznosima. 

2.4. Prihodi i rashodi 

Prihodi se priznaju po načelu novčanog tijeka, a rashodi u vremenu nastanka tijekom 

kalendarske godine na koju se izvještaj odnosi. 



 

 

IMOVINA 

3.1. NEFINANCIJSKA IMOVINA 

3.1.1 Neproizvedena dugotrajna imovina (oznaka AOP 003 do 017 ) 

Neproizvedena imovina sastoji se: 

Stanje neproizvedene dugotrajne imovine na dan 31.12.2015. u odnosu na 01.01.2015. nije se 

promijenilo. 

3.1.2. Proizvedena dugotrajna imovina 

Ova skupina imovine sastoji se (promatrano po nabavnoj vrijednosti) od: 

Stanje proizvedene dugotrajne imovine na dan 31.12.2015. u odnosu na 01.01.2015. 

promijenilo se za 139,0% i u odnosu na ukupnu nefinancijsku imovinu predstavlja 18,8%. 

3.1.3. Plemeniti metali i ostale nepohranjene vrijednosti 

Stanje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti na dan 31.12.2015. iznosi 0 Kn. 

Vrsta imovine 
Stanje 01. 

siječnja 
% 

Stanje 31. 

prosinca 
% Index 

1 2 3 4 5 
6 

(4/2)*100 

Materijalna imovina – prirodna bogatstva 0 0,0 0 0,0 0 

Nematerijalna imovina 0 0,0 0 0,0 0 

Ispravka vrijednosti neproizvedene dug. imovine 0 0,0 0 0,0 0 

UKUPNO neproizvedena dugotrajna imovina 0 0,0 0 0,0 0 

Vrsta imovine 
Stanje 01. 

siječnja 
% 

Stanje 31. 

prosinca 
% Index 

1 2 3 4 5 
6 

(4/2)*100 

Građevinski objekti 0 0,0 0 0,0 0 

Postrojenja i opreme 72.288 100 76.787 100 106,2 

Prijevozna sredstva 0 0,0 0 0,0 0 

Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti 0 0,0 0 0,0 0 

Višegodišnji nasadi i osnovno stado 0 0,0 0 0,0 0 

Nematerijalna proizvedena imovina 0 0,0 0 0,0 0 

Ispravak vrijednosti proizvedene dug. imovine 67.950 94 70.757 92 104,1 

UKUPNO proizvedena dugotrajna imovina 4.338 6 6.030 8 139,0 

3.1.4. Sitan inventar 

Stanje sitnog inventara koji uključuje zalihe sitnog inventara, sitan inventar u upotrebi 

iznosi 37.779 kn. 

3.1.5. Nefinancijska imovina u pripremi 

Stanje nefinancijske imovine u pripremi na dan 31.12.2015. iznosi 0 Kn. 



 

 

3.1.6. Proizvedena kratkotrajna imovina 

Stanje proizvedene kratkotrajne imovine na dan 31.12.2015. iznosi 26.012 Kn i u odnosu na 

ukupnu nefinancijsku imovinu predstavlja 81,2%. Stanje se odnosi na stručnu literaturu za 

zalihi. 

 

3.2. FINANCIJSKA IMOVINA 

Novac na računima i blagajni na dan 31.12.2015. iznosi 1.099.897 Kn, od toga na žiro 

računima 99.674 Kn, a u blagajni 223 Kn. Ostatak od 1.000.000 kn odnosi se na oročenu 

štednju kod Partner banke. 

3.2.1. Novac u banci i blagajni 

Novac na računima i blagajni na dan 31.12.2015. iznosi 1.099.897 Kn, od toga na žiro 

računima 99.674 Kn, a u blagajni 223 Kn. Ostatak od 1.000.000 kn odnosi se na oročenu 

štednju kod Partner banke. 

3.2.2. Depoziti 

Iznos od 150 Kn odnosi se na više uplaćen porez na dodanu vrijednost. 

3.2.3. Zajmovi 

Na dan 31.12.2015. potraživanja po osnovi zajmova iznose 0 Kn. 

3.2.4. Vrijednosni papiri 

Na dan 31.12.2015. financijska imovina po osnovi vlasništva na vrijednosnim papirima iznosi 0 

Kn. 

3.2.5. Dionice i udjeli u glavnici 

Na dan 31.12.2015. financijska imovina po dionica i udjela u glavnici iznosi 0 Kn. 

3.2.6. Potraživanja za prihode 

Potraživanja za prihode na dan 31.12.2015. iznose 28.199 Kn od čega se 99% odnosi na tvrtku 

Raul sa kojom je potpisan Sporazum o naplati duga te se plaćanje očekuje početkom 2016. 

godine. 

3.2.7. Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda 

Rashode predstavljaju nastali troškovi obračunati i plaćeni u tekućoj godini za koje se očekuju 

prihodi u sljedećoj izvještajnoj godini. Na dan 31.12.2015. stanje rashoda budućih razdoblja i 

nedospjele naplate prihoda iznosi 1.488 Kn. Iznos se odnosi na zakup internet domene na 

godinu dana do kolovoza 2016. godine. 

 

3.3. OBVEZE 

Stanje obveza su obveze nastale tijekom izvještajne godine sa rokom dospijeća narednoj 

izvještajnoj godini i na dan 31.12.2015. iznose 21.363 Kn. 

Obveze se knjiže prema načelu vremena nastanka obveze. 



 

 

Struktura obaveza 

3.3.1. Obaveze za rashode 

Obaveze za rashode na dan 31.12.2015. ukupno iznose 21.363 Kn. 

Obaveze za rashode sastoje se od: 

 

 

 

 

 

 

 
3.3.2. Obaveze za vrijednosne papire 

Obaveze za vrijednosne papire na dan 31.12.2015. ukupno iznose 0 Kn. 

3.3.3. Obaveze za kredite i zajmove 

Obaveze za kredite i zajmove na dan 31.12.2015. ukupno iznose 0 Kn. 

3.3.4. Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja 

Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja na dan 31.12.2015. ukupno 

Obaveze za radnike 17.088 Kn 

Obaveze za materijalne rashode 4.275 Kn 

Obaveze za financijske rashode 0 Kn 

Obaveze za prikupljena sredstva pomoći 0 Kn 

Obaveze za kazne i naknade šteta 0 Kn 

Ostale obaveze 0 Kn 



 

 

iznose 0 Kn. 

 

3.4. VLASTITI IZVORI 

Vlastiti izvori Organizacije na dan 31.12.2015. iznose 1.140.414 Kn. Organizacija je ostvarila 

višak prihoda u iznosu od 1.140.414 Kn koji se prenosi u naredno razdoblje. 

 

3.5. UGOVORENE OBVEZE 

Na dan 31.12.2015. nema ugovorenih odnosa koji bi rezultirali imovinom ili obvezama u 

narednom razdoblju (hipoteke, vrijednosni papiri sporovi i sl.). 

 

4.1. PRIHODI 

Prihode Organizacije sačinjavaju: 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1.1. Prihodi od donacija 

a) Prihodi od donacija iz proračuna ukupno iznose 47.805 Kn, a sastoje se od: 

Prihoda od donacija iz državnog proračuna u visini od 47.805 kn. U ukupnim prihodima 

prihodi od donacija iz državnog proračuna sudjeluju s 5,8%. Donaciju je izvršilo 

Ministarstvo obrazovanja i sporta za program Volontiranja s djecom i mladima za lokalni 

razvoj. Ukupno je donirano 50.000 kn a neutrošena sredstva vraćena su sa žiro-računa. 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 15.973 Kn 

Prihodi od članarina i članskih doprinosa 217.980 Kn 

Prihodi po posebnim propisima 0 Kn 

Prihodi od imovine 48.349 Kn 

Prihodi od donacija 157.134 Kn 

Ostali prihodi 27.922 Kn 

Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 350.335 Kn 

UKUPNO 817.693 Kn 



 

 

b ) Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija iznose 2.329 Kn. Ovi prihodi čine 

0,3% ukupnog prihoda. Uplatu je izvršila krovna skautska organizacija Bureau mondial du 

scout. 

c) Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 

Prihode je Organizacija ostvarila donacijama od Agencije za komercijalnu djelatnost (20.000 

kn) i Nacionalne zaklade u iznosu 87.000 kn za program Nacionalne potpore mladih. Ukupno 

107.000 Kn sudjeluje u ukupnim prihodima s 13,1%. 

d) Prihodi od građana i kućanstva 

U ovu skupinu prihoda pripadaju oni prihodi koje je Organizacija ostvarila donacijama od 

građana i kućanstva. Ova stavka iskazana je u iznosu od 0 Kn. 

 

4.2. RASHODI 

Rashode Organizacije sačinjavaju: 

 

 

5.1. RADNICI I VOLONTERI 

Na kraju izvještajne godine je zaposleno 2 radnika. 

Na kraju izvještajne godine je udruga je imala 91 volontera. 

Rashodi za radnike 208.663 Kn 

Materijalni rashodi 356.182 Kn 

Rashodi amortizacije 2.806 Kn 

Financijski rashodi 4.115 Kn 

Donacije 0 Kn 

Ostali rashodi 16.305 Kn 

Rashodi vezani uz povezane neprofitne organizacije 390.511 Kn 

UKUPNO 978.582 Kn 



 

 

5.2. PRIHODI IZ SREDSTAVA EUROPSKE UNIJE 

U ovu skupinu prihoda pripadaju oni prihodi koje je udruga ostvarila iz sredstava Europske 

unije. Ova stavka iskazana je u iznosu od 0 Kn. 



 

 

IZVJEŠĆE ORGANIZATORA VOLONTIRANJA O OBAVLJENIM USLUGAMA ILI AKTIVNOSTIMA 

ORGANIZATORA VOLONTIRANJA 

1. Opći podaci o organizatoru volontiranja 

 Udruga 

 Zaklada 

 Fundacija 

 Sindikat 

 Vjerska zajednica 

 Turistička zajednica 

 Ustanova 

 Jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave 

 Državno tijelo 

 Druga neprofitna pravna osoba 

 

Naziv i sjedište organizatora: Savez izviđača Hrvatske, 10 000 Zagreb 

Adresa organizatora: Odranska 6 

OIB organizatora: 11199390757 

Odgovorna/e osoba/e (ime/na, prezime/na, pozicija i 

datum početka obnašanja pozicije, OIB): 

Željko Roglić, predsjednica/predsjednik, 4.7.2015., 

09651818313 

Telefon i mobitel osobe za kontakt: 01/4872 165 - 091/363 99 44 

Elektronička adresa osobe za kontakt: sih@sih.hr 

2. Podaci o organiziranom volontiranju tijekom izvještajnog razdoblja 

Ukupan broj volontera uključenih u organizirano 

volontiranje: 
91 

Broj uključenih volontera prema spolu:  

Ž 37 

M 54 

Broj uključenih volontera prema dobi:  

0-14 0 

15-17 1 

18-30 42 

31-45 31 

46-65 17 

66 i više 0 

Državljani RH 91 

Broj uključenih volontera prema državljanstvu:  

Stranci 0 



 

 

Broj volontera, državljana Republike Hrvatske, 

prema zemljopisnom području volontiranja:  

Republika Hrvatska 91 

Europska unija 0 

Europske zemlje izvan Europske 

unije 
0 

Afrika 0 

Azija 0 

Ostale zemlje svijeta 0 

Ukupan broj sati volontiranja: 11975,00 

Ukupan broj izdanih potvrda o volontiranju: 0 

Ukupan broj izdanih potvrda o kompetencijama stečenim volontiranjem: 0 

Ukupan iznos troškova volontiranja (u kunama): 

Troškovi prijevoza 67887,68 

Troškovi smještaja 23450,50 

Troškovi prehrane 1043,46 

Troškovi edukacije 4634,60 

Ostali troškovi (upisati)* 0,00 

Ukupno 97016,24 

3. Vrsta aktivnosti/usluga u koju su volonteri bili uključeni (Moguće je označiti više aktivnosti/usluga) 

 Administrativne usluge (npr. uredska korespondencija, arhiviranje, izrada zapisnika i dr. administrativni poslovi) 

 Intelektualne usluge (npr. prevođenje, edukacije, znanstveno-istraživački rad) 

 Socijalne usluge (npr. pomoć u kući, psihosocijalna podrška i dr.) 

 Fizički poslovi ili usluge (npr. uređenje/čišćenje javnih površina, dostava ogrjeva, uređenje okućnice) 

Drugo (molimo upisati) 

Ime i prezime, te potpis odgovorne osobe i pečat 

Željko Roglić 

Mjesto i datum podnošenja izvješća: Zagreb, 04.02.2016. 



 

 



 

 



 

 



 

 


